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Úvodní slovo  
předsedy představenstva
Vážené kolegyně a kolegové, 
spolupracovníci, partneři  
a příznivci naší nemocnice,

rok 2024 byl pro naši nemocnici rokem výraz-
ných posunů a strategických rozhodnutí, která 
ovlivní její podobu na mnoho let dopředu. Díky 
úsilí nás všech a důvěře představitelů Zlínského 
kraje i veřejnosti se podařilo realizovat klíčové 
kroky, které nás posouvají směrem k moderní, 
bezpečné a pacientsky vstřícné nemocnici 21. 
století.

Velkým milníkem roku 2024 byl nový generel 
Krajské nemocnice T. Bati, a. s., který stanovu-
je plán investičního rozvoje na příštích deset 
let. Tento strategický dokument schválila Rada 
Zlínského kraje a je pro nás důležitou zárukou, 
že rozvoj nemocnice bude promyšlený, dlou-
hodobě udržitelný a přizpůsobený měnícím 
se potřebám zdravotnictví i pacientů. Generel 
zahrnuje urgentní jádro nemocnice s maximál-
ně optimalizovanou logistikou zdravotnického 
provozu a na něj přímo navazující další praco-
viště. Součástí je i nový gynekologicko-porod-
nický komplex, pracoviště dětské medicíny, 
nový oční pavilon. Vznikne také kampus UTB, 
nový stravovací provoz a mnoho dalšího. Čeká 
nás spousta práce a postupný obrovský posun 
v modernizaci celé nemocnice.

S tím souvisejí i finanční prostředky. Náš jedi-
ný akcionář, Zlínský kraj, podpořil významnou 
investiční dotací ve výši 1 miliardy 389 milionů 
korun výstavbu nového gynekologicko-porod-
nického komplexu. Než se začne se samotnou 
výstavbou, musí ještě proběhnout demolice 
dvou nízkých pavilonů, poté naváže stavba no-
vého pavilonu, který mimochodem bude po

mnoha letech první budovou na „zelené louce“ 
v areálu nemocnice a představuje zásadní krok 
k modernizaci péče o matku a dítě. 

Naší nemocnici se také v roce 2024 povedlo zís-
kat 148 milionů korun na pořízení moderního 
přístrojového vybavení pro diagnostiku i léčbu 
nádorových onemocnění. 

Pro pacienty je dobrou zprávou, že jsme úspěš-
ně prošli akreditací Spojené akreditační komise 
(SAK) a opět získali certifikát, který potvrzuje 
vysokou úroveň poskytovaných služeb a důraz 
na kvalitu a bezpečnost zdravotnické péče. Péči 
o pacienty stále zkvalitňujeme, naši zdravotníci 
se neustále vzdělávají, používají nejnovější me-
dicínské metody i přístroje, nakupujeme také 
nová lůžka a vybavení pro pacientské pokoje. 
Jedním příkladem za všechny z hlediska pří-
strojů a umu našich lékařů je robotická operati-
va. Počet úspěšně odoperovaných pacientů se 
neustále zvyšuje, stejně jako počet certifikova-
ných operatérů.  

V roce 2024 se nám rovněž povedlo dokončit 
obnovu stanice hemodialýzy, lůžkové části dět-
ského oddělení, a centra jednodenní chirurgie 
a gynekologie. V roce 2025 budeme pokračovat 
v modernizaci areálu a budov v nemocnici, pev-
ně věřím, že stejně úspěšně jako rok předtím. 

Dovolte mi na závěr poděkovat všem zaměst-
nancům za jejich každodenní práci, nasazení 
a  profesionalitu. Především díky nim jsme při-
praveni čelit budoucím výzvám a nadále plnit 
naše poslání – poskytovat kvalitní a dostupnou 
zdravotní péči pro všechny, kteří ji potřebují.

Ing. Jan Hrdý  
předseda představenstva



O společnosti 

„Náš závod není jen továrna, 
je to i škola práce, škola života 
a škola zdraví.“ 
Tomáš Baťa st.
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Od historie 
po současnost
Kořeny Krajské nemocnice Tomáše Bati (KNTB) 
sahají k počátkům rozvoje obuvnické firmy 
Baťa, založené v roce 1894 sourozenci Antoní-
nem, Tomášem a Annou Baťovými. S dynamic-
kým růstem firmy a celého Zlínského regionu si 
Baťova rodina uvědomovala klíčovou roli zdra-
votní péče pro blahobyt a produktivitu svých 
zaměstnanců i obyvatel širšího okolí. První kro-
ky ke zdravotnickému zabezpečení byly spoje-
ny s osobním lékařem rodiny Baťů, MUDr. Ru-
dolfem Gerbcem, a později s MUDr. Leopoldem 
Králem, praktikujícím lékařem a spolupracovní-
kem Okresní zdravotní pojišťovny.

S raketovým nárůstem počtu zaměstnanců 
firmy Baťa, která v roce 1926 dosáhla 10 000 
pracovníků, se potřeba kvalitní a dostupné 
zdravotní péče stala naléhavou. Klíčovým mo-
mentem pro vznik nemocnice se stal velkorysý 
dar Tomáše Bati ve výši 1 000 000 Kč, doprová-
zený slovy o péči o „raněné hrdiny naší práce“. 
Tento akt odstartoval ambiciózní projekt vý-
stavby moderní závodní nemocnice.

Výběrem MUDr. Bohuslava Alberta na pozici 
ředitele získal Baťa pro svůj záměr vizionářské-
ho a energického odborníka. Albertovy radikál-
ní názory na reformu zdravotnictví, prosazující 
kolektivní lékařský výkon a úzkou spolupráci 
s terénními lékaři, plně souzněly s tehdejšími 
principy racionalizace a efektivity. Ve spolupráci 
s arch. Františkem Lydiem Gahurou vznikl uni-
kátní projekt nemocnice, který nejen architek-
tonicky, ale především medicínsky představoval 
progresivní léčebný ústav, odlišný od tehdejší-
ho standardu. Důraz byl kladen na propojení 
preventivní a léčebné péče a na sociálně-zdra-
votní aspekt.

Stanovy Baťovy nemocnice byly schváleny 
9. dubna 1927 a koncem téhož roku došlo k ote-
vření hlavní budovy a prvních dvou pavilonů. 
První pacient byl přijat 21. listopadu 1927. Další 
rozvoj nemocnice byl organicky spojen s růs-

tem Baťových závodů a celého Zlína. V polovině 
30. let, kdy se počet obyvatel města blížil dvoj-
násobku původních předpokladů, se začalo 
uvažovat o výstavbě jedenáctipatrového Baťo-
va domu zdraví s více než 500 lůžky. Tento am-
biciózní plán však přerušila druhá světová válka.

Dnešní Krajská nemocnice T. Bati, a. s., navazuje 
na odkaz svých zakladatelů a prvních vizioná-
řů. Od ledna 2006 funguje jako akciová společ-
nost, jejímž jediným akcionářem je Zlínský kraj. 
KNTB si klade za cíl poskytovat špičkovou péči 
ve všech odborných oblastech a v současnosti 
patří mezi deset největších nemocnic v České 
republice. S více než 2 700 zaměstnanci, téměř 
tisícovkou lůžek a roční hospitalizací přes 40 ti-
síc pacientů je klíčovým poskytovatelem zdra-
votní péče v regionu i za jeho hranicemi. Kromě 
lůžkové a ambulantní péče se rozvíjí moderní 
léčba v denních stacionářích.

KNTB je významným krajským pracovištěm 
s  deseti centry vysoce specializované péče, 
a to o dětské pecienty s diabetem, dětské pa-
cienty s trvalou poruchou sluchu, intenzívní 
péči v perinatologie, a dále dospělé pacienty 
se jedná o specializovanou péči o pacienty s ik-
tem, pacienty vyžadující kardiovaskulární péči, 
onkogynekologickou péči, onkologickou péči, 
traumatologickou péči pro dospělé I. typu, spe-
cializovanou péči roztroušené sklerózy a neuro-
myelitis optica a v neposlední řadě je to cent-
rum pro pacienty vyžadující specializovanou 
spondylochirurgickou péči. Důkazem snahy 
o  neustálé zvyšování kvality je získání a obha-
joba certifikátu ISO 9001, úspěšné audity NA-
SKL a zavedení systému managementu kvality 
dle ČSN EN ISO 15189:2013 ve všech laborato-
řích. V roce 2024 nemocnice úspěšně obhájila 
akreditační šetření Spojené akreditační komise 
(SAK).

Rok 2024 byl pro Krajskou nemocnici T. Bati ve 
znamení významných událostí a dalšího rozvo-
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I je ve všech oblastech péče. V lednu nemocnice 
zprovoznila novou hematologickou linku za 10,8 
milionu korun. Lékaři interního oddělení a  ur-
gentního příjmu zahájili pravidelné worksho-
py ultrasonografie pro studenty medicíny. Pro 
zvýšení komfortu rodiček pořídila porodnice 
nový porodní gauč. V únoru nemocnici navští-
vil Mons. Antonín Basler, který požehnal knize 
pro pacienty od nemocničních kaplanů. Březen 
přinesl vznik intervenčního týmu pro podporu 
pozůstalých a otevření poradny pro pozůstalé. 
Nově začala fungovat ambulance klinické far-
macie poskytující odborné poradenství v oblasti 
lékové péče. V rámci Světového dne glaukomu 
nabídlo oční oddělení bezplatné preventivní vy-
šetření nitroočního tlaku.

Na jaře byla dokončena modernizace hemodi-
alyzační stanice a zahájily se stavební práce na 
budově interny (B25). KNTB úspěšně obhájila 
statut centra vysoce specializované onkogyne-
kologické péče a na novorozeneckém oddělení 
začala fungovat ambulance klinické logopedie 
pro neonatologii. V dubnu nemocnice prošla 
komplexním auditem a obhájila certifikát kvali-
ty a bezpečí SAK. V areálu začaly fungovat nové 
automaty na parkovné a regulační poplatky. 
Lékařka interního oddělení Babeta Špičáková 
obdržela prestižní ocenění na celosvětovém 
kurzu internistů. V květnu nemocnice získala 
statut centra vysoce specializované spondy-
lochirurgické péče a kardiologové začali pou-
žívat novou metodu intervence na koronárních 
tepnách. Anesteziologové zavedli možnost po-
slechu hudby pro pacienty podstupující opera-
ci.

V červnu předala Nadace Kapka naděje dětské-
mu oddělení přístroje za téměř 400 tisíc korun. 
Nemocnice zakoupila XXL sanitku pro převoz 
obézních pacientů a Valná hromada KNTB 
schválila nový desetiletý plán investičního roz-
voje. Začala fungovat nová psychiatrická am-
bulance a operační sály získaly Cenu hejtmana 
v soutěži Stavba roku Zlínského kraje. 

V létě oslavila Kavárna života rok fungování na 
onkologickém oddělení, které podpořila i be-
nefiční akce Bundy zelený s výtěžkem 412 tisíc 
korun. Hematologicko-transfúzní oddělení ak-
tivně propagovalo dárcovství krve na regionál-
ních akcích. Dokončena byla přestavba prostor 
sonografie za 11 milionů korun a modernizace 
části dětského oddělení. Areál získal nový mobi-
liář a orientační systém. V září začala demolice 
bývalé prádelny pro novou porodnici a lékárny 
KNTB zavedly online rezervaci léků z e-recep-
tu. Oddělení nukleární medicíny zavedlo no-
vou metodu pro včasnou detekci Alzheimerovy 
nemoci a patologie se poprvé zapojila do Noci 
vědců. Novorozenecké oddělení se prezento-
valo na Světovém dni kojení. Díky osvětovým 
kampaním Růžový říjen a Movember získala 
nemocnice přes 227 tisíc korun pro Komplexní 
onkologické centrum a více než 150 mužů vyu-
žilo preventivní vyšetření PSA.

Na konci října KNTB slavnostně otevřela moder-
nizované prostory stacionáře a operačního sálu 
pro jednodenní chirurgii za 40 milionů korun. 
Novorozenecké oddělení opět zaznamenalo 
úspěch, když neonatoložka Dagmar Kovaříko-
vá získala cenu Purpurové srdce. Gerontologic-
ké oddělení uspořádalo osm seminářů o  péči 
o nemocné v domácím prostředí. Nemocnice 
a Transparency International uzavřely Pakt in-
tegrity k výběru dodavatele na nový Gyneko-
logicko-porodnický komplex. Hemodialyzační 
stanice rozšířila služby o peritoneální dialýzu 
a  internistka Marta Jordánová získala ocenění 
za práci s pacienty s vysokým cholesterolem.

Nejbližší budoucnost Krajské nemocnice T. Bati 
je i nadále postavena na dalším rozvoji, moder-
nizaci a neustálém zlepšování poskytovaných 
služeb pro pacienty i zaměstnance s cílem zajis-
tit vysokou kvalitu a dostupnost zdravotní péče 
pro všechny pacienty Zlínského kraje v  duchu 
odkazu Tomáše Bati – s ohledem na nás samot-
né, naše rodiny a naši nemocnici.

Od historie 
po současnost
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Základní údaje 
o společnosti
Představení společnosti a její činnosti
Obchodní firma: Krajská nemocnice T. Bati, a. s.
Sídlo: Havlíčkovo nábřeží 600, 762 75 Zlín
Identifikační číslo: 276 61 989
Zapsána v OR: Krajský soud v Brně, oddíl B, vložka 4437
Právní forma: akciová společnost
URL: www.kntb.cz
e-mail: bnzlin@bnzlin.cz
Jediný akcionář: Zlínský kraj, tř. T. Bati 21, PSČ 760 01, IČ: 708 91 320

Údaje o založení společnosti
•9. 4. 1927 - předloženy k užívání Stanovy Baťovy nemocnice,
•podzim 1927 - otevření hlavní (vstupní) budovy a dvou pavilonů, 
•21. 11. 1927 – přijetí prvního pacienta.
•13. 10. 2005 – datum vzniku a zápisu akciové společnosti

Základní kapitál
Základní kapitál k 31. 12. 2023:  1 649 400 000 Kč 
• 44 ks kmenové akcie na jméno v listinné podobě ve jmenovité hodnotě 100 000,- Kč 
• 1 645 ks kmenové akcie na jméno v listinné podobě ve jmenovité hodnotě 1 000 000,- Kč 

Předmět podnikání
•  poskytování ambulantní a lůžkové, základní a specializované, diagnostické, léčebné, 

preventivní a lékárenské péče a dalších služeb souvisejících s poskytováním zdravotní 
péče v souladu s platnou právní úpravou,

•  hostinská činnost, 
•  opravy silničních vozidel,
•  výroba, obchod a služby neuvedené v přílohách 1 až 3 živnostenského zákona,
•  čištění a praní textilu a oděvů, 
•  prodej kvasného lihu, konzumního lihu a lihovin.

Orgány 
společnosti k 31. 12. 2024

Ing. Jan Hrdý
Předseda představenstva

Ing. Martin Déva
Člen představenstva  
pro oblast ekonomickou

Představenstvo společnosti

Dozorčí rada

Předseda dozorčí rady
Ing. Miroslav Hladík 
(vznik členství 1. 2. 2022; vznik funkce 21. 2. 2022)

Členové dozorčí rady (vznik členství 1. 2. 2022)
MUDr. Jaromír Bernátek 
Jiří Čunek
doc. MUDr. Michal Filip, Ph.D. 
Vratislav Krejčíř 
Mgr. Milena Kovaříková

Členové dozorčí rady (vznik členství 2. 1. 2023)
Martina Hvozdenská
Hana Filimošinová
Mgr. Jana Poláchová

Výbor pro audit

Předseda výboru pro audit
Ing. Miroslav Hladík

Členové výboru pro audit (vznik členství 17. 6. 2021)                    
Ing. Tomáš Goláň
Mgr. Ing. Zdeněk Vašátko 

MUDr. Marcel Guřan, Ph.D.
Člen představenstva 
pro oblast léčebné 
a ošetřovatelské péče
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Organizační struktura KNTB, a. s.
k 31. 12. 2024

ČLEN PŘEDSTAVENSTVA 
PRO OBLAST EKONOMICKOU

ODBOR ZDRAVOTNÍCH ÚHRAD 
A EFEKTIVITY PÉČE

ODDĚLENÍ ANALÝZ A REPORTŮ

ODDĚLENÍ ZDRAVOTNÍCH 
POJIŠŤOVEN A METODIKY

ODDĚLENÍ KODÉRŮ

ÚTVAR NÁMĚSTKA 
PRO EKONOMIKU

ODDĚLENÍ EVIDENCE 
MAJETKU     

ODDĚLENÍ DOTACÍ

ODDĚLENÍ ÚČETNICTVÍ

ODDĚLENÍ FINANCÍ

ÚTVAR NÁMĚSTKA 
PRO OBCHOD

NEMOCNIČNÍ A VEŘEJNÁ 
LÉKÁRNA

ODDĚLENÍ NÁKUPU

ODDĚLENÍ ZDRAVOTNICKÉ 
TECHNIKY

ÚTVAR NÁMĚSTKA PRO 
PERSONÁLNÍ ŘÍZENÍ

ODDĚLENÍ PÉČE 
O ZAMĚSTNANCE

ODDĚLENÍ PERSONÁLNÍ

ODDĚLENÍ MZDOVÉ

ÚTVAR NÁMĚSTKA 
PRO INFORMATIKU

ODDĚLENÍ APLIKACÍ 
A SW VÝVOJE

ODDĚLENÍ INFRASTRUKTURY

ODDĚLENÍ IT BEZPEČNOSTI

ÚTVAR NÁMĚSTKA
PRO INVESTICE

ODDĚLENÍ INVESTIC

ÚTVAR NÁMĚSTKA PRO 
PROVOZ A BEZPEČNOST

ODDĚLENÍ STRAVOVÁNÍ

STŘEDISKO VĚDECKÝCH 
INFORMACÍ

ODDĚLENÍ SPRÁVY 
A ÚDRŽBY MAJETKU

ODDĚLENÍ SPISOVÉ SLUŽBY

ODDĚLENÍ PROVOZU 
A BEZPEČNOSTI

ODDĚLENÍ DOPRAVY

PRÁVNÍ ODBOR 

ODDĚLENÍ VEŘEJNÝCH
ZAKÁZEK

ÚTVAR NÁMĚSTKA 
PRO LÉČEBNOU PÉČI

KLINICKÁ FARMACIE

PRIMÁŘI ZDRAVOTNICKÝCH
ODDĚLENÍ

VRCHNÍ SESTRY A VEDOUCÍ
ZDRAVOTNICKÝCH ODDĚLENÍ

ÚTVAR NÁMĚSTKA 
PRO NELÉKAŘSKOU ZDRAVOTNÍ 

PÉČI A KVALITU

NEMOCNIČNÍ HYGIENA

NUTRIČNÍ TERAPIE

CENTRÁLNÍ STERILIZACE

KLINICKÁ 
PASTORAČNÍ PÉČE

DOBROVOLNICKÉ CENTRUM

LEKTOŘI SŠ, VŠ

PEER TEAM

SOCIÁLNÍ ODDĚLENÍ 

ČLEN PŘEDSTAVENSTVA 
PRO OBLAST ZDRAVOTNÍ PÉČE PŘEDSEDA PŘEDSTAVENSTVA

VALNÁ HROMADA

PŘEDSTAVENSTVO

DOZORČÍ RADA

Organizační struktura 
Krajské nemocnice T. Bati, a. s.

Platné od 1. 1. 2024

ODDĚLENÍ ŘÍZENÍ KVALITY

ODDĚLENÍ STAVEBNÍ

ODDĚLENÍ ŘÍZENÍ PROJEKTŮ

ODBOR VZDĚLÁVÁNÍ, 
VĚDY A VÝZKUMU

INTERNÍ AUDIT

ODDĚLENÍ KOMUNIKACE 
A MARKETINGU

POVĚŘENEC PRO OCHRANU 
OSOBNÍCH ÚDAJŮ
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Zpráva dozorčí rady
za rok 2024

Dozorčí rada (DR) je kontrolním orgánem 
společnosti. Jejím úkolem je dohlížet na 
výkon působnosti představenstva a na 
chod nemocnice v její klíčové činnosti, 
tedy poskytování zdravotní péče. Dále do-
zoruje také řízení a koordinaci vnitřních 
procesů nemocnice. Ve své činnosti po-
stupuje v souladu se zákonem č. 90/2012 
Sb., o obchodních korporacích, v platném 
znění. Činnost kontrolního orgánu pravi-
delně vychází z plánovaného ročního har-
monogramu ve vazbě na zasedání valné 
hromady akciové společnosti (RZK).
V roce 2024 pracovala dozorčí rada ve 
stabilním složení devíti členů a během 
roku zasedala celkem pětkrát, z toho 
jednou na svém mimořádném zasedání. 
Mezi stěžejní témata DR patřila obvyk-
lá témata, především stav hospodaření 
společnosti v roce 2024, schválení a ná-
sledné plnění obchodního plánu a jeho 
vize do roku 2027, úhradová vyhláška pro 
rok 2024 ve vazbě na produkci a mode-
laci souvisejících tržeb, vývoj pohledávek 
a závazků, úvěrová politika a v neposlední 
řadě investiční rozvoj nemocnice, zejmé-
na modernizace stávajících zdravotnic-
kých oddělení a také příprava výstavby 
Nového objektu gynekologicko-porod-
nického komplexu. Velká pozornost byla 
věnována také financování nového stra-
tegického rozvoje nemocnice zaměřené-
ho na investiční výstavbu a modernizaci 
areálu, kdy ve spolupráci se zřizovatelem 

byla vytvořena Metodika výpočtu vyrov-
návací platby. Pravidelně dozorovala čin-
nost představenstva včetně plnění úko-
lů uložených kontrolním orgánem (DR) 
a nejvyšším orgánem společnosti (VH) 
a kontrolovala výstupy provedených kon-
trol vnějších stran v KNTB. Dále se spolu-
podílela na  provedení externího auditu 
veřejných zakázek realizovaných v KNTB 
v uplynulém roce, a to výběrem jedné 
veřejné zakázky, která spolu s dalšími 
dvěma veřejnými zakázkami vybranými 
představenstvem a  interním auditorem 
byla podrobena externímu auditu. Stěžej-
ní činností pak byla kontrola hospodaření 
společnosti v roce 2023 a výroční zprávy 
za rok 2023. Druhá polovina roku byla 
věnována průběžným výsledkům plnění 
schváleného obchodního plánu společ-
nosti.
V průběhu výkonu svých kontrolních po-
vinností během roku 2024 dozorčí rada 
nezaznamenala rozpor konání nemoc-
nice s platnou legislativou a při řešení 
podnětů nezjistila porušení pravidel hos-
podárnosti, efektivnosti nebo neekono-
mické zacházení s majetkem.
V roce 2024 bylo hospodaření společ-
nosti již minimálně ovlivněno legislativ-
ním řešením v podobě změny úhrado-
vé vyhlášky reflektující covidovou dobu. 
Vedení nemocnice pokračovalo v na-
staveném novém směru strategického  

rozvoje společnosti se zaměřením na investiční 
rozvoj a modernizaci areálu s názvem „Budouc-
nost pro Baťovku“. Ten shrnulo do obsáhlého do-
kumentu Zdravotnický a dopravní generel KNTB, 
který v červnu schválila valná hromada. 

Dovolte mi jménem dozorčí rady poděkovat kole-
gům z dozorčí rady a představenstvu společnosti 
za jejich činnost v uplynulém roce a bezproblé-
movou spolupráci, která se odráží v kladném vý-
sledku hospodaření za rok 2024.

Ing. Miroslav Hladík
předseda DR  



VÝROČNÍ ZPRÁVA 2024 | KRAJSKÁ NEMOCNICE T. BATI, A. S. VE ZLÍNĚ VÝROČNÍ ZPRÁVA 2024 | KRAJSKÁ NEMOCNICE T. BATI, A. S. VE ZLÍNĚ18 19

ZÁ
K

LA
D

N
Í Ú

D
A

JE
 O

 S
P

O
LE

Č
N

O
ST

I
Zpráva výboru pro audit  
za rok 2024
Výbor pro audit KNTB (VPA) pracuje 
v souladu se závaznou metodikou stano-
venou zákonem o auditorech č. 93/2009 
Sb., v platném znění. Byl zřízen v roce 2017 
jako samostatný orgán společnosti.
Ve sledovaném roce VPA pracoval ve sta-
bilním složení tří členů: Ing. Miroslava 
Hladíka, Ing. Tomáše Goláně a Mgr. Ing. 
Zdeňka Vašátka jmenovala Rada Zlín-
ského kraje při výkonu působnosti valné 
hromady s účinností od 17. 6. 2021. Po celý 
rok 2024 pracoval výbor pro audit v tomto 
složení pod vedením svého předsedy Ing. 
Miroslava Hladíka. Všichni členové VPA 
splňují zákonem stanovené požadavky 
týkající se nezávislosti a odborné způso-
bilosti. Způsob odměňování je stanoven 
smlouvou o výkonu funkce člena výboru. 
V průběhu roku 2024 se v souladu se Sta-
tutem a Jednacím řádem konala 4 zase-
dání VPA (26. 2., 14. 3., 3. 6. a 28. 11. 2024), 
přičemž dne 14. 3. se jednalo o zasedání 
per rollam. Zasedání výboru se pravidelně 
účastnili členové představenstva a interní 
auditor. Členům VPA bylo, v rozsahu ne-
zbytném pro výkon jejich činnosti, umož-
něno nahlížet do vnitřních předpisů, zá-
kladních účetních dokumentů včetně 
jejich periodického ukládání na sdílené 
úložiště výboru pro audit.
V průběhu hodnoceného období věnoval 
výbor pozornost zákonem stanoveným 
prioritám – internímu auditu, vnitřní kon-
trole, nastavenému systému sledování 

a řízení rizik, procesu sestavování účetní 
závěrky, povinnému auditu a neopome-
nutelným činnostem stanoveným v § 44a 
resp. §44a a zákona o auditorech, kterými 
byly především níže uvedené činnosti: 
• činnost interního auditu, kdy posuzo-

val jeho funkční nezávislost, zavedený 
systém sledování a řízení rizik včetně 
kybernetické bezpečnosti, konzultoval 
implementaci nového agendového in-
formačního systému (IS), nemocniční-
ho IS a ekonomického IS-Qi a hodnotil 
účinnost nastaveného systému vnitřní 
kontroly a kontrolních mechanismů.

• doporučil k provedení povinného audi-
tu za rok 2024 auditorskou společnost 
PROBIS Audit a.s., Ostrava. Výběr byl 
proveden dle výsledku poptávkového 
řízení realizovaného představenstvem 
společnosti, ve kterém bylo osloveno 
26 auditorských společností, obdrženo 
bylo 6 nabídek, přičemž vybraný ucha-
zeč v rámci poptávkového řízení nabídl 
nejvýhodnější cenu při splnění poža-
dovaných kritérií, předložil odpovídající 
reference a splnil obě dodatková zvý-
hodňující kritéria (auditování zdravot-
nického zařízení, auditování subjektu 
veřejného zájmu). Návrh podalo před-
stavenstvo společnosti, doporučil jej 
výbor pro audit a rozhodl jediný akci-
onář. Smlouvu za společnost uzavřelo 
představenstvo.

• projednal plán povinného auditu, sle-

doval jeho proces, projednával s audi-
torem rizika ohrožující jeho nezávislost 
včetně ochranných opatření s cílem 
tato rizika zmírnit. Stejně tak se VPA 
seznámil se Zprávou pro vedení spo-
lečnosti o provedeném předauditu ze 
dne 24. 10. 2024 a vzal na vědomí sou-
bor doporučení, která se budou ná-
sledně prolínat do roku 2025 a která 
budou postupně vyhodnocována.

• seznámil se s klíčovými vnitřními pře-
devším účetními předpisy Oběh účet-
ních dokladů, Inventarizace majetku 
a závazků a s plánem sestavení účetní 
závěrky. Sledoval její průběh a před-
kládal řídícímu orgánu doporučení 
k   zajištění integrity systémů účetnic-
tví a  finančního výkaznictví. Věnoval 
pozornost souladu prováděných prací 
s účetními standardy, sestavování po-
vinných výkazů, které vypovídají o eko-
nomické kondici společnosti, zjišťování 
stavu majetku a závazků k rozvahové-
mu dni, uzavírání účtů, zaúčtování do-
kladů, zůstatků v bance a v pokladně, 
zařazení veškerého majetku, zaúčto-
vání stavu skladů, daňové problemati-
ce a v konečném důsledku hospodář-
skému výsledku společnosti a dalším 
činnostem s odkazem na zákonem 
stanovenou povinnost ověřovat účetní 
závěrku statutárním auditorem a zahr-
nout ji do výroční zprávy.

• významnou měrou sledoval riziko fi-

nancování investičního rozvoje společ-
nosti ve vazbě na veřejnou podporu, 
přičemž velká pozornost byla věnová-
na také financování nového strategic-
kého rozvoje nemocnice zaměřeného 
na investiční výstavbu a modernizaci 
areálu, kdy ve spolupráci se zřizovate-
lem byla vytvořena Metodika výpočtu 
vyrovnávací platby.

V souvislosti s předkládanou zprávou 
výbor pro audit konstatuje, že v hodno-
ceném období roku 2024, ani k datu vy-
hotovení zprávy, neshledal závažné sku-
tečnosti ani pochybení, o kterých by ze 
zákona měla být informována Rada Zlín-
ského kraje, při výkonu působnosti jedi-
ného akcionáře, případně Rada pro veřej-
ný dohled nad auditem.

Ing. Miroslav Hladík
 předseda výboru pro audit



Oddělení 
nemocnice

„Úspěch podniku závisí na 
souhře všech jeho částí.“  
J. A. Baťa
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Oddělení Primář Vrchní sestra

Počet
Prům. 
doba 

hospital. 
(dny)

Počet 
lůžek

Využití 
lůžek 
(%)

ambulantních
hospital. 
pacientů

pacientů 
(unikát.)

vyšetření

Interní obory

Dětské MUDr. Lucie Procházková Mgr. Šárka Grossmanová 6 025 12 602 4 582 2,2 45 62,8

Geriatrie MUDr. Zuzana Boháčová Mgr. Edita Habartová 3 681 10 673 366 13,9 30 71,6

Interna MUDr. Vladimír Kojecký, Ph.D. Ing. Marcela Drábková 23 576 57 254 4 036 6,7 90 101,0

Kardiologie MUDr. Zdeněk Coufal Mgr. Jana Poláchová 8 625 14 899 2 689 4,5 55 78,3

Kožní MUDr. Hana Tomková, Ph.D., MBA Bc. Hana Tomisová 8 984 25 829 497 15,9 21 106,9

Neurologie Prof. MUDr. Robert Mikulík, Ph.D., 
FESO

Ing. Bohumila Pavlátová 10138 20 152 2 082 6,4 50 120,9

Novorozenecké MUDr. Jozef Macko, Ph.D. Mgr. Marcela Pumprlová 681 1 155 2 425 5,3 54 64,6

Onkologie MUDr. Markéta Pospíšková Bc. Bohumila Vojtová 11 768 100 034 1 709 6,6 38 95,3

Plicní MUDr. Gustáv Ondrejka, Ph.D. Kateřina Paličková 15 859 44 909 1 557 6,6 40 73,9

Radioterapie MUDr. Markéta Pospíšková Bc. Bohumila Vojtová 1 623 23 827

Rehabilitace MUDr. Pavol Skalka Mgr. Marcela Piknová 8 700 39 875 883 9,5 30 78,6

Chirurgické obory

ARIM I doc. MUDr. Tomáš Gabrhelík, Ph.D. Mgr. Terezie Koníčková 2 211 9 189 332 7,1 9 71,8

ARIM II.,III. doc. MUDr. Tomáš Gabrhelík, Ph.D. Mgr. Terezie Koníčková 1691 3,1 21 69,9

Gynekologicko-po-
rodnické

MUDr. Vladimír Kalist Bc. Ivana Cvičková 11 137 25 320 5 570 2,5 63 60,3

Chirurgie, PLCH prof. MUDr. Jiří Klein, Ph.D., FETCS Mgr. Gabriela Gajzlerová 13 207 28 253 2 694 7,1 74 86,3

Neurochirurgie MUDr. Petr Linzer, Ph.D. Magdalena Nevařilová 4 606 8 995 955 4,2 13 84,6

Oční MUDr., Bc. Tomáš Novotný, FEBO Ing.,Mgr. Šišláková Lenka 14 267 32 702 574 3,3 6 86,7

ORL MUDr. Martin Světlík Světlana Bednaříková 12 012 20 342 830 4,4 16 66,0

Ortopedie MUDr. Pavel Pilař PhDr.Mgr.Petr Snopek, Ph.D. 8 218 15 032 1 299 6,2 35 63,9

Traumatologie a COS MUDr. Petr Menšík, MBA Bc. Lenka Vašáková 22 614 47 050 1 942 3,8 34 66,0

ÚČOCH MUDr. et MUDr. Jiří Šimek, Ph.D. Miroslava Krajčová 6 992 11 379 559 4,6 8 87,5

Urologie MUDr. Martin Kučera Jaroslava Kučerová 9 875 25 696 1 777 4,2 30 68,0

Urgentní příjem MUDr. Michal Pisár Mgr. Monika Dlesková 54 419 111 707
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Základní ukazatele jednotlivých oddělení nemocnice

Oddělení Primář Vrchní sestra

Počet
Prům. 
doba 

hospital. 
(dny)

Počet 
lůžek

Využití 
lůžek 
(%)

ambulantních
hospital. 
pacientů

pacientů 
(unikát.)

vyšetření

Následná péče

LDN  MUDr. Zuzana Boháčová Mgr. Edita Habartová 1 141 29,4 90 109,2

DIOP  doc. MUDr. Tomáš Gabrhelík, Ph.D. Mgr. Terezie Koníčková 67 58,3 12 86,6

NIP  doc. MUDr. Tomáš Gabrhelík, Ph.D. Mgr. Terezie Koníčková 114 27,3 10 83,0

Ošetřovatelská lůžka MUDr. Zuzana Boháčová Mgr. Edita Habartová 18 44,6 21 36,5

Následná plicní péče MUDr. Gustáv Ondrejka, Ph.D. Kateřina Paličková 371 12,8 25 88,9

Komplementy

Hematologicko 
transfuzní

MUDr. Jana Pelková Vladimíra Jílková 45 270 179 912

Klinická biochemie a 
farmacie

MUDr. Tomáš Šálek Ph.D. Bc. Bronislava Jahodová 50 720 458 960

Mikrobiologie MUDr. Nataša Bartoníková Hana Rusová 25 324 105 474

Nukleární medicína MUDr. Jaromír Bernátek Helena Křenová 3 026 3 507

Patologie MUDr. Dagmar Dolinská 7 477 28 889

Zobrazovací metody MUDr. Jiří Palíšek Bc. Jana Pavelková 53 660 100 730

Ostatní

Lékárna PharmDr. Pavel Kurfürst, Ph.D. Martina Machová 1 199 1 591

COVID (odběrové a 
očkovací centrum, 
antigenní testy)

Oddělení nutriční 
terapie

Ing. Bc. Lenka Lečbychová 882 1 996

Oddělení centrální 
sterilizace

Bc. Eva Sedláčková

Oddělení nemocniční 
hygieny

Mgr. Jana Lehnertová

Oddělení sociální Mgr. Michaela Mlčková

Dobrovolnické 
centrum

Lucie Balogová
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CHIRURGICKÉ OBORY

   Centrální operační sály
Primář: MUDr. Rudolf Mana 
Vrchní sestra: Irena Kader Agová

Centrální operační sály tvoří 11 operačních 
sálů, na kterých pracuje vysoce kvalifikova-
ný a vzdělaný personál. Operační sály jsou 
využívány a rozděleny podle odborností. 
Tři operační sály jsou dislokovány na gyne-
kologicko-porodnickém oddělení a  pro-
vádějí se na nich výkony gynekologické, 
otorinolaryngologické a ústní a čelistní 
chirurgie. Z důvodu rekonstrukce operač-
ního sálu využívaného pro endoskopické 
výkony se tyto výkony provádějí na gyne-
kologických sálech. Jedná se o endosko-
pické výkony – ERCP, dětské gastroskopie 
a kolonoskopie.
Další tři operační sály využívají oddělení 
traumatologie, neurochirurgie a ortope-
die. O zbývajících pět sálů se dělí oddělení 
chirurgie a urologie. Jeden z těchto sálů 
je určen pro endourologii. Jeden nově re-
konstruovaný operační sál je využíván pro 
operativu na robotickém systému Da Vin-
ci. Robotický systém je využíván celý týden 
a střídají se na něm tyto odbornosti: urolo-
gie, chirurgie a gynekologie.
V roce 2024 byla dokončena rekonstruk-
ce původního ZS na gynekologicko-po-
rodnickém oddělení. V nových prostorách 
jednodenní chirurgie se před koncem 
roku 2024 rozběhla operativa traumatolo-
gie. 

Toto satelitní pracoviště prozatím perso-
nálně zaštiťuje COS.
Pracoviště v číslech: Za uplynulý rok 2024 
bylo na všech stanicích COS provedeno 11 
594 plánovaných a akutních operačních 
výkonů.

    Gynekologicko-porodnické oddělení 
Primář: MUDr. Vladimír Kalist  
Vrchní sestra: Bc. Ivana Cvičková

Gynekologicko-porodnické oddělení 
(GPO) Gynekologicko-porodnické oddě-
lení se řadí mezi základní centrální od-
dělení v kraji v oboru gynekologie a  po-
rodnictví. Je akreditovaným zařízením III. 
typu (pracoviště s akreditací European 
Board and College of Obstetrics and Gy-
naecology – EBCOG) pro postgraduální 
vzdělávání lékařů a jejich přípravu k zís-
kání specializované způsobilosti v  oboru 
gynekologie a porodnictví. Dále je vý-
ukovým pracovištěm pro studenty oboru 
Porodní asistence na Fakultě humanit-
ních studií UTB ve Zlíně. Poskytuje péči 
ve 4 specializovaných centrech a v dět-
ské gynekologii:
Perinatologické centrum (PC) je jedním 
z 12 pracovišť v České republice, které 
poskytuje vysoce specializovanou inten-
zivní péči těhotným ženám s rizikovým 
a patologickým těhotenstvím. Jsou zde 
koncentrovány rizikové a patologické po-
rody z celého Zlínského kraje. Rodičkám 
je poskytnuta i specializovaná poporodní 
a neonatologická péče o novorozence. 

Začátkem roku 2024 jsme zakoupili porodnický 
gauč, na kterém v roce 2024 porodilo 86 mami-
nek. V roce 2024 se v Perinatologickém centru 
KNTB narodilo 1597 dětí a bylo odvedeno 1565 po-
rodů, z toho 32krát se narodila dvojčata. Navzdo-
ry výraznému trendu poklesu porodnosti v ČR se 
nám podařilo udržet počty porodů prakticky na 
stejné úrovni ve srovnání s rokem 2023.

Součástí PC je Centrum fetální medicíny (CFM) 
zabývající se ultrazvukovou prenatální diagnos-
tikou a genetickým poradenstvím. Vyhledává 
nejčastější chromozomální vady a rizika spojená 
s abnormálním vývojem plodu, patologie vývoje 
srdce pomocí FECHO a screeningově diagnosti-
kuje riziko preeklampsie, růstové restrikce plodu 
a poruchy funkce štítné žlázy.
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V onkogynekologickém centru bylo 
v  roce 2024 nově diagnostikováno 164 
pacientek s onkogynekologickým one-
mocněním a 112 žen podstoupilo radi-
kální operační léčbu. Onkogynekologic-
ké centrum poskytuje komplexní péči 
v diagnostice, operační a následné onko-
logické léčbě. V roce 2024 obhájilo statut 
centra vysoce specializované onkogy-
nekologické péče a zůstává součástí 13 
onkogynekologických center v ČR. Ope-
rační léčba zahrnuje veškeré operační 
metody a techniky používané v oboru. 
V roce 2024 jsme pokračovali v robotické 
operativě zavedené na našem oddělení 
v listopadu 2023 a za rok 2024 bylo pro-
vedeno 74 robotických operací, zejména 
pro karcinom sliznice děložní a čípku dě-
ložního.
Urogynekologické centrum poskytu-
je komplexní péči v diagnostice a léč-
bě poruch dolních cest močových, dia-
gnostiku a léčbu pudendální neuralgie 
a rekonstrukční operace v léčbě defektu 
pánevního dna a močové inkontinence. 
Urogynekologické centrum také využívá 
robotickou operativu v léčbě defektu pá-
nevního dna – robotickou pectopexi.
Významné události roku 2024: 
• Dne 2. února 2024 jsme organizovali II. 

Zlínskou konferenci.
• Pokračujeme v úspěšné tradici dnů 

otevřených dveří porodnice.
• Spolu s anesteziologickým oddělením 

jsme zavedli přítomnost otce na ope-
račním sále u císařského řezu provádě-
ného ve spinální anestezii.

• Dne 31. října 2024 bylo otevřeno nově 
zrekonstruované centrum jednodenní 
chirurgie a gynekologie.

• Dne 27. listopadu 2024 MUDr. Maňá-
ková získala atestaci z dětské gyneko-
logie.

• V roce 2024 jsme začali rozvíjet dětskou 
a perinatální paliativní péči pro ženy 
a  rodiny s perinatální ztrátou nebo 
s vrozenou vývojovou vadou plodu.

• Získali jsme grant na vybudování spe-
cializovaného, multidisciplinárního 
týmu, který bude poskytovat lékařskou, 
psychologickou, sociální a duchovní 
péči dětem a rodinám ve složitých ži-
votních situacích.

Vrchní sestra Bc. Ivana Cvičková zvítězila 
v  anketě Zlínského kraje „Osobnost ne-
mocnice Zlínského kraje očima kolegyň 
a kolegů 2024“ za KNTB v kategorii Nelé-
kařská zdravotnická povolání.

 Chirurgické oddělení 
Primář: prof. MUDr. Jiří Klein, Ph.D., FETCS 
Vrchní sestra: Mgr. Gabriela Gajzlerová, 
MBA

Chirurgické oddělení, vzhledem k velikosti 
spádové oblasti a postavení ústřední ne-
mocnice v kraji, poskytuje nepřetržitou 
akutní i elektivní specializovanou a su-
perspecializovanou chirurgickou péči. V 
rámci regionu má dominantní postavení 
především v cévní, koloproktologické, he-
patobiliární a gastroenterologické chirur-
gii. Dále se věnuje chirurgii štítné žlázy a 
prsu a  spolupracuje s traumatologií na 

ošetření hrudních a břišních úrazů. Oddělení zašti-
ťuje fungování Komplexního onkologického cent-
ra, Traumacentra a Kardiovaskulárního centra. Nad 
rámec regionu ošetřuje pacienty s hrudně-chirur-
gickou a onkologickou problematikou.
Díky společnému úsilí vedení KNTB, Zlínského kra-
je a vedení oddělení se ve spolupráci s Komplex-
ním onkologickým centrem v Novém Jičíně po-
dařilo získat statut Pneumoonkologického centra. 
Oddělení usiluje o ustanovení Centra hepatobiliár-
ní chirurgie, přičemž počtu operací nezbytných pro 
jeho zřízení dosahuje a možnosti komplementu to 
umožňují. Cíleně jsou rozvíjeny zejména miniinva-
zivní postupy (videolaparoskopie a videotorakosko-
pie). Díky instalaci robotického systému Da Vinci Xi 
se daří rozvíjet koloproktologickou operativu v ru-
tinním režimu. Ve spolupráci s FN Brno funguje 
poradna pro dětskou chirurgii a podařilo se rozšířit 
tým cévních chirurgů. V kooperaci s radiologickým 
oddělením jsou aplikovány moderní endovaskulár-
ní postupy – angioplastiky, trombektomie, trom-
bolýzy a stentáže.
Nedostatek nelékařského personálu se podařilo 
uspokojivě vyřešit. Náborem mladých lékařů a se-
ster bylo dosaženo nápravy kritického stavu nejen 
lékařského personálu.
V roce 2024 bylo hospitalizováno 2694 pacientů 
a provedeno 1686 operací s trvale se zvyšující ná-
ročností. Ambulancemi prošlo 10 618 nemocných, 
z toho 4877 ve specializovaných poradnách (on-
kochirurgická, cévní, gastroenterologická, pneu-
moonkologická, mammární, dětská, gastroente-
rologická a plastická). V rámci urgentního příjmu 
bylo ošetřeno 10 756 případů.

    Neurochirurgické oddělení
Primář: MUDr. Petr Linzer, Ph.D. 
Vrchní sestra: Magdaléna Nevařilová

Neurochirurgické oddělení se zaměřuje na dia-
gnostiku a operační léčbu onemocnění centrálního 
nervového systému, periferních nervů a onemoc-
nění páteře. Zejména se jedná o diagnózy nádorů 
mozku a páteře, mozkových hemoragií a ischemií, 
neurochirurgickou léčbu úrazů mozku a páteře, 
degenerativního onemocnění páteře a  v  nepo-
slední řadě také o postižení periferních nervů a 
hydrocefaly. Oddělení je integrální součástí trau-
macentra a komplexního onkologického centra a 
zajišťuje 24hodinový neurochirurgický servis pro 
celý Zlínský kraj. Lůžková část oddělení ve 4.  patře 
budovy 23 je tvořena 14 standardními lůžky včetně 
jednoho nadstandardního. Ambulantní činnost je 
v pracovní dny zajištěna v prostorech ambulantní-
ho traktu 3. patra stejného pavilonu.
Oddělení disponuje akreditací pro specializační 
vzdělávání v neurochirurgii a akreditací pro vzdě-
lávání v neurochirurgickém kmeni. Ministerstvo 
zdravotnictví udělilo KNTB Zlín, a.s., status centra 
vysoce specializované spondylochirurgické péče.
Na lůžkovém oddělení bylo v roce 2024 hospitalizo-
váno přes 950 pacientů a lékaři oddělení provedli 
celkem 1339 operačních zákroků. V rámci ambu-
lantní činnosti bylo ošetřeno celkem 6086 paci-
entů a provedeno 4629 konziliárních vyšetření pro 
všechny nemocnice Zlínského kraje.
Vedle již rutinně využívaných moderních techno-
logií na operačních sálech byl do vybavení neu-
rochirurgie zařazen, jako na prvním pracovišti v ČR, 
modulární robotický chirurgický systém CIRQ, 
usnadňující zavádění implantátů do páteře a vyu-
žívaný také při odběru vzorků z mozkových nádorů. 
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Dále byly rozvíjeny endoskopické techni-
ky operací hydrocefalů a endoskopické 
operace výhřezů bederní meziobratlové 
ploténky. Byly prováděny složité operační 
zákroky v oblasti kraniocervikálního pře-
chodu a ošetřování komplexních pora-
nění páteře. Velká pozornost je věnována 
miniinvazivním technikám při ošetřování 
osteoporotických fraktur páteře.
Ve vzdělávací a publikační oblasti je mož-
no jmenovat uspořádání Neurochirur-
gického symposia pro neurology Zlín-

ského kraje. V publikační činnosti jsme 
spolupracovali s kolegy z  Neurochirurgic-
ké kliniky FN Královské Vinohrady Praha 
a vydali článek v zahraničním impaktova-
ném časopise. Účastníme se společných 
neuroonkologických seminářů s kolegy 
z Neurochirurgické kliniky FN Ostrava 
a neurochirurgického oddělení MN Ostra-
va Fifejdy. Všechny publikační a vzdělávací 
činnosti jsou shrnuty v samostatné kapito-
le.
   Oční oddělení
Primář: MUDr. Bc. Tomáš Novotný, 
FEBO 
Vrchní sestra: Ing. Mgr. Lenka Šišláková

Oční oddělení KNTB poskytuje komplexní 
péči o pacienty s očními chorobami i péči 
o komplikované pooperační stavy z jiných 
pracovišť kraje. Jako jediné oční odděle-
ní ve Zlínském kraji zajišťuje nepřetržitou 
pohotovostní službu, která ošetřila 4441 
(v roce 2023: 4091) akutních pacientů.
Kromě lůžkové části má také specializo-
vané ambulance: refrakční a rohovkovou, 
glaukomovou, vitreoretinální, diabetolo-
gickou, uveální, plastickou, makulární cen-
trum, strabologickou a neonatologickou. 
Zajišťujeme specializovanou kvalifikova-
nou péči o patologické novorozence. Pro-
vádíme screening očních vad a ortoptická 
cvičení dětí v mateřské škole Luční.
Dále si oddělení drží statut vitreoretinál-
ního centra s možností provádění tzv. 
centrové léčby. V tomto roce bylo v rámci 
centrové léčby aplikováno 4996 injekcí an-
ti-VEGF.

Od roku 2019 provozuje KNTB v areálu Vsetínské 
nemocnice oční oddělení jako detašované praco-
viště. Ve Vsetíně zajišťuje ambulantní a chirurgic-
kou oční péči včetně oční konziliární činnosti pro 
Vsetínskou nemocnici. V tomto roce bylo na tom-
to pracovišti provedeno 2065 operací (v roce 2023: 
1219).
Celkový počet všech operačních výkonů na obou 
pracovištích dosáhl 9801 (v roce 2023: 8487). Hos-
pitalizovaných pacientů bylo 575 (v roce 2023: 526) 
a na ambulanci bylo ošetřeno celkem 37 361 (v roce 
2023: 36 214) pacientů.
Zavedli jsme nové miniinvazivní chirurgické postu-
py pro operaci glaukomu (implantát XEN) a získali 
certifikaci pro tento nový glaukomový implantát. 
Současně provádíme operace glaukomových im-
plantátů iStent a Preserflo, ke kterým jsme získali 
certifikát v roce 2022. 
V oblasti zvýšení odbornosti úspěšně složili kmeno-
vou zkoušku MUDr. Vizváryová T. a MUDr. Kebísek 
B.
V roce 2025 plánujeme nákup endoteliálního mi-
kroskopu pro transplantaci rohovky a refrakční zá-
kroky a dále žlutý sítnicový laser s možností pattern, 
který zlepší efektivitu a sníží bolestivost při ošetření 
laserem.

    Oddělení anesteziologie, resuscitace a inten-
zivní medicíny (ARIM)
Primář: doc. MUDr. Tomáš Gabrhelík, Ph.D. 
Vrchní sestra: Mgr. Terezie Koníčková

Oddělení anesteziologie, resuscitace a intenzivní 
medicíny (ARIM) je akreditované pracoviště vyšší-
ho typu, které poskytuje konzultační činnost pro 
ostatní pracoviště ARO ve Zlínském kraji. Nabízí 
komplexní přípravu pacientů před operací a anes-
tezií a zajišťuje plné spektrum léčebných postupů 
v anesteziologii s výjimkou kardioanestezie, v ma-

nagementu akutní a chronické bolesti, resuscitač-
ní a následné dlouhodobé intenzivní péči. ARIM 
KNTB se v rámci akreditace II. typu podílí na pre-
graduálním i postgraduálním vzdělávání pracovní-
ků ve zdravotnictví.
V intenzivní péči i anesteziologické praxi rutinně vy-
užíváme moderních postupů regionální anestezie, 
relaxometrie, ultrazvukové diagnostiky a naviga-
ce, mimotělních očišťovacích metod, monitorace 
hemodynamického profilu nebo multimodálního 
neuromonitoringu. V roce 2024 bylo na resuscitač-
ní lůžkové stanici ARIM I. přijato 332 pacientů, na 
jednotkách intenzivní péče ARIM II. a ARIM III. jsme 
pečovali o 1691 pacientů, na ARIM NIP o 114 paci-
entů a na ARIM DIOP o 67 pacientů. Celkem jsme 
podali přes 11 300 anestezií.
Denně jsou v provozu dvě anesteziologické am-
bulance, které zajišťují předanestetickou přípravu 
pacientů v KNTB. Péči o pacienty s chronickou bo-
lestí, infuzní terapii, akupunkturu a radiofrekvenční 
léčbu vertebrogenní a vegetativní bolesti a poruch 
prokrvení končetin zajišťují dvě ambulance léč-
by bolesti. Léčbu akutní bolesti v KNTB zastřešuje 
a konzultačně řídí služba Pain Servis.
Ambulantní a konziliární paliativní činnost centra 
léčby bolesti a paliativní medicíny se rychle rozvíjí 
v rekonstruovaném 10. pavilonu.
Pokračuje rozvoj práce kanylačního centra PICC 
týmu KNTB pod vedením MUDr. Martina Dibďáka 
a dalších lékařů a sester ARIM. V roce 2024 bylo za-
vedeno 394 PICC katetrů, 287 Midline katetrů, 139 
portů a 82 dlouhých periferních kanyl.
V září 2023 byl zahájen provoz nového dospávacího 
pokoje. V roce 2024 byla zajištěna komplexní poo-
perační péče u 3445 pacientů, což je přibližně třeti-
na všech operovaných za rok.
Met Call resuscitační tým zajistil rozšířenou KPR 
u 64 hospitalizovaných pacientů a mnoha dalším 
pacientům v KNTB poskytl konzultační intenzivis-
tickou službu.
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Významné události oddělení v roce 2024 
a nové postupy:
• V dubnu 2024 proběhla pod záštitou 

ARIM a Krajské nemocnice T. Bati s vel-
kým úspěchem další roční konference 
Paliativní péče v nemocnici.

• Paliativní tým KNTB získal grant od na-
dačního fondu Abakus.

• Pokračuje implementace ERAS pro-
tokolu v péči o urologické, chirurgické 
a  gynekologické pacienty.

• Rozvíjí se provoz dospávacího poko-
je v budově 23 s kapacitou 12 lůžek 
pro chirurgické obory, s důrazem na 
bezpečnost perioperačního procesu, 
s rychlým rozvojem technik regionální 
analgezie a monitorace vitálních funkcí 
po operaci pacientů KNTB.

• Rozvíjí se provoz kanylačního PICC 
týmu pro dlouhodobé vstupy a probí-
hají pravidelná školení pro nelékařské 
zdravotnické pracovníky v oblasti cév-
ních vstupů v rámci KNTB.

• Pokračuje rozvoj komplexního hemo-
dynamického monitoringu periope-
račně i v intenzivní péči.

• Rozvíjí se metoda imunoadsorpce 
u  septických pacientů.

• Pokračuje rozvoj preskripce léčebného 
konopí v léčbě chronické neuropatické 
bolesti.

• Probíhá výzkum pod názvem Poo-
perační kognitivní dysfunkce v rámci 
postgraduálního studia.

• Probíhá výzkumný projekt pod názvem 
Sledování výskytu infekcí urologického 

traktu u ortopedických a traumatolo-
gických pacientů.

• MUDr. Nekvindová úspěšně ukončila 
doktorandské studium na LF UPOL 
a získala titul Ph.D.

• Jeden lékař studuje postgraduální stu-
dium (LF MU Brno).

• Probíhá aktivní přednášková činnost 
na celostátních, regionálních a zahra-
ničních kongresech (Colours of Sepsis, 
Akutně.cz, ČSARIM, ČSIM, XV. Novozá-
mocký deň, XI. Kroměřížské dny inten-
zivní medicíny).

• Probíhá aktivní přednášková činnost 
na workshopech pro lékaře (UZ navi-
govaná regionální anestezie, UZ navi-
govaná intervenční algeziologie).

• Probíhá výuková činnost v základní 
KPR personálu KNTB Zlín.

• Probíhá výuka na LF MU Brno, LF UP 
Olomouc, Univerzitě Tomáše Bati ve 
Zlíně, Doškolovacím institutu Pra-
ha a  účast v komisích na atestačních 
zkouškách, postgraduálních, habilitač-
ních a profesorských komisích.

• Koordinace krajské intenzivní péče 
(KKIP).

• Členství v poradním sboru ministra 
zdravotnictví ČR.

Výzkumná činnost
Probíhá multicentrický grantový výzkum 
IGA MZČR pod názvem Vliv analgezie na 
rozvoj minimální reziduální choroby, jehož 
součástí je i ARIM KNTB. Probíhá výzkum 
pod názvem Pooperační kognitivní dys-
funkce v rámci postgraduálního studia. 

Probíhá výzkumný projekt pod názvem „Sledování 
výskytu infekcí urologického traktu u ortopedic-
kých a traumatologických pacientů.“

   Oddělení urgentního příjmu
Primář: MUDr. Michal Pisár, MHA, EDIC 
Vrchní sestra: Mgr. Monika Dlesková

Urgentní příjem zajišťuje akutní péči v oborech 
traumatologie, chirurgie, urologie, vnitřní lékařství 
a neurologie. Poskytuje zázemí pro příjem pacien-
tů směřovaných do Iktového centra a Centra vyso-
ce specializované traumatologické péče. Součástí 
oddělení je také Lékařská pohotovostní služba pro 
dospělé a Ambulance pracovnělékařských služeb 
KNTB.
V roce 2024 byla pod Urgentním příjmem zřízena 
Psychiatrická ambulance, jejíž činnost se zaměřuje 
na poskytování konziliárních služeb hospitalizova-
ným pacientům a ambulantní psychiatrické péče 
dospělým. Na konci roku 2024 byla pod Urgent-
ní příjem převedena Infekční ambulance, která je 
rovněž zaměřena na poskytování konziliárních slu-
žeb hospitalizovaným pacientům.
Urgentní příjem je jediným pracovištěm ve Zlín-
ském kraji, které disponuje akreditací pro vlastní 
specializační vzdělávání lékařů v oboru urgentní 
medicíny.

V roce 2024 bylo na Urgentním příjmu provedeno 
celkem 61 133 vyšetření, což představuje sedmi-
procentní nárůst oproti roku 2023. 

   Oddělení ústní, čelistní a obličejové chirurgie
Primář: MUDr. et MUDr. Jiří Šimek, Ph.D., 
FEBOMFS 
Vrchní: sestra Miroslava Krajčová

Oddělení ústní, čelistní a obličejové chirurgie 
(ÚČOCH) se zaměřuje na poskytování specializo-
vané péče v oboru orální a maxilofaciální chirurgie 
pacientům ze spádového území Zlínského kraje. 
Činnost našeho oddělení se dělí na dvě hlavní ob-
lasti: dentoalveolární a maxilofaciální. První jme-
novaná zahrnuje ošetření pacientů odeslaných 
převážně praktickými zubními lékaři a týká se 
anomálií polohy zubů, retence zubů, onemocně-
ní temporomandibulárního kloubu, chirurgických 
výkonů v orofaciální oblasti, pacientů s celkovým 
zdravotním hendikepem a v neposlední řadě ošet-
ření nespolupracujících pacientů, kteří vyžadují vý-
kony v celkové anestezii. Druhá část oboru spolu-
pracuje s odborníky jiných specializací, především 
z traumatologie, onkologie, ORL a hematologie. 
Akutní péče zahrnuje ošetření traumat orofaciální 
oblasti a plánovanou péči o onkologická onemoc-
nění, cysty, vrozené vývojové vady, patologie slin-
ných žláz, onemocnění temporomandibulárního 
kloubu a další stavy. Jsme součástí traumacentra 
a onkocentra KNTB, spolupracujeme ve spánkové 
interdisciplinární ambulanci a jsme členem inter-
disciplinární komise onkologie hlavy a krku Zlín-
ského kraje a onkodermatologické komise. 
Oddělení disponuje čtyřmi všeobecnými ambu-
lancemi. V rámci ÚČOCH nemáme specializované 
ambulance rozdělené podle jednotlivých odbor-
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ností. Lůžkový fond sdílíme s očním a ORL 
oddělením. Od prosince roku 2023 slou-
žíme ústavní pohotovostní službu (ÚPS). 
V personálním obsazení lékařského kolek-
tivu našeho oddělení došlo ke změnám, 
kdy v červnu roku 2024 odešel MUDr. Lu-
káš Miškóci a v říjnu téhož roku k nám na-
stoupila MUDr. Linda Polakovič. Mezi ne-
lékařskými zdravotnickými pracovníky od 
září roku 2023 studují všeobecnou sestru 
ve Vsetíně Michaela Fojtíková a Anna Ču-
říková DiS. V říjnu roku 2024 nastoupila na 
pozici administrativní pracovnice Amálie 
Ševečková, která po adaptačním procesu 
vykonává prekodérství. Od listopadu roku 
2024 studuje Milada Stuchlíková Bc. na 
NCONZO Brno, obor perioperační sestra 
a od ledna roku 2025 bude zařazena na 
ÚČOCH. V listopadu roku 2024 nastoupila 
do zaměstnaneckého poměru Lenka Mar-
tincová na pozici praktické sestry. V únoru 
roku 2025 očekáváme posílení kolektivu 
na pozici všeobecné sestry, kdy k nám na-
stoupí Bc. Anna Tomšů. 
Aktivity v roce 2024: 
V uplynulém roce byl primář oddělení na 
dlouhodobé pracovní neschopnosti, nic-
méně kolektiv oddělení se s touto výzvou 
úspěšně vyrovnal a provoz nebyl nijak na-
rušen, což svědčí o erudici lékařského i ne-
lékařského kolektivu získané za dvanáct 
let práce, za což jim patří velké poděková-
ní. Během podzimu roku 2024 oddělení 
zahájilo obnovu a rozšíření přístrojového 
a softwarového vybavení, konkrétně se 
jednalo o dermatoskop, CBCT, flexibilní 
fibroskop, obnovu jedné stomatologické 
soupravy, 3D tiskárnu, plánovací software 

KLS Martin pro ortognátní operace obli-
čejového skeletu, operační mikroskop pro 
výkony v dutině ústní a couplery pro cévní 
anastomózy. Dále proběhl výběr nových 
chirurgických nástrojů od firmy Aesculap 
a ÚČOCH by mělo být zahrnuto do pláno-
vané výměny chirurgického vybavení spo-
lečně s gynekologickým a ORL oddělením. 
V květnu roku 2024 byl pořízen dermatom 
a v říjnu roku 2024 proběhla urgence tý-
kající se vlhkosti ve spisovně ÚČOCH a pří-
pravně demineralizované vody. V září roku 
2024 byl pro ambulanci číslo 118 zakoupen 
SONO přístroj Samsung, který byl v listo-
padu téhož roku přenesen do NIS. V listo-
padu roku 2024 bylo pořízeno bioptické 
dělo a v listopadu roku 2024 Woodpecker 
Piezo. V listopadu roku 2024 proběhl v ně-
meckém Tuttlingenu výběr instrumenta-
ria COS ÚČOCH. V prosinci roku 2024 byl 
dodán artroskop s optikou o průměru 1,9 
mm a úhlu 30 stupňů od firmy Olympus 
a v prosinci roku 2024 byly dodány couple-
ry pro operativu ÚČOCH, ke kterým bude 
začátkem ledna roku 2025 dodáno instru-
mentarium. V lednu roku 2025 se také 
připravuje instalace mikroskopu na zákro-
kovém sále ÚČOCH a proběhne instalace 
CBCT na ÚČOCH 21. Statistické údaje od-
dělení jsou obsaženy v tabulkových ukaza-
telích výroční zprávy KNTB.

   ORL (ušní, nosní, krční) a chirurgie hlavy 
a krku
Primář: MUDr. Martin Světlík 
Vrchní sestra: Světlana Bednaříková

V roce 2024 ORL oddělení pokračovalo v  intenzi-
fikaci poskytování léčebné péče jak v lůžkové, tak 
v ambulantní části. Podařilo se opět navýšit sálový 
ORL provoz o půl sálového dne, který byl využit ze-
jména pro endoskopickou operativu, a tím došlo ke 
zvýšení počtu výkonově hrazených DRG případů.
Operativa: V roce 2024 bylo provedeno 1369 chi-
rurgických zákroků, z toho 1054 v celkové anestezii. 
To znamená vyrovnání počtu výkonů z předpan-
demického období roku 2019. Nadále provádíme 
všechny typy zákroků včetně superspecializova-
ných (ušní mikrochirurgie včetně stapediálních 
operací, endoskopická chirurgie vedlejších nosních 
dutin a baze lební, onkologická ORL chirurgie) 
a  rozšiřujeme indikační spektrum operací prová-
děných CO2 laserem. Tento laser umožňuje šetrné 
odstranění drobných i rozsáhlých onkologických 
nálezů, zejména v oblasti hrtanu a hypofaryngu.
Lůžková část: Slouží pro hospitalizaci dospělých 
pacientů přijatých k chirurgickým zákrokům i kon-
zervativní léčbě onemocnění uší, krku a nosu. V roce 
2024 bylo hospitalizováno 776 dospělých pacientů, 
z nichž zhruba 20 % tvořili pacienti s onkologickou 
základní diagnózou. Dalších téměř 500 pacientů 
s ORL diagnózou bylo hospitalizováno na Dětském 
oddělení KNTB. V  prostorách lůžkového oddělení 
se nachází také ambulance pro korekci sluchových 
vad (přidělování sluchadel) a audiologický komple-
ment, kde se provádí vyšetřování sluchu.
Ambulantní část: Zde jsou prováděny veškeré běž-
né diagnostické a léčebné výkony v oboru ORL. 

V roce 2024 došlo k mírnému navýšení celkové am-
bulantní produkce, která činila 11,9 milionů bodů. 
Ošetřeno bylo 19 512 unikátních pacientů. Nadále 
se zvyšuje podíl mimospádových pacientů, zejmé-
na z okresů Uherské Hradiště a Vsetín. Hlavní ná-
růst byl zaznamenán v době ústavní pohotovostní 
služby, kdy bylo ošetřeno 5619 unikátních pojištěn-
ců. Je nutné dodat, že minimálně 30 % z  těchto 
pacientů tvoří případy neakutní, kdy pacienti zne-
užívají snadnou dostupnost specializovaných ošet-
ření v mimopracovní době, a my jsme tak nuceni 
suplovat běžnou péči spádových ORL ambulancí a 
ambulancí praktických lékařů. Pokračujeme v pro-
vozování specializovaných poraden, v současné 
době se jedná o tyto ambulance: onkologickou, 
otochirurgickou, rhinologickou, neurootologickou 
(diagnostika a léčba poruch rovnováhy), ambulan-
ci spánkových poruch (OSAS, prostá rhonchopatie) 
a foniatrickou ambulanci včetně kompenzace slu-
chových vad sluchadly.
Centrová péče: Oddělení provozuje dvě centrová 
pracoviště: 
• Centrum vysoce specializované péče o dětské 

pacienty s poruchou sluchu (Pedaudiologické 
centrum). Vedoucí Centra MUDr. M. Turnová 
nadále působí i jako krajský koordinátor scree-
ningu sluchu u dětí a novorozenců.

• Centrum biologické léčby chronické rinosinusi-
tidy s polypy.

Obě pracoviště mají statut přiznaný až do roku 
2028.
Postgraduální vzdělávání: ORL oddělení obnovilo 
statut akreditovaného pracoviště I. stupně v obo-
ru Otorinolaryngologie a chirurgie hlavy a krku 
a  nově získalo akreditaci I. stupně pro vzdělávání 
v nástavbovém oboru Foniatrie.
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   Ortopedické oddělení
Primář: MUDr. Pavel Pilař 
Vrchní sestra: PhDr. Mgr. Petr Snopek, 
Dis., Ph.D., MBA

Ortopedické oddělení zajišťuje komplexní 
konzervativní a operační péči pro region 
Zlínska. Naše oddělení spolupracuje a v pří-
padě potřeby přebírá do péče složitější pa-
cienty z ostatních ortopedických pracovišť 
Zlínského kraje. Aktivně spolupracuje s or-
topedickými klinikami fakultních nemoc-
nic v Brně. Na ortopedickou kliniku FNUSA 
odesílá pacienty s primárními kostními tu-
mory a s kolegy na ortopedické klinice FN 
Brno konzultuje operační řešení nemocí 
dětí s vrozenými vadami, které jsou dispen-
zarizovány v jeho ortopedické ambulanci.
Naše oddělení je držitelem akreditace pro 
specializační obor ortopedie a traumatolo-
gie pohybového ústrojí na celý vzdělávací 
program do roku 2029.
Nosným programem operativy je endo-
protetika velkých kloubů. Standardně pro-
vádí primární náhrady kyčelních, kolenních 
a ramenních kloubů a v menší míře i ma-
lých kloubů ruky. Používá ověřené moderní 
implantáty od renomovaných světových fi-
rem. Řeší veškeré typy selhání endoprotéz 
včetně infekčních komplikací, přičemž po-
stupuje podle celoevropských standardů 
pro celý region Zlínska. Dalšími nosnými 
programy jsou artroskopie většiny kloubů 
včetně rekonstrukčních výkonů a operativa 
sekundárních tumorů.
Nedílnou součástí jeho operativy je chirur-
gie ruky a nohy, která je vedena odbornými 
minitýmy. Naše oddělení rozšířilo operační 

portfolio o nové miniinvazivní výkony v ob-
lasti nohy a rekonstrukcí ramene.
Rok 2024 byl pro ortopedii standardním ro-
kem. I přes stejné pracovní podmínky a sá-
lové časy oddělení navýšilo počty operač-
ních výkonů. Odoperováno bylo přes 700 
endoprotéz kyčelních, kolenních a ramen-
ních kloubů, z toho více než 60 reimplan-
tací a 50 endoprotéz ramen. Jedná se o po-
čty, které v KNTB nebyly v minulosti nikdy 
dosaženy. I přes tyto počty zůstává čekací 
doba na endoprotézu přibližně dva roky.
Daří se rozvíjet činnost specializovaných 
minitýmů v jednotlivých odbornostech, 
jako je chirurgie ruky, nohy a sportovní a ar-
troskopická operativa. Činnost obou orto-
pedických ambulancí zůstává personálně 
i  výkonově neměnná. Personální situace 
našeho oddělení zůstává u lékařů i sester 
stabilizovaná. V roce 2024 se oddělení roz-
šířilo o další tři mladé lékaře a nyní má v pří-
pravě na kmenovou a atestační zkoušku 
celkem pět mladých ortopedů.
Od března roku 2024 oddělení nepřetržitě 
zajišťuje jednu traumatologickou ambu-
lanci v režimu 24/7. Tím dochází k pláno-
vané užší spolupráci s traumatologií a zvy-
šování erudice mladých ortopedů v rámci 
předatestační přípravy.
Naše oddělení je připraveno k zahájení or-
topedické operativy v rámci jednodenní 
chirurgie, která byla v KNTB spuštěna kon-
cem roku 2023. Jedná se o další plánovaný 
krok v navyšování sálového času pro orto-
pedii v současných stísněných podmín-
kách.

V roce 2024 jsme uspořádali celoústavní seminář 
pro ambulantní ortopedy a praktické lékaře.
Smutnou událostí pro ortopedii i celou KNTB bylo 
poslední rozloučení s emeritním primářem Tomá-
šem Janečkou.
V roce 2025 čeká ortopedii plánovaná rekonstrukce 
lůžkové stanice, což může částečně ovlivnit výkon-
nost oddělení.
 
   Traumatologické oddělení
Primář: MUDr. Petr Menšík, MBA 
Vrchní sestra: Mgr. Bc. Lenka Vašáková

Text z roku 2023
Oddělení zajišťuje komplexní léčbu všech úrazů 
v plném rozsahu. KNTB obhájila do 31. 12. 2025 sta-
tut Traumacentra I. typu a v rámci Zlínského kraje 
zajišťuje nepřetržitě příjem a odbornou komplexní 
léčbu pro polytraumata, sdružená poranění i těžká 
monotraumata u dětí a dospělých ve spolupráci 
s dalšími odbornostmi. Kromě toho nad rámec triá-
že traumacentra spolupracujeme s ostatními kraj-
skými nemocnicemi v péči o složitá monotraumata 
a komplikace traumat. Ošetření lehčích a  středně 
těžkých poranění probíhá nepřetržitě v prostorách 
traumatologické ambulance oddělení urgentního 
příjmu. 
Nejčastějšími operačními výkony jsou poranění 
končetinového skeletu, přičemž oddělení uplat- 
ňuje nejnovější operační trendy a má k dispozici 
nejmodernější osteosyntetické implantáty. Na vy-
soké úrovni je rozvinutá artroskopická terapie po-
ranění všech velkých končetinových kloubů včetně 
rekonstrukčních výkonů.
Na traumatologickém oddělení bylo v roce 2023 
hospitalizováno 2044 pacientů. 

 Urologické oddělení 
 Primář: MUDr. Martin Kučera 
 Vrchní sestra: Jaroslava Kučerová

 Urologické oddělení je centrem Zlínského kraje po-
skytujícím komplexní péči o pacienty s onemocně-
ními močového systému a mužských pohlavních 
orgánů. Oddělení provádí širokou škálu diagnostic-
kých a terapeutických postupů pro dospělé i dět-
ské pacienty. Spektrum léčených diagnóz zahrnuje 
nádorová, zánětlivá a funkční onemocnění ledvin, 
nadledvin, horních a dolních močových cest, pro-
staty a mužského reprodukčního systému.
Aktivity v roce 2024:
Oddělení i v roce 2024 čelilo rostoucímu počtu pa-
cientů a rozšiřovalo kapacity diagnostických a  te-
rapeutických metod. Stále se zvyšuje výkonnost 
a kapacita ambulance pro biopsie prostaty a scree-
ningový program k záchytu časného onemocnění 
prostaty, což přispívá k lepší a rychlejší diagnostice 
karcinomu prostaty. Robotická chirurgie zazname-
nala další rozvoj – v roce 2024 bylo provedeno při-
bližně 150 roboticky asistovaných operací. Rozšiřu-
je se portfolio robotických operací, které se stávají 
standardní součástí léčby urologických onemoc-
nění, především v oblasti onkologických diagnóz.
Na oddělení fungují dvě standardní ambulance 
a  specializované poradny – andrologická, dětská, 
onkologická a urodynamická. Diagnostika probí-
há s využitím moderních ultrazvukových přístrojů 
a fúzních biopsií prostaty.
Statistické údaje za rok 2024:
• Celkově bylo provedeno přibližně 150 robotic-

kých operací.
• Počet všech operačních výkonů přesáhl 1600.
• Ambulantní provoz se nadále rozšiřuje.
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Personální složení:
Urologické oddělení v současnosti za-
městnává dvanáct lékařů se dvěma ates-
tacemi, dva lékaře s jednou atestací ve 
specializované přípravě a tři lékaře bez 
atestace, kteří se teprve připravují. O pa-
cienty se dále stará jedenáct sester a pět 
sanitářek. Lékařská i ošetřovatelská péče 
o hospitalizované pacienty je zajištěna ne-
přetržitě, a to včetně konziliární služby na 
urgentním příjmu.
Ocenění a úspěchy:
Oddělení se aktivně podílí na vzdělávání 
a  odborných konferencích. V roce 2024 
získali lékaři urologického oddělení oceně-
ní za odbornou přednášku na celorepubli-
kovém urologickém fóru, což je důkazem 
vysoké odborné úrovně oddělení.
Plány na další rok:
Oddělení bude nadále rozšiřovat výkon-
nost robotických operací a kapacity am-
bulantních biopsií prostaty. Zaměří se také 
na další inovace v miniinvazivní chirurgii 
a  posilování spolupráce s ostatními zdra-
votnickými pracovišti.
Děkujeme všem pracovníkům za jejich na-
sazení a pacientům za důvěru v naši péči.

INTERNÍ OBORY

   Centrum klinické gerontologie (CKG)
Primářka: MUDr. Zuzana Boháčová 
Vrchní sestra: Mgr. Edita Habartová

Gerontologické oddělení (GER) je akre-
ditované pracoviště II. typu Ministerstva 

zdravotnictví ČR, pověřené komplexním 
vzdělávacím programem v geriatrii. Zajiš-
ťuje komplexní péči o geriatrického paci-
enta – od akutní péče přes následnou péči 
s rehabilitací až po ošetřovatelskou péči. 
Délka hospitalizace na gerontologickém 
oddělení je dána zdravotním stavem paci-
enta a potřebou odborné lékařské a ošet-
řovatelské péče. Po stabilizaci zdravotního 
stavu je pacient propuštěn do ambulantní 
domácí péče nebo sociálních zařízení.
Ambulantní část:
Ambulance se nacházejí ve 2. etáži budovy 
č. 48. Provozujeme tři ambulance klinické 
logopedie s 3436 vyšetřeními, jednu am-
bulanci klinické psychologie se 745 výko-
ny, jednu geriatrickou ambulanci s 2399 
výkony a jednu nutriční ambulanci s 1537 
výkony. Nedílnou součástí je také převa-
zový sálek, který zajišťuje léčbu pacientů s 
akutní nebo chronickou ranou a kde bylo 
provedeno 8190 výkonů. V roce 2024 byl 
pro geriatrickou ambulanci pořízen nový 
terapeutický laser s analgetickým, biosti-
mulačním, vasodilatačním a protizánětli-
vým efektem. Je k dispozici samoplátcům 
nebo hospitalizovaným pacientům.
Lůžková část:
CV roce 2024 došlo k mírné redukci lůžek 
v rámci stěhování 16. pavilonu do prostor 
6. etáže 48. budovy. V současnosti stále 
provozujeme čtyři lůžkové stanice, které 
se nacházejí v centrální části areálu KNTB. 
Jedná se o oddělení akutní geriatrie s 24 
lůžky v 6. etáži 48. budovy, oddělení ná-
sledné péče s rehabilitací v 6. etáži 48. 
budovy s 15 lůžky, v 7. etáži 48. budovy s 
35 lůžky a v budově 17. pavilonu s 30 lůž-

ky. Celková kapacita činí 104 lůžek. V roce 2024 bylo 
hospitalizováno 1519 pacientů.
Naše oddělení pravidelně pořádá semináře „Péče 
o  nemocného v domácím prostředí“ pod odbor-
ným vedením zkušené zdravotní sestry, rehabili-

tační ošetřovatelky a sociální pracovnice. Zde se 
příbuzní a pečující osoby dozví, jak ošetřovat imo-
bilního člověka, provádět hygienickou péči nebo 
podávat stravu. Součástí semináře jsou praktic-
ké ukázky polohování, posazování, přemisťování 
a  chůze.

   Dětské oddělení
Primářka: MUDr. Lucie Procházková 
Vrchní sestra: Mgr. Šárka Grossmannová, DiS.

Dětské oddělení poskytuje zdravotní péči pro 
děti od 0 do 18 let prakticky v celém rozsahu – od 
problematiky interní, přes chirurgickou (mimo 
plánované operativy), oční, kožní, ORL, ortopedic-
kou, urologickou, gynekologickou, stomatochi-
rurgickou, neurologickou a traumatologickou. 
Oddělení spolupracuje s interním oddělením 
KNTB a centralizuje dětské pacienty s IBD k apli-
kaci biologické léčby. Vzhledem k absenci infekč-
ního oddělení musí zajišťovat péči i o pacienty 
potenciálně infekční.
Dětské oddělení se počtem lůžek řadí mezi vět-
ší oddělení v rámci republiky a v kraji provozuje 
největší počet lůžek. Součástí dětského odděle-
ní nejsou novorozenecká lůžka. Celkem má od-
dělení 65 lůžek, z toho 5 na JIP. Čtyřicet lůžek je 
standardních pro dětské pacienty a 15 až 20 lů-
žek slouží pro doprovod hospitalizovaných paci-
entů. Lůžka oddělení se nacházejí na 7. pavilonu 
(pavilon kojenců a batolat) a v budově porodnice 
(oddělení větších dětí). Ambulance jsou situová-
ny v areálu nemocnice mimo lůžkovou část, na 
21. pavilonu. Pod dětské oddělení patří i Lékařská 
pohotovostní služba (LPS), která je dosud plně 
zabezpečena lékaři PLDD.
V roce 2024 oddělení hospitalizovalo celkem 
4582 pacientů včetně zdravých průvodců, kteří 
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tvoří zhruba jednu třetinu všech pacien-
tů. Průměrná ošetřovací doba je na JIP 
dva dny a na standardním oddělení 2,2 
dne.
Dětské oddělení provozuje následují-
cí specializované ambulance: dětskou 
kardiologickou, alergologicko-imu-
nologickou, nefrologickou, gastroen-
terologickou, dětskou neurologickou, 
endokrinologickou a diabetologickou, 
ambulanci se zaměřením na revmatolo-
gii a dětskou psychiatrickou. V roce 2024 
bylo v ambulancích ošetřeno 18 525 paci-
entů. V rámci kraje oddělení zajišťuje en-
doskopická vyšetření dětí (gastroskopie, 
kolonoskopie), dále holterovská vyšetření 
TK a EKG, urodynamické vyšetření mo-
čových cest a mikční cystouretrografie.
Negativním aspektem je vzdálenost am-
bulantní části od lůžkové a celková roz-
tříštěnost oddělení – lůžková a ambu-
lantní část se nacházejí na třech různých 
místech areálu nemocnice. V roce 2024 
prošlo kompletní rekonstrukcí odděle-
ní větších dětí v budově porodnice, kte-
rá trvala 4,5 měsíce. Provedeny byly jen 
minimální úpravy dispozice oddělení, 
ale zrekonstruované prostory již vyhovují 
podmínkám a standardům zdravotnic-
kých zařízení moderního typu. Přetrvá-
vajícím nedostatkem je lůžková jednotka 
kojenců a batolat (7. pavilon), která vyka-
zuje nedostatky a vyžaduje rekonstruk-
ci. Limitujícím faktorem pro větší rozvoj 
dětského oddělení je jeho prostorového 
uspořádání.
Personální situace na oddělení je stabi-
lizovaná. Na oddělení v současné době 

pracuje 22 lékařů na plné i snížené úvaz-
ky, jedna lékařka je na mateřské dovole-
né a dále zde působí tři lékaři důchodo-
vého věku na nižší úvazek. Jsou dostupní 
pediatři s rozmanitou odborností – aler-
golog-imunolog, dětský neurolog, dět-
ský kardiolog, dětský gastroenterolog, 
dětský osteolog, dětský endokrinolog 
a diabetolog a externí dětský psychiatr. 
Výzvou je vyšší věkový průměr některých 
lékařů a dlouhá erudice lékařů specialis-
tů. 
Pracoviště má akreditaci v pediatrii jak 
na kmenové, tak i specializační vzdělává-
ní. Pracoviště je i výukovým pracovištěm 
pro studenty Střední zdravotní školy, lé-
kaři oddělení vyučují odborné předměty 
na Vyšší zdravotnické škole ve Zlíně a od-
dělení je výukovým pracovištěm pro stu-
denty lékařské fakulty MU Brno v oboru 
pediatrie. Od prosince roku 2019 získa-
lo oddělení od MZ statut centra vysoce 
specializované péče pro léčbu dětského 
diabetu, přičemž v lednu 2023 jej úspěš-
ně reakreditovalo.

   Interní oddělení
Primář: MUDr. Vladimír Kojecký, Ph.D. 
Vrchní sestra: Ing. Marcela Drábková

Interní oddělení poskytuje standardní 
i  intenzívní lůžkovou a ambulantní péči 
v oboru vnitřního lékařství a jeho oborů 
(diabetologie, endokrinologie, angiologie, 
gastroenterologie, nefrologie a nutrice), 
pro spádovou oblast okresu Zlín. Je akre-
ditováno pro vzdělávání ve všech oborech 
vnitřního lékařství. Specializovaná centra 
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(diabetologické centrum, léčba střevních 
zánětů, léčba hypercholesterolémií), jako 
jediná v kraji, slouží nemocným všech 
okresů Zlínského kraje. Oddělení se podílí 
na výuce SZŠ a VOŠZ Zlín a FHS UTB Zlín.
V roce 2024 byla nově zavedena metoda 
peritoneální hemodialýzy a ve spoluprá-
ci s odd. OZM terapeutická metoda TIPS. 
Diabetologické centrum začalo vyšetřovat 
a hodnotit oční pozadí pomocí AI řízené 
fundus kamery. Endokrinologie se zapojila 
do celostátního screeningu poruch štítné 
žlázy v těhotenství. Získali jsme certifikát 
pro angiologickou ambulanci k provádění 
ultrazvukového vyšetření v rámci progra-
mu screeningu AAA. Zavedení vyšetření 
POCUS bylo přesunuto na rok 2025 až bu-
dou nezbytné ultrasonografy k dispozici. 
V roce 2024 byl provoz oddělení význam-
ně limitován a provozně ztížen probíha-
jící rekonstrukcí budovy a opakovaným 
stěhováním jak lůžkových částí, tak am-
bulancí a  odchody atestovaných lékařů. 
Na druhou stranu byly další rekonstrukce 
dokončeny, konkrétně prostory centra he-
modialýzy, které byly slavnostně otevře-
ny. Většímu rozvoji odd. stojí v cestě také 
nízký počet lékařů, nicméně i tady stojí za 
zmínku, že v roce 2024 získal jeden lékař 
kvalifikaci L3 ve vnitřním lékařství a jeden 
v oboru z endokrinologie/diabetologie.
Oddělení v roce 2024 zaznamenalo úspě-
chy také v mezinárodním měřítku. Je na 
místě zmínit prezentaci MUDr. Špičákové, 
se kterou reprezentovala KNTB na mezi-
národním kongresu MIRCIM v Krakově, 
kde zvítězila a odnesla si 1. místo. Před-

náška MUDr. Starny získala 2. místo na dni 
kazuistik v pražském Motole. Velkému zá-
jmu studentů medicíny se těší kurz ultra-
sonografie, který naše oddělení pořádá 2x 
do roka. V loňském roce se podařilo přiblí-
žit k optimálnímu počtu NLZP na celém 
Interním oddělení, což vede ke stabilizaci 
celého týmu. Závěr roku absolvoval celý 
tým oddělení mimořádnou zkoušku, kte-
rou byl požár přilehlé budovy znamenající 
kompletní evakuaci pacientů a zaměst-
nanců. Touto obrovskou výzvou prošel celý 
tým interního oddělení výborně a patří jim 
za to velké poděkování.
V letošním roce, bychom chtěli navázat na 
vzdělávání (resp. certifikované kurzy), které 
proběhlo v minulém roce. Jde především 
o  zahájení proškolování NLZP v technice 
zavádění periferního žilního katetru pod 
ultrazvukovou kontrolou. Dále jsme se za-
čali proškolovat v oblasti „Ošetřovatelské 
péče o pacienta s podkožním žilním por-
tem a PICC katétrem“. Snahou je doplně-
ní vzdělání praktických sester k dosažení 
pracovní pozice všeobecné sestry. Probí-
hat budou také rekonstrukce jedné lůžko-
vé stanice a Centra digestivní endoskopie.

   Kardiologické oddělení
Primář: MUDr. Zdeněk Coufal 
Vrchní sestra: Mgr. Jana Poláchová

Kardiologické oddělení se člení na lůžko-
vou část (34 lůžek standardního lůžkového 
oddělení s možností telemetrického moni-
torování rytmu až u 14 nemocných, 8 lůžek 
intenzivní péče – koronární jednotka), am-

bulantní část (kardiologická ambulance, kardios-
timulační ambulance, ambulance kardiologické 
funkční diagnostiky, echokardiografická laboratoř) 
a vysoce specializovaná pracoviště (pracoviště in-
tervenční kardiologie a pracoviště intervenční aryt-
mologie). Oddělení zajišťuje vysoce specializovanou 
centrovou kardiologickou péči pro pacienty z celé-
ho Zlínského kraje a dále standardní kardiologic-
kou péči pro nemocné z okresu Zlín (tito nemocní 
v ostatních nemocnicích Zlínského kraje jsou hos-
pitalizováni na běžných interních odděleních). Od-
dělení je akreditovaným pracovištěm pro vzdělávání 
v oboru kardiologie a je součástí sítě center vysoce 
specializované kardiologické péče pro dospělé a je 
zapojeno do Národního kardiovaskulárního progra-
mu.
Lůžková část:
V roce 2024 bylo na standardním oddělení hospi-
talizováno 2004 pacientů (meziroční nárůst o 95 
pacientů) s průměrnou délkou pobytu 5,03 dne 
a   průměrnou obsazeností 80,85 %. Na koronární 
jednotce bylo hospitalizováno 672 pacientů (nárůst 
o 72 pacientů) s průměrnou délkou pobytu 2,83 dne 
a průměrnou obsazeností 67,05 %. Poskytování péče 
bylo v roce 2024 výrazně ztíženo probíhajícími re-
konstrukčními stavebními pracemi v souvislosti se 
zateplováním budovy 25 a s výměnou rozvodů, což 
se neobešlo bez přechodné redukce kapacity oddě-
lení a bylo zatíženo nutností tolerovat zvýšený hluk 
a prašnost.
Ambulantní část:
V roce 2024 došlo k přesunu kardiologické ambu-
lance, echokardiografické laboratoře, ambulance 
kardiovaskulární diagnostiky a zátěžových testů do 
nově zrekonstruovaných prostor ve 2. nadzemním 
podlaží. V kardiologické ambulanci bylo ošetřeno 
3546 pacientů a v kardiostimulační ambulanci 4794 
pacientů. Do dokončení rekonstrukce ambulantní-

ho traktu má oddělení k dispozici jedinou místnost 
kardiologické ambulance, kde se střídá všeobecná 
kardiologická ambulance, ambulance srdečního 
selhání a arytmologická ambulance, jejíž provoz 
byl rozšířen na dva dny v týdnu. Hlavním smyslem 
arytmologické ambulance je ucelená péče o paci-
enty, kteří podstupují katetrizační výkony. Cílem je 
správný výběr pacientů ke katetrizační ablaci, se-
známení pacientů s průběhem výkonu, riziky a oče-
kávaným přínosem a v neposlední řadě zhodnoce-
ní úspěšnosti výkonu a stanovení dalšího postupu. 
Ambulance srdečního selhání nyní funguje jeden 
den v týdnu a zajišťuje komplexní ambulantní péči 
a titraci léčby u nemocných s těžkým stupněm sr-
dečního selhání. Echokardiografických vyšetření, 
která oddělení provádí jak pro ambulantní pacienty, 
tak pro hospitalizované pacienty vlastního odděle-
ní i ostatních oddělení KNTB, bylo provedeno 2565. 
Transesofageálních echokardiografických vyšetření, 
která oddělení poskytuje i pro pacientky některých 
privátních kardiologických ambulancí a pro hospi-
talizované ze Vsetínské nemocnice, bylo provedeno 
273. Dále bylo realizováno 496 EKG Holterovských 
monitorování, 158 Holterovských monitorování krev-
ního tlaku, 76 ergometrií a 215 spirometrií.
Intervenční kardiologie: 
V roce 2024 bylo provedeno 1855 koronarografic-
kých vyšetření, z toho 729 s koronárními interven-
cemi (PCI), včetně 223 akutních (primárních) PCI 
u pacientů s akutním infarktem myokardu s ST ele-
vacemi (STEMI). Padesát devět koronarografií bylo 
urgentních pro akutní koronární syndrom bez pro-
vedené PCI (buď s následnou akutní chirurgickou 
revaskularizací, nebo s konzervativním postupem). 
Z 1573 elektivních pacientů bylo 1228 (78 %) řešeno 
formou jednodenní péče (stacionář). Procentuální 
zastoupení pacientů podle okresů bylo následují-
cí: 41 % Zlín, 20 % Kroměříž, 23 % Uherské Hradiště, 
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13 % Vsetín. V pěti případech byla použita 
perkutánní oběhová podpora IMPELLA 
CP. Dvacet šest pacientů podstoupilo re-
kanalizaci chronických uzávěrů (CTO) ko-
ronárních tepen. Provoz intervenční kar-
diologie a  sekundárně i arytmologie byl 
výrazně ovlivněn požárem technologické 
části angiolinky, ke kterému došlo 12. pro-
since 2024. Následně bylo nezbytné pře-
organizovat provoz intervenčních pracovišť 
na jedinou angiolinku (arytmologickou) 
s cílem minimálně omezit počty vyšetření/
zákroků. Stejně jako u lůžkové části v prů-
běhu roku omezovaly provoz koronární 
angiolinky odstávky v souvislosti se zatep-
lovacími pracemi pláště budovy 25 a rekon-
strukcemi elektrických rozvodů.
Vize a cíle: Koncem roku 2024 odešla na 
mateřskou dovolenou MUDr. Barbora Po-
lová, lékařka s licencí F009 a F010 z inter-
venční kardiologie. Do roku 2025 oddělení 
vstupuje se čtyřmi intervenčními kardio-
logy (úvazek 3,2), což klade vysoké nároky 
především na zajištění nepřetržité kardio-
intervenční péče v mimopracovní době. 
Zvyšující se věk nelékařských zdravotnic-
kých pracovníků na koronárním sále vyža-
duje hledání a výchovu nástupkyň.
Intervenční arytmologie: 
I tento rok přinesl řadu změn a novinek, 
které se zásadně promítly do práce oddě-
lení. Neustále se hledají způsoby, jak výko-
ny zefektivnit, zkrátit a minimalizovat rizi-
ko komplikací. Důkazem toho je setrvalý 
lineární vzestup počtu výkonů, nízké pro-
cento komplikací a postupné začleňování 
technologických i technických inovací. Pri-
márním cílem pro rok 2024 bylo zavedení 

metody léčby fibrilace síní pomocí pulzní-
ho elektrického pole (systém Farapulse). 
Tohoto cíle se podařilo dosáhnout a od 
srpna se na pracovišti oddělení tato meto-
da stala dominantní v nefarmakologické 
léčbě fibrilace síní. Vzhledem k nutnosti 
provádět výkony v celkové anestezii od-
dělení zahájilo spolupráci s anesteziology 
a bylo třeba upravit technické zázemí na 
operačním sále. Protokol celkové anestezie 
byl převzat od anesteziologů z nemocnice 
v Českých Budějovicích (využití laryngeální 
masky na rozdíl od klasické orotracheál-
ní intubace) s  tím, že celková anestezie je 
využita jen na nejkratší nutnou dobu při 
samotných elektrických pulzech. Doba ce-
lého výkonu se po krátké zkušenosti ustá-
lila na přibližně 60 minutách. Pacienti po 
výkonu (zpravidla 1–2 hodiny) dospávají na 
koronární JIP a následně jsou předáni do 
péče standardního oddělení. Druhou tech-
nologickou novinkou byla instalace no-
vého generátoru nGEN a s  tím i možnost 
provedení radiofrekvenční ablace s  využi-
tím velmi vysoké energie (tzv. high-power 
short-duration ablation). Tato metoda je 
nejen výrazně rychlejší (vytvoření léze trvá 
4 vteřiny namísto původních 30 vteřin), ale 
bylo navíc prokázáno, že je i bezpečnější 
z  hlediska možného termálního postižení 
okolních struktur (léze jsou sice rozsáhlé, 
ale „mělké“). Vzhledem k rychlému vytvo-
ření ablační léze je tato technika i pro sa-
motného pacienta méně bolestivá než 
„klasická“ RF ablace. I v tomto případě je 
oddělení schopno provést ablaci pro fibri-
laci síní (izolaci plicních žil) za přibližně 60 
minut. Dalším splněným cílem bylo získání 
atestace z kardiologie Robina Ševčíka, aby 

mohl navázat ziskem licence z elektrofyziologie. Tím 
by oddělení splnilo podmínku pro status kardiocen-
tra pro další funkční období. V roce 2024 bylo prove-
deno celkem 217 výkonů (208 katetrizačních ablací 
a 9 elektrofyziologických vyšetření). Téměř polovinu 
výkonů tvořily katetrizační ablace pro fibrilaci síní 
(97 výkonů – RFA 54 / PFA 43). Oddělení nezazna-
menalo žádnou závažnou komplikaci.

Čekací doba na katetrizační ablaci je v současné 
době přibližně 3–4 měsíce v závislosti na typu aryt-
mie. Vzhledem k narůstajícímu počtu požadavků 
na katetrizační ablaci se však bude čekací doba pro-
dlužovat a oddělení nezbyde, než vytvořit listinu če-
katelů (waiting list). V oblasti kardiostimulace bylo 
v roce 2024 provedeno 457 implantací, reimplanta-
cí či upgradů kardiostimulátorů a 92 defibrilátorů. 
I přes krátkodobé výluky provozu se jedná o 13% ná-
růst oproti roku 2023.
Vize a cíle: 
Vzhledem k dostupnému přístrojovému vybavení 
(využití Farapulse pouze jeden den v týdnu), prů-
měrné délce výkonů a narůstajícímu počtu poža-
davků na ablaci je třeba se zamyslet nad tím, jakým 
způsobem dále rozšiřovat počty katetrizačních ab-
lací (otázky týkající se reorganizace práce na sále, 
možnosti rozšíření dnů s anestezií, dospávání paci-
entů po výkonech, výstavba nového angiosálu, na-
výšení počtu ošetřujícího personálu atd.). Důležitým 
cílem je získání licence z invazivní arytmologie pro 
Robina Ševčíka a jeho stáž na vyšším arytmologic-
kém pracovišti (ideálně IKEM Praha). Dále je žádoucí 
zaškolení dalšího lékaře pro elektrofyziologii a katet-
rizační ablace – vzhledem k nejistotě ohledně zís-
kání místa biomedicínského inženýra by se mohl 
začít vzdělávat i v technických aspektech (jak je běž-
né v   zahraničí). Tyto znalosti budou jistě přínosné 
a zvýší flexibilitu při řešení personálních výpadků. 
Nicméně získání pozice biomedicínského inženýra 
zůstává nadále prioritou číslo jedna (i s ohledem na 
celé spektrum arytmologické problematiky včetně 
kardiostimulační techniky).
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   Kožní oddělení
Primářka: MUDr. Hana Tomková, 
Ph.D., MBA 
Vrchní sestra Bc. Hana Tomisová

Kožní oddělení Krajské nemocnice T. Bati, 
a. s., poskytuje komplexní diagnostickou 
a léčebnou péči pro dospělé i děti v celém 
spektru oboru dermatovenerologie. Je 
jediným lůžkovým kožním oddělením ve 
Zlínském kraji s kapacitou 21 lůžek. Oddě-
lení spolupracuje s ambulantními specia-
listy a praktickými lékaři z celého Zlínské-
ho kraje.
Ambulantní část oddělení zahrnuje čtyři 
ambulance, přičemž pátá ambulance je 
specializovaná na pigmentové névy a di-
gitální dermatoskopická vyšetření. Kožní 
oddělení je součástí Komplexního onko-
logického centra naší nemocnice a provo-
zuje onkodermatologickou ambulanci pro 
diagnostiku a léčbu kožních nádorů u pa-
cientů z celého Zlínského kraje. K dalším 
ambulantním provozům patří zákrokový 
sálek, laser, denní stacionář a kompresivní 
přístrojové i manuální lymfatické masáže. 
Na pracovišti je zajištěno nejmodernější 
spektrum léčebných metod oboru der-
matovenerologie. Fototerapie zahrnuje lo-
kální i celotělové zářiče obsahující všechny 
potřebné léčebné vlnové délky včetně úz-
kospektrého UVB 311 nm a excimerového 
světla 308 nm. Pro potřeby pacientů z ce-
lého kraje je na kožním oddělení k dispozi-
ci centrum biologické léčby těžké psoriázy, 
centrum biologické léčby těžké urtikarie 
a těžkého atopického ekzému.

Kožní oddělení je jediným akreditovaným 
pracovištěm v kraji pro vzdělávání lékařů 
v oboru dermatovenerologie v ambulant-
ní i lůžkové praxi a je držitelem akreditace 
II. typu. Zajišťuje výuku studentů Střední 
a Vyšší zdravotnické školy i UTB ve Zlíně. 
V roce 2024 byly do týmu přijaty nové lé-
kařky absolventky a všeobecné sestry. 
Personál oddělení se pravidelně účastní 
preventivních akcí pro veřejnost, jako byl 
i v loňském roce Den melanomu.

   Neurologické oddělení
Primář: prof. MUDr. Robert Mikulík, 
Ph.D., FESO 
Vrchní sestra: Ing. Mgr. Bohumila 
Pavlátová 
Vedoucí klinického provozu: Ing. Bc. 
Simona Skuhravá, MBA

Na neurologickém oddělení jsou ošetřo-
váni pacienti s onemocněním centrální 
a periferní nervové soustavy. Provádíme 
veškerou diagnostiku onemocnění cen-
trální a periferní nervové soustavy (nádo-
ry, cévní onemocnění mozku, neuropatie, 
záchvatová onemocnění, demyelinizační 
onemocnění, neurodegenerativní one-
mocnění aj.) a indikace neurochirurgické 
a intervenční léčby. Stěžejní oblastí je dia-
gnostika a léčba akutních cévních mozko-
vých příhod (včetně trombolýzy).
Neurologické oddělení má tři organicky 
propojené části – lůžkovou část (40 stan-
dardních lůžek, 10 lůžek na jednotce in-
tenzivní péče), specializované ambulance 
a vlastní diagnostickou část.
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Neurologické oddělení poskytuje vyso-
ce specializovanou neurologickou péči 
v  těchto centrech:
• Centrum vysoce specializované péče o 

pacienty s iktem, které se specializuje 
na diagnostiku a léčbu akutní cévní 
mozkové příhody. Zajišťujeme léčbu 
akutní cévní mozkové příhody trom-
bolýzou (pokud jsou splněna kritéria) 
pacientům Zlínského kraje (u cévních 
mozkových příhod mimo okres Uher-
ské Hradiště).

• Centrum pro diagnostiku a léčbu de-
myelinizačních onemocnění. Náplní 
práce tohoto centra je superkonziliár-
ní činnost pro neurology ambulantní 
i nemocniční Zlínského kraje (okresy 
Kroměříž, Uherské Hradiště, Vsetín a 
Zlín) pro pacienty s roztroušenou skle-
rózou mozkomíšní.

• Centrum pro léčbu bolestí hlavy – ná-
plní práce je péče o pacienty s chronic-
kou bolestí hlavy a zajištění cílené léč-
by pro pacienty s migrénou. 

V roce 2024 bylo hospitalizováno na neuro-
logickém oddělení 2082 pacientů, z  toho 
na standardním oddělení 1332 a 750 na 
jednotce intenzivní péče. Obložnost stan-
dardního oddělení byla 142 % a na jednot-
ce intenzivní péče 79 %.
Ambulantní část neurologického oddě-
lení se skládá ze dvou standardních vy-
šetřoven, elektromyografické laboratoře, 
elektroencefalografické laboratoře, neu-
rosonografie a Centra pro diagnostiku 
a  léčbu demyelinizačních onemocnění 
s   třílůžkovým stacionářem. Neurologická 

ambulance slouží jako příjmová ambulan-
ce, ve druhé jsou provozovány specializo-
vané poradny a ambulance:
• Centrum pro diagnostiku a léčbu bo-

lestí hlavy,
• Poradna pro cerebrovaskulární one-

mocnění,
• Protizáchvatová poradna,
• Centrum pro diagnostiku a léčbu par-

kinsonských syndromů a kognitivních 
poruch,

• Regionální centrum pro léčbu spasti-
city,

• Neuromuskulární poradna.
Průchod ambulancí byl v roce 2024 cel-
kem 3201 pacientů, elektromyografické 
vyšetření bylo provedeno 949 pacientům. 
Dále bylo v neuromuskulární ambulanci 
provedeno 150 aplikací botulotoxinu. Po-
čet elektroencefalografických vyšetření 
byl 1149 a sonografických vyšetření bylo 
provedeno 674. Centrum pro demyelini-
zační vyšetření dispenzarizuje 812 pacien-
tů a bylo provedeno celkem 5969 vyšetře-
ní.
Neurologické oddělení je držitelem akre-
ditace pro vzdělávání I. stupně (neurolo-
gický kmen) a dále akreditace II. stupně 
v rámci specializačního vzdělávání v neu-
rologii.
Zapojení KNTB do registru Res-Q, meziná-
rodního systému pro monitorování kvality 
péče o pacienty s cévní mozkovou přího-
dou, nadále přispívá ke zlepšování stan-
dardů léčby a poskytuje cennou zpětnou 
vazbu pro optimalizaci péče o pacienty 

s  iktem. Neustále usilujeme o zvyšování kvality 
poskytované péče, aby pacienti měli přístup k co 
nejefektivnější a nejbezpečnější léčbě. Při srovnání 
dat za rok 2023 a 2024 bylo zaznamenáno zlepše-
ní v několika parametrech, přičemž nejvýraznější 
změnou je zvýšení procenta prováděných dysfa-
gických screeningů u hospitalizovaných pacientů. 
V roce 2023 bylo provedeno 74 % těchto screenin-
gů, zatímco v roce 2024 již 88 %, což představuje 
významné zlepšení. Tento screening, který slouží 
k včasné detekci poruch polykání a prevenci kom-
plikací, je klíčovým ukazatelem kvality péče o paci-
enty s iktem.
V lednu 2024 jsme na našem oddělení zahájili si-
mulační trénink, který nám umožňuje nanečisto 
vyzkoušet reálné situace v prostředí odpovídajícím 
skutečným podmínkám. Hlavním cílem bylo zlepšit 
logistiku péče o akutního iktového pacienta, a tím 
minimalizovat „door-to-needle time“ – dobu od 
příjezdu pacienta do nemocnice po podání trom-
bolytické léčby. Tento komplexní proces vyžaduje 
souhru celého týmu, včetně efektivní komunikace 
se záchranáři, spolupráce s radiologickým odděle-
ním a dalšími specialisty. Simulace nám pomáhají 
nejen optimalizovat management iktu a rozdělení 
týmových rolí, ale také posilují jistotu personálu při 
zvládání těchto kritických situací.
V únoru 2024 byla vydána a slavnostně pokřtěna 
Příručka pro pacienty s CMP a jejich rodiny, kterou 
jsme připravili ve spolupráci se Skupinou veřejné-
ho zdraví Mezinárodního centra klinického výzku-
mu Fakultní nemocnice u sv. Anny v Brně. Je to 
další krok ke zlepšení péče o naše pacienty. Brožu-
ru, jejíž účelem je usnadnit pacientům Zlínského 
kraje i jejich rodinám těžkou životní situaci, ve které 
se ocitli, připravilo 18 odborníků z různých oblastí 
– lékaři, sestry, výzkumníci i nelékařští zdravotničtí 
a sociální pracovníci, kteří pomáhají pacientům po 

pominutí akutní fáze cévní mozkové příhody s ná-
vratem do života. Kromě pacientů využijí příručku 
i jejich rodinní příslušníci, zejména ohledně rad, jak 
komunikovat a pracovat s pacienty, kterým přetr-
vávají některé následky. Příručka obsahuje také te-
lefonní čísla na Neurologické oddělení KNTB i na 
organizace poskytující následnou péči o pacienty.
Dne 21. června 2024 se konal námi organizovaný 
první ročník akce „Setkání neurologů Zlínského 
kraje“. Akce se zúčastnilo 20 lékařů. Program zahr-
noval představení jednotlivých neurologických od-
dělení nemocnic Zlínského kraje, dále prezentace 
na téma „Cesta pacienta s roztroušenou sklerózou“, 
„Novinky v léčbě roztroušené sklerózy“ a „Nové 
možnosti sekundární prevence cévních mozko-
vých příhody: GLP-1 agonisté“. Diskutovalo se také 
o spolupráci mezi nemocničními a ambulantními 
neurology.
Představenstvo Krajské nemocnice T. Bati, a. s., 
ustavilo za účelem podpory tvůrčí činnosti zaměst-
nanců nemocnice Vědeckou radu. Dne 23. května 
2024 proběhlo 1. zasedání. Předsedou Vědecké rady 
byl jmenován pan primář neurologie, prof. MUDr. 
Robert Mikulík, Ph.D., FESO.
Klinické studie: V tento moment na naší klinice 
probíhá několik studií. V rámci sítě STROCZECH je 
ukončen projekt CARES CZ testující uživatelnost 
mobilní aplikace sledující zdravotní stav u pacientů 
po CMP po dobu 3 měsíců od propuštění. Celkem 
za naše centrum bylo zařazeno 85 pacientů. Stu-
die byla pionýrským krokem k zavedení dalších IT 
nástrojů do péče o pacienty. Začátkem prosince 
skončil projekt e-Stroke testující využití multimo-
dálního CT vyšetření a jeho automatické analýzy 
softwarem Brainomix u pacientů s akutním iktem. 
Celkem u   ás bylo zařazeno 80 pacientů. Projekt 
bude pokračovat retrospektivní studií e-Stroke 2, 
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čímž by mělo dojít k rozšíření počtu paci-
entů a k zajištění reprezentativnějších dat 
projektu. Projekt e-Stroke dokumentuje 
užitečnost používání CT-perfúze v klinické 
praxi. Pro skupinu pacientů po ischemic-
ké cévní mozkové příhodě se u nás ote-
vřela studie OCEANIC Stroke, k hodnocení 
bezpečnosti a  účinnosti perorálního in-
hibitoru FXIa Asundexian. V  rámci centra 
pro roztroušenou sklerózu probíhá studie 
LTS17043, která je extenzí studie Gemini a 
testuje bezpečnost a přínos dlouhodobé-
ho užívání tolebrutinibu u pacientů s roz-
troušenou sklerózou. Ve studii pokračuje 
část již zařazených pacientů. V rámci cent-
ra pro roztroušenou sklerózu probíhá také 
nábor do nových dvou klinických hodno-
cení, a to studie Frexalt a studie Freviva 
hodnotící účinnost a efektivitu Frexalima-
bu u pacientů s roztroušenou sklerózou.
Registry: 
• REMUS - registr pacientů s roztrouše-

nou sklerózou 
• REMIG - registr pacientů s biologickou 

léčbou bolestí hlavy 
• RES-Q - registr kvality iktové péče

  Novorozenecké oddělení
Primář: MUDr. Jozef Macko, Ph.D. 
Vrchní sestra: Mgr. Marcela Pumrlová

Novorozenecké oddělení KNTB je od roku 
1996 perinatologickým centrem – jedním 
ze 12 vysoce specializovaných center v pe-
rinatologické péči v ČR. V roce 2024 jsme 
obhájili statut perinatologického centra 

intenzivní péče, rozhodnutí MZČR bylo do-
ručeno počátkem roku 2025.
Naše pracoviště je nadále jediným praco-
vištěm v kraji, které poskytuje intenzivní 
a resuscitační péči v oboru neonatologie. 
Nemocnice v Uherském Hradišti má sta-
tut centra intermediární péče a rovněž 
prochází procesem reakreditace.
Novorozenecké oddělení poskytuje neo-
natologickou péči resuscitační, intenziv-
ní i standardní. Zajišťujeme ambulantní 
dlouhodobé sledování vysoce rizikových 
a předčasně narozených dětí a ve spolu-
práci se ZZS ZK transport novorozenců 
„na sebe“ z ostatních nemocnic kraje, tedy 
UHN, VSN, KMN a VMN. V průběhu roku 
se primář oddělení a vrchní sestra aktivně 
podíleli na projektu přípravy vybavení pro 
nový sanitní vůz, určený výhradně k trans-
portu novorozenců, případně společně 
s rodičkou.
I v průběhu roku 2024 se naše oddělení 
potýkalo s menším počtem porodů a dětí, 
nicméně pokles byl zcela zanedbatelný. 
Narodilo se pouze o 9 dětí méně než v roce 
2023, konkrétně jsme realizovali 1565 poro-
dů a narodilo se a bylo ošetřeno 1597 dětí. 
Tento trend nižšího počtu narozených dětí 
je celospolečenským problémem s objek-
tivními i subjektivními příčinami. Třicet 
osm dětí se narodilo s porodní hmotnos-
tí nižší než 1500 g. Nadále považujeme za 
výbornou a bezproblémovou spolupráci 
s ostatními poskytovateli lůžkové péče 
v   kraji. Ve specifických indikacích spo-
lupracujeme s fakultními nemocnicemi 
v Brně, Olomouci, Ostravě a Praze.

Technické vybavení: Novorozenecké oddělení 
v minulých letech v rámci projektů IROP a REACT 
obdrželo potřebnou techniku a v tuto chvíli lze na-
dále konstatovat, že jsme dostatečně kvalitně tech-
nicky vybaveni k poskytování potřebné péče všem 
novorozencům. V průběhu roku 2024 se podařilo 
pořídit sofistikovaný resuscitační přístroj Monivent, 
sloužící jak k výukovým účelům, tak ke klinickému 
použití. V  roce 2025 oddělení dostane přístroj pro 
impedanční tomografii plic, moderní diagnostic-
kou pomůcku pro zajištění přesně cílené a vedené 
dechové podpory novorozence.
Personální zajištění: Personální vybavení a zajiště-
ní oddělení je dostatečné jak v segmentu lékařů, 
tak NLZP. Na oddělení pracuje 8 lékařů se speci-
alizovanou atestací z neonatologie. V týmu máme 
dětského logopeda, psychologa pro paliativní péči 
a k dispozici máme laktační tým, řešící problemati-
ku výživy novorozenců a kojení. Disponujeme sběr-
nou mateřského mléka a jsme součástí perinatál-
ního paliativního týmu.
Odborné aktivity: Pravidelné kurzy resuscitace no-
vorozence probíhají jak v rámci kraje, tak v rámci 
ČR. Primář oddělení je lektorem Evropské resusci-
tační rady a aktivně se účastní všech významných 
odborných akcí v oboru (Hanákovy dny, meziná-
rodní den nedonošeného dítěte – World Prema-
turity Day, celostátní neonatologické dny), kde pri-
mář oddělení aktivně prezentuje (viz přehled).
Primář oddělení získal nejvíce hlasů v rámci ČR ve 
volbách do Výboru České neonatologické společ-
nosti. Již potřetí v těchto volbách zvítězil a je čle-
nem výboru společnosti již páté funkční období. 
Primář oddělení se podílí na výuce studentů Fakul-
ty humanitních studií UTB ve Zlíně, je odborným 
garantem výuky pediatrie a neonatologie a odbor-
ným asistentem fakulty.

   Onkologické oddělení
Primářka: MUDr. Markéta Pospíšková, Ph.D. 
Vrchní sestra: Bc. Bohumila Vojtová

Onkologické oddělení je tvořeno oddělením klinic-
ké onkologie a radioterapie. Zabývá se terapií solid-
ních nádorů dospělých pacientů. Poskytuje základ-
ní i vysoce specializovanou léčebnou  (radioterapie, 
protinádorová farmakoterapie), podpůrnou, palia-
tivní a dispenzární péči pro  onkologické pacienty.
Onkologické oddělení KNTB a. s. Zlín obhájilo v roce 
2019 statut Komplexního onkologického centra. 
Tento post trvá do 31. 12. 2025.
Nechirurgická léčba dospělých pacientů se solid-
ními nádory včetně centrové léčby (target terapie, 
imunoterapie). Paliativní léčba všech malignit do-
spělých s výjimkou leukemií.
Onkologické oddělení KNTB a.s. Zlín obhájilo v roce 
2019 statut Komplexního onkologického centra. 
Tento statut trvá do 31. 12. 2025 a letos bude obha-
jován. Pro postgraduální vzdělávání lékařů jsme 
v  roce 2021 získali akreditaci z klinické onkologie 
a akreditaci z radiační onkologie s platností do roku 
2026. Od října 2020 jsme centrem vysoce speciali-
zované péče pro plicní nádory. Na oddělení probí-
há i postgraduální vzdělávání radiologických fyziků 
a pregraduální i postgraduální vzdělávání zdravot-
ních sester a zdravotnických asistentů. 
Lůžkové oddělení Oddělení 21. pavilon-západ: 
6  lůžek klinické onkologie 4H2 a 6 lůžek jednotky 
intenzivní péče 4I2 (9-14 Tis). Oddělení 21. pavilon-
-východ: od 1. 12. 2019 disponuje 22 lůžky včetně 2 
lůžek nadstandardní péče odbornosti 4H2, celkem 
tedy 34 lůžky odbornosti klinická onkologie.
Obložnost všech lůžek pro rok 2024 je pro 4I2 70 
% a pro 4H2 98 %. Průměrná doba hospitalizace je 
pro 4I2: 6,5 dne a pro 4H2: 6,6 dne.
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Ambulantní část oddělení je rozdělena na 
radiační onkologii (odbornost 403) a kli-
nickou onkologii (odb. 402).
1. Radiační onkologie – vybavení: 2 nově 

obnovené lineární urychlovače, techni-
ka Syrad, 1 CT simulátor, 1 přístroj pro 
HDR BRT, 2 ambulance radiační on-
kologie, rtg ozařovač WOLF. RT s mož-
ností SBRT (stereotaxe) a respiratory 
gating (breath – holding, nově techno-
logie) – pro RT levostranného karcino-
mu prsu. K léčbě na radioterapii bylo v 
roce 2024 přijato přibližně 860 nových 
pacientů, ozařováno bylo 1008 pacien-
tů pro nádorové onemocnění a 263 pa-
cientů pro nenádorové onemocnění. 
Celkem bylo ošetřeno na odbornosti 
403 1271 UOP.

2. Klinická onkologie: 9 onkologických 
ambulancí (z toho 3 ambulance – de-
tašovaná pracoviště Vsetín, Kroměříž 
a Uherské Hradiště) a jedna ambulan-
ce pneumoonkologická a 5 stacioná-
řů pro ambulantní aplikaci cytostatik 
(2x KNTB, 1x ve Vsetíně, 1x v Uherském 
Hradišti a 1x v Kroměříži). Na klinické 
onkologii bylo ošetřeno celkem 10080 
UOP, z toho 30 % na detašovaných am-
bulancích. „Centrová“ léčba byla podá-
na 7160krát, z toho třetina na detašo-
vaných pracovištích.

3. Specializované ambulance – viz výše 
+ 1x nutriční ambulance pro onkologic-
ké pacienty, 1x převazová ambulance + 
ošetření PICC, PEG, 1x psychologická 
ambulance pro onkologické pacienty 
a jejich blízké.

Nové metody: nové indikace biologické 
léčby a imunoterapie, rozvoj stereotaktic-
ké radioterapie a ozařování v nádechu.
Spolupráce s partnery: Projekt Pomáhá-
me onkologii, I hudba může pomoci, Na-
dační fond Život je dar (backstage), Růžo-
vý říjen Městské divadlo Zlín a Filharmonie 
Bohuslava Martinů – nám umožnil nakou-
pit chladicí čepice Paxman, dovybavit am-
bulance a čekárny ve Zlíně a Kroměříži a 
nakoupit infuzní pumpy.
Vzdělávání: 11,4 úvazku L3 (5,0 radiační on-
kologie, 5,4 klinická onkologie, 1,0 úvazek 
pneumoonkolog), 2,2 úvazku L2 (MD 2xL2, 
1xL1), 4,0 úvazku L1.
Trendy vývoje: Stále se zvyšuje incidence 
onkologických onemocnění, trvá pokles 
potřeby léčby za hospitalizace a převádění 
pacientů do ambulantní péče. Snaha o po-
kračování ve změně logistiky péče a distri-
buce personálu i pacientů na detašovaná 
pracoviště. V letošním roce bylo centrovou 
léčbou na detašovaných pracovištích léče-
no přibližně 1000 pacientů. Předpoklad s 
předáním pacientů do detašovaných am-
bulancí bude nutnost navýšení úvazků lé-
kařů v UH na 2,0 a ve Vsetíně na 1,5. Dále 
je plánována rekonstrukce pracoviště ve 
Vsetíně, nové pracoviště v UH a odpočin-
ková zóna pro pacienty v KNTB.
Klinické studie – Aktivní nábor:
• Studie Tesaro Garnet sol. nádor v po-

kročilém stavu - PI: Dr. Pospíšková, SI 
Kohoutek, Zábojníková)

• Studie Iqvia Gilead (ca prsu) - PI Záboj-
níková, SI Pospíšková, Zycháčková

• Studie MK 3475 C93 MERCK - PI Pospíšková, SI 
Jakšičová

• Studie GSK 221530 nádory hlavy a krku - PI: Dr. 
Pospíšková, SI Dr. Guňka

• Studie Bayer 22615 (ca plic) - PI: Dr. Šišková, SI 
Dr. Pospíšková

   Plicní oddělení
Primář: MUDr. Gustáv Ondrejka, Ph.D. 
Vrchní sestra: Bc. Kateřina Paličková

Plicní oddělení (PO) se zabývá diagnostikou a 
léčbou v celém rozsahu odbornosti pneumolo-
gie, dále alergologie a klinické imunologie. Od-
dělení zajišťuje především diagnostiku a léčbu 
bronchiálního astmatu, chronické obstrukční 
choroby bronchopulmonální, bronchogenního 
karcinomu a plicních fibrotizujících procesů. Od-
dělení je součástí Komplexního onkologického 
centra (KOC) KNTB Zlín.  
Lůžková a ambulantní část:
Rok 2024 byl poznamenán zejména snahou 
o  stabilizaci personální situace jak v segmentu 
lékařů, tak i v segmentu NLZP. Z těchto důvodů 
bylo nutné aktuálně upravovat provoz v závislosti 
na momentální personální situaci
V roce 2024 bylo dosaženo vysoké výkonnosti od-
dělení JIP, kde oproti roku 2023 došlo k nárůstu 
počtu hospitalizací. Během roku jsme ale čelili 
personální krizi způsobené odchodem lékařů do 
privátního sektoru, nemocemi a rovněž odcho-
dem na mateřskou dovolenou. V letním období 
jsme museli dočasně redukovat počet lůžek na 
standardním oddělení o 10. To způsobilo mírný 
pokles počtu hospitalizací lůžkového oddělení.
Nutnost zabezpečit provoz na akutních lůžkách 
a  akutních ambulancích s menším počtem lé-

kařů způsobila částečné zpomalení růstu ošet-
řených pacientů v Centru pro poruchy spánku 
a bdění. Počet ošetřených pacientů je ale i tak 
nadále vysoký. Velká část pacientů byla léčena 
v ambulantním provozu. Během roku 2024 pře-
trvával trend vysokého počtu nově nastavených 
pacientů na přetlakovou léčbu. Část pacientů 
byla léčena s využitím moderních metod tele-
medicíny. Vzhledem k nedostatku zdravotnické-
ho personálu přetrvává dlouhá čekací doba na 
vyšetření – koncem roku se jí ale podařilo zkrátit 
z 12 měsíců v roce 2023 na nynějších 8 měsíců.
K výraznému vzestupu počtu léčených pacien-
tů došlo na plicních ambulancích. Nadále zů-
stává počet ošetřených pacientů vysoký, stejně 
tak i počet vykázaných bodů. Počet ošetřených 
pacientů v ambulancích je podstatně vyšší než 
v období před pandemií COVID. Zvýšil se rovněž 
počet vyšetření na bronchoskopickém pracovišti. 
V roce 2024 bylo realizováno 717 bronchoskopic-
kých vyšetření a 205 vysoce specializovaných vy-
šetření EBUS a rEBUS. Celkem bylo na pracovišti 
realizováno 2453 výkonů. Podobně jako v minu-
lých letech byl vysoký počet vyšetření na pracovi-
šti funkční diagnostiky plic. V roce 2024 bylo pro-
vedeno 13 325 vyšetření.
Centra specializované péče:
V roce 2024 Centra specializované péče opět za-
znamenala vzestup počtu léčených pacientů. Na 
našem pracovišti nadále fungují: Centrum pro dia-
gnostiku a léčbu IPP, Centrum léčby těžké refrak-
terní asthma bronchiale, Centrum pro léčbu pro-
tilátkových imunodeficitů, Centrum pro léčbu 
závislosti na tabáku a Centrum pro poruchy spán-
ku a bdění. V roce 2024 se opět zvýšil počet paci-
entů léčených moderní biologickou léčbou. Centra 
zabezpečují dostupnost nejnáročnější léčby pro 
pacienty z celého Zlínského kraje. Počet léčených 
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pacientů vzrostl ve všech našich centrech.
Laboratoř alergologie a klinické imuno-
logie (LAKI):
V roce 2024 došlo opět k navýšení počtu 
nabízených vyšetření i bodové produkce 
laboratoře. Bodová produkce LAKI stoup-
la a bylo realizováno více než 40 milionů 
bodů. Laboratoř poskytuje své služby ne-
jen lékařům a jejich pacientům z KNTB 
Zlín, ale také Kroměřížské nemocnici. Od-
dělení je nadále nejkomplexnější pracovi-
ště tohoto typu ve Zlínském kraji.

   Rehabilitační oddělení
Primář: MUDr. Pavol Skalka 
Vrchní fyzioterapeutka: Mgr. Marcela 
Piknová

Rehabilitační oddělení KNTB poskytuje 
komplexní rehabilitaci pro nemocné ze 
Zlínského kraje. Je součástí centrové péče 
v KNTB, především iktového centra, trau-
matologického centra, neonatologického 
centra a dalších, kde podporuje specific-
kou péči nezbytnou rehabilitací. 
Akutní lůžkové rehabilitační oddělení 
s 30 lůžky poskytuje časnou péči nemoc-
ným po mozkových příhodách, operacích 
velkých kloubů, nemocným po operacích 
neurochirurgických a po traumatech a dal-
ším nemocným indikovaným k intenzivní 
časné rehabilitační péči. Významný nárůst 
operativy znamenal zvýšený tlak na lůžka, 
nutil k intenzifikaci péče a vedl k dalšímu 
zkrácení ošetřovací doby. Problémem je 
někdy umisťování nemocných, jejichž stav 
to vyžaduje, na oddělení následné reha-
bilitační péče, odborné léčebné ústavy 

a  do lázní, kde jsou kapacitní limity. V roce 
2024 jsme hospitalizovali rekordních 880 
nemocných. Znamenalo to i ekonomický 
profit okolo 110 % proti referenčnímu ob-
dobí při dodržení nákladových položek. 
V ambulantní péči poskytujeme rehabili-
taci nemocným ze Zlínského kraje v celé 
šíři fyzikální léčby a fyzioterapie. I v roce 
2024 dále zlepšovali fyzioterapeuti svoji 
erudici v moderních neurofyziologických 
metodách. V metodě DNS erudovali další 
2 fyzioterapeuti, další 2 v této metodice cí-
lené na děti. Dalších 10 absolvovalo školení 
menšího rozsahu. Díky personální stabili-
zaci se dařilo poskytnout ambulantní péči 
5214 nemocným v objemu 15,474 tisíce 
bodů, což je nárůst o 114 % proti předcho-
zímu období. Přesto se nedaří uspokojovat 
požadavky terénu pro kapacitní nedostat-
ky rehabilitační péče v celém kraji a čekací 
lhůty nejsou optimální. 
Podařilo se nám zvýšit počet ergoterape-
utů na 4, kteří jsou nezbytní jak pro péči u 
nemocných na lůžkách, tak v ambulantní 
části. S dovybavením oddělení při pláno-
vané rekonstrukci na rok 2025 se rozšíří 
jejich možnosti i o rehabilitaci ve virtuální 
realitě a dalších robotických metodách. 
Oddělení zajišťuje konziliární formou re-
habilitaci i na jiných lůžkových odděle-
ních nemocnice podle indikace lékařů. 
Pro okolní pracoviště na požádání provádí 
suprakonziliární služby v oboru rehabilita-
ce. 
Na našem oddělení s vyšším stupněm 
akreditace taky probíhají stáže lékařů v 
rámci postgraduálního vzdělávání a pre-
graduální stáže studentů fyzioterapie. Rok 

2024 se nesl v duchu příprav na velkou rekonstruk-
ci oddělení, která nás čeká v roce 2025.

DIAGNOSTICKÉ OBORY

   Hematologicko-transfuzní oddělení
Primářka: MUDr. Jana Pelková 
Vedoucí laborant: Vladimíra Jílková

Hematologicko-transfuzní oddělení se zabývá čin-
nostmi spojenými s odběry dárců krve, zpracováním 
krve na její součásti k terapii pacientů, transfuzní pří-
pravky dodává jak do KNTB, tak i do jiných zdravot-
nických zařízení. 
Je lokalizováno v budově č. 13 a č. 8 v areálu KNTB, a.s. 
Je provozně rozděleno na čtyři části:
• transfuzní úsek včetně imunohematologické 

laboratoře (odbornost 222),
• hematologický úsek (hematologické laborato-

ře – odbornost 818),
• hematologická ambulance a stacionář – 7 lů-

žek (odbornost 202)
• Tkáňové zařízení – zpracování, ukládání a distri-

buce lidských tkání a buněk .

Statistické údaje: 
• Počet léčebných aferetických výkonů: 75 
• Počet odběrů dárců krve v r. 2024: 10133 
• Počet odběrů trombocytů na separátoru: 107 
• Počet vyrobených trombokoncentrátů celkem: 

698 
• Počet všech laboratorních vyšetření v odbor-

nosti 818: 338485 
• Počet všech laboratorních vyšetření v odbor-

nosti 222: 62045 

• Objem plazmy odeslané k průmyslovému zpra-
cování do fi Grifols: 2168 litrů

Ambulance a specializované ambulance: V rámci 
oddělení jsou v provozu 2 ambulance pro pacienty s 
chorobami krve a poruchami srážlivosti. Počet ošet-
řených pacientů v r. 2023: 8963 Počet ambulantně 
podaných transfuzí na hematologickém stacionáři: 
1800 erytrocytárních přípravků a trombokoncentrá-
tů Počet provedených venepunkcí: 195 Počet sternál-
ních punkcí: 77 trepanobiopsií: 45 léčebných plasma-
ferez 42 Počet podaných infuzí: 765
Nové metody a postupy v oboru v KNTB, ve Zlín-
ském kraji, spolupráce v rámci kraje: Nově zrekon-
struovaný prostor pro výrobu transfuzních příprav-
ků. V laboratorní části – vybavení laboratoří novou 
technikou pro přesné analýzy krevních testů, nové 
speciální metody vyšetřování trombocytů – PFA200 
a agregace. V r. 2024 získalo oddělení status Tkáňové-
ho zařízení – pro uskladnění autologních kostí z kalvy, 
zejména pro neurochirurgické oddělení.
Významné události uplynulého roku z pohledu od-
dělení:
• Zahájení provádění dárcovských plasmaferez – 

odběry plazmy na separátoru
• Svatomartinský hematologický seminář 13. 11. 

2024 – seminář pořádá KNTB Zlín a IHOK FN 
Brno Bohunice, garantuje Prof. MUDr. Mayer, 
DrSc. a MUDr. Pelková Jana, hematologická te-
matika, Zlín – Hotel Baltaci Atrium

• Dosažení akreditace pro vzdělávání všeobec-
ných sester – obor sestra v transfuzním lékařství

Klinické studie, granty: Studie ve spolupráci s Onko-
logickým centrem, International Hematology Expert 
Meeting - Praha, 24. - 26. 4. 2024, Registr MIND.
Pedagogická činnost: prim. MUDr. Jana Pelková, 
MBA je odborný asistent bakalářského studijního 
programu Ústavu zdravotnických věd na FHS UTB 
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Zlín, výuka v oboru všeobecná sestra, porod-
ní asistentka a zdravotně sociální pracovník, 
garant předmětu Vnitřní lékařství a ošetřo-
vatelská péče, Hematologie a transfuziolo-
gie.
Další důležité informace, trendy vývoje 
oboru: Neustálá propagace dárcovství krve 
a kostní dřeně, zvyšování počtu odběrů dár-
ců. Poskytování kvalitní péče pacientům, 
rozvoj péče o hematoonkologické pacienty. 
Poskytovat validní a kvalitní výsledky labo-
ratorních vyšetření pro klinická pracoviště, 
metody sledování antiagregační (protides-
tičkové) léčby.
           

 Oddělení centrální sterilizace
Vrchní sestra: Bc. Eva Sedláčková

Centrální sterilizace je specializované zdra-
votnické pracoviště, které zajišťuje před-
sterilizační přípravu a sterilizaci zdravot-
nických prostředků pro všechna oddělení 
KNTB. Tuto činnost provádí i pro extramu-
rální klienty za úhradu dle platného ceníku 
CS. Centrální sterilizace plní svou činností 
nezastupitelnou úlohu v bariérovém re-
žimu ošetřovatelské péče klinických pra-
covišť jako nejúčinnější složky prevence 
HAI (infekcí spojených se zdravotní péčí) 
v  KNTB. Centrální sterilizace je rozdělena 
na dvě stanice. V budově porodnice je za-
jištěn provoz ve všední dny od 6:00 hod. 
do 22:00 hod. V budově chirurgie je provoz 
nepřetržitý. Veškerá činnost je provázána 
s programem Centrální sterilizace je spe-
cializované zdravotnické pracoviště, které 
zajišťuje předsterilizační přípravu a sterili-
zaci zdravotnických prostředků pro všech-

na oddělení KNTB. Tuto činnost oddělení 
provádí i pro extramurální klienty za úhra-
du dle platného ceníku CS. Centrální ste-
rilizace plní svou činností nezastupitelnou 
úlohu v bariérovém režimu ošetřovatelské 
péče klinických pracovišť jako nejúčinnější 
složky prevence HAI (infekcí spojených se 
zdravotní péčí) v KNTB. 
Centrální sterilizace je rozdělena na dvě 
stanice. V budově porodnice je zajištěn 
provoz ve všední dny od 6:00 hod. do 22:00 
hod. V budově chirurgie je provoz nepřetr-
žitý. Veškerá činnost je provázána s progra-
mem Doctis-Sophis.
V květnu oddělení poprvé uspořádalo 
Den otevřených dveří, který proběhl velmi 
úspěšně. Bohužel muselo z provozních dů-
vodů uzavřít na 4 měsíce stanici v budově 
porodnice. Ale i přes veškerá omezení a sa-
mozřejmě ve spolupráci s ostatními oddě-
leními nakonec podalo dobrý výkon a vše 
zvládlo. Jako odměnu za zrušený prostor 
pro výdej materiálu mu byl vytvořen výdej 
materiálu v nových prostorech i s moderní 
prokládací skříní pro sterilní materiál. V září 
2024 Centrální sterilizace obhájila plat-
nost certifikátu podle normy ČSN EN ISO 
13485:2016. Recertifikační audit provedla 
společnost LL-C (Certification) Czech Re-
public a. s. Bylo potvrzeno, že pracoviště je 
schopno plnit platné požadavky příslušné 
normy a zajistit poskytování této služby ve 
shodě s požadavky zákazníka a příslušný-
mi zákony a nařízeními. Díky zajištění a vy-
bavení CS potřebnými čtečkami a skenery 
může pracovat s novými nástroji ve shodě 
s nařízením o MDR (Medical Device Regu-
lation) a může se tak pyšnit touto sofisti-
kovanou metodou a předávat zkušenosti 
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a informace dál napříč celou republikou. 
Oddělení navštívilo již několik vedení ne-
mocnic, centrálních sterilizací i centrálních 
operačních sálů. V roce 2025 je pozváno do 
Popradu s žádostí o předání svých zkuše-
ností ve Slovenské republice.
Statistické údaje:
• Počet vysterilizovaných kontejnerů 

a sít za rok 2024 byl 44 390 ks.  
• Počet vysterilizovaných, jednotlivě ba-

lených, nástrojů za rok 2024 byl 145 865 
ks.

   Oddělení klinické biochemie a farma-
kologie 
Primář: MUDr. Tomáš Šálek Ph.D., 
EuSplM  
Vedoucí laborantka: Bc. Bronislava 
Jahodová

Oddělení klinické biochemie a farmakolo-
gie provádí komplexní laboratorní a klinic-
kou činnost v odbornostech klinická bio-
chemie a klinická farmakologie. V těchto 
odbornostech zajišťuje nejširší spektrum 
péče ve Zlínském kraji. V rámci mezinárod-
ních projektů Evropské federace klinické 
chemie a laboratorní medicíny spolupra-
cuje s univerzitami v Salcburku a  Lovani. 
Oddělení vychovává budoucí kolegy pro 
celý Zlínský kraj, a to jak pregraduálně, tak 
postgraduálně. Při OKBF funguje meta-
bolická ambulance, která se zaměřuje na 
metafylaxi urolitiázy, familiární hypercho-
lesterolémii, metabolický syndrom a poru-
chy vnitřního prostředí.
Na začátku roku 2024 byly uvedeny do 

provozu nové analyzátory Hydrasys pro 
stanovení ELFO a IF v séru a moči a kapi-
lární elektroforéza (viz obr.) pro stanovení 
glykovaného hemoglobinu. V roce 2024 
došlo k významnému rozšíření palety vy-
šetření. Bylo zavedeno stanovení betalak-
tamových antibiotik ceftazidimu, cefotaxi-
mu, cefepimu, meropenemu, piperacilinu 
a tazobaktamu. Dále stanovení jódu a sul-
fátů v moči, stanovení ACE a ZnT8 v séru 
a také Alzheimerových markerů. Paleta 
vyšetření drog v moči byla rozšířena o kra-
tom.
V loňském roce oddělení přešlo na jiný 
odběrový materiál pro stanovení plazma-
tické glukózy, díky čemuž vydává přesnější 
výsledky. 
Pro rok 2024 bylo stanoveno 8 hlavních 
cílů kvality, které byly splněny. Na OKBF 
proběhlo kromě externích auditů SAK, 
SÚJB a auditu HTO Kroměříž také 11 inter-
ních auditů v rámci OKBF a KNTB a interní 
audity SOP OKBF.
Během roku 2024 nedošlo k žádné závaž-
né situaci či změně v činnosti OKBF, která 
by si vyžadovala další kontrolu.
Vyhodnocení dotazníků spokojenosti od-
dělení:
• Výsledné hodnocení je u všech hodno-

tících oddělení vyhovující.
• Za rok 2024 nebyla připomínka ke kva-

litě naší práce z oddělení.
• Devět pochval/poděkování celému od-

dělení OKBF za jejich přístup, komuni-
kaci, spolupráci a ochotu vždy poradit 
a pomoci.

• V roce 2024 obdržela metabolická ambulance 
od pacientů dvě písemné pochvaly.

Statistické údaje:
V roce 2024 byl opět registrován nárůst výkonů 
oproti roku 2023 a došlo k nárůstu počtu bodů o 12 
% oproti předchozímu roku. Počet výkonů lze pova-
žovat za dlouhodobě stabilní.
Klinická farmakologie a farmacie: V roce 2024 do-
šlo k výraznému nárůstu počtu výkonů ve srovnání 
s rokem 2023, což bylo dáno především zavedením 
stanovení nových lékových hladin – viz porovnání: 
99111 Klinicko-farmakologické zhodnocení koncen-
trace léku bez výpočtu 2022 – 3177 x 2024 – 3716 x 
– nárůst o 17 %
99113 Farmakologické zhodnocení léčby klinickým 
farmakologem 2023 – 591 x 2024 – 821 x – nárůst o 
39 %
Metabolická ambulance: Nárůst počtu ošetřených 
pacientů o 31 % proti roku 2023 včetně zajištění 
konzilií u lůžka pacienta.
Počet unicitních ošetřených pacientů především 
s problematikou metafylaxe urolitiázy a familiární 
hypercholesterolémie: 2023 – 620 x 2024 – 815 x
Vize pro rok 2025: OKBF se bude připravovat na 
dozorový audit R3 NASKL, který má proběhnout 
na podzim roku 2025. V plánu je vybudování nové 
metabolické ambulance v budově OKBF. Bude po-
řízen nový močový analyzátor a proběhnou další 
výběrová řízení na spektrofotometrické a imuno-
chemické analyzátory. Dojde k rozšíření palety vy-
šetření, např. o AMH (Antimüllerův hormon) a další 
léky dle požadavků klinických oddělení. Při pořízení 
denzitometru v KNTB se MUDr. I. Zlatníková zařadí 
do specializačního studia osteologie. Prim. MUDr. 
Šálek bude zařazen do výuky oboru zdravotnický 
záchranář. 

 Oddělení lékařské mikrobiologie a genetiky 
 Primářka: MUDr. Nataša Bartoníková 
 Vedoucí laborantka: Hana Rusová

Oddělení lékařské mikrobiologie a genetiky KNTB 
je moderní pracoviště, poskytující komplexní dia-
gnostiku klinickým oddělením a ambulancím 
v  KNTB, dle požadavků praktickým lékařům pro 
dospělé i pro děti, ambulantním specialistům 
a dalším zdravotnickým zařízením v kraji. Odděle-
ní lékařské mikrobiologie zahrnuje: ATB středisko, 
bakteriologii, která je rozdělena na úseky závažné-
ho materiálu, močopohlavních nákaz, úsek hor-
ních a dolních cest dýchacích, střevní bakteriologie 
a nozokomiálních nákaz a vyšetřování sterilit, dále 
parazitologii, mykologii a úsek TBC. Dále pod OLM 
spadají úseky virologie, sérologie, mikrobiologické 
imunologie a mikrobiologické PCR. Od 1. 1. 2015 (po 
schválení v listopadu 2014) funguje Laboratoř mo-
lekulární genetiky a cytogenetiky – LMDC.

Průběh roku 2024 v LMDC: V dubnu 2024 proběhla 
v Laboratoři molekulární diagnostiky a cytogene-
tiky KNTB třetí pravidelná dozorová návštěva ČIA 
spojená s posouzením žádosti o rozšíření rozsa-
hu akreditace včetně přiznání flexibilního rozsahu 
akreditace. Laboratoř pružně reaguje na žádosti 
lékařů KNTB, Kroměřížské nemocnice a Uhersko-
hradišťské nemocnice. Na základě žádosti lékařů 
hematologického oddělení KNTB laboratoř kon-
cem roku úspěšně zavedla a akreditovala novou 
metodu kultivace kostní dřeně. Cytogenetické vy-
šetření buněk kostní dřeně přispívá k diagnosti-
ce, zpřesnění diagnózy a monitorování úspěšnosti 
léčby u hematologických maligních onemocnění, 
akutní a chronické leukemie, preleukemických sta-
vů, myeloproliferativních a lymfoproliferativních 
onemocnění a lymfomů. V závislosti na rozšíření 
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nabídky metod v cytogenetické laborato-
ři byl zakoupen Chroma Filter: 49008 ET 
– Texas Red Single Filter a Chroma Block: 
Nikon (50i/80i/90i), který je nedílnou sou-
částí fluorescenční mikroskopie – metody 
fluorescenční in situ hybridizace (FISH). V 
rámci požadavku na rozšíření služeb labo-
ratoře pro diagnostiku hematologických 
malignit bylo nově zavedeno molekulárně 
genetické vyšetření Calretikulin (CALR), 
které doplnilo stávající nabídku detekce 
mutací JAK2 a BCR:ABL1. Tato vyšetření po-
mocí real-time PCR techniky napomáhají 
diagnostikovat a klasifikovat onemocnění 
pacientů s myeloproliferativní neoplázií. 
Laboratoř se zúčastnila sedmi panelů Ex-
terního hodnocení kvality s 83,3% úspěš-
ností, čímž splnila své stanovené cíle kva-
lity za rok 2024. Začátkem roku 2024 došlo 
ke změně na pozici klinického genetika 
LMDC – MUDr. Marie Holbová. Začátkem 
roku 2024 Mgr. Nikola Malinová úspěšně 
ukončila základní kmen v oboru klinická 
genetika a pokračuje ve specializační části 
předatestační přípravy k dosažení atesta-
ce v oboru. Mgr. Dominik Vrby pokračuje 
v rámci základního kmene oboru klinická 
genetika. V rámci NCO NZO probíhá spe-
cializační vzdělávání v  oboru klinická ge-
netika laborantky slečny M. Holišové, DiS. 
Vzhledem k navyšujícímu se počtu vyšet-
ření, která jsou aktuálně přeposílána do ex-
terních laboratoří, bude LMDC v následu-
jícím roce zavádět molekulárně genetické 
vyšetření genu MPL a JAK2 exon 12, které 
rozšíří nabídku v sekci hemato-onkologie 
u pacientů se suspektním myeloprolife-
rativním onemocněním. Laboratoř je pro 
zavedení těchto vyšetření plně vybavena 

dvěma přístroji CFX96 Thermocycler. La-
boratoř v závislosti na zavedených vyšet-
řeních oproti předchozímu roku provedla 
o 198 více vyšetření. Roční obrat LMDC se 
zvýšil o 990 657 Kč. O 47,5 % (51 vzorků) se 
zvýšil i počet přeposílaných vyšetření do 
externích laboratoří na specializovaná pra-
coviště; tato přeposlání činí 11,8 % (97/817) z 
přijatých vzorků.
Na OLM se provádí rutinní a specializova-
ná laboratorní vyšetření biologického ma-
teriálu sloužící k diagnostice bakteriálních, 
virových, mykotických a parazitárních pa-
togenů v oblasti humánní a dle požadavků 
i veterinární medicíny. Oddělení se zabývá 
určováním citlivosti mikrobů k antimikrob-
ním přípravkům, konzultační a konsiliární 
činností v rámci cílené antibiotické terapie 
založené na výsledcích mikrobiologického 
vyšetření. Pracoviště provádí mikrobiolo-
gickou diagnostiku sérologickou a imu-
nologickou. Antibiotické středisko provádí 
schvalování výdeje vázaných antibiotik pro 
pacienty z KNTB a na žádost i z ostatních 
zdravotnických zařízení. Oddělení zpraco-
vává přehledy bakteriální rezistence k an-
tibiotikům a chemoterapeutikům, kvalita-
tivní i kvantitativní surveillance rezistence 
významných bakterií na úrovni regionál-
ní i celostátní. Pracoviště provádí analýzy 
vývoje rezistence bakterií k antibiotikům 
a monitorování výskytu multirezistentních 
bakterií s nebezpečnými profily rezistence. 
Ve spolupráci s hygieniky a epidemiology 
se oddělení podílí na sledování a prevenci 
infekčních komplikací u pacientů hospita-
lizovaných v nemocnici a provádí kontrolu 
sterility z nemocničního prostředí. Praco-

viště zajišťuje kontrolu sterility přípravků zhotovo-
vaných na transfuzním oddělení KNTB.
Za rok 2024 bylo vyšetřeno v laboratořích OLM: 37 
346 pacientů, počet vyšetření byl 106 911, počet vý-
konů byl 353 905.
Nové metody roku 2024:
• Pracoviště nabízí svým zákazníkům vyšetřování 

vzorků metodami PCR, které urychlují identifi-
kaci bakterií, virů a plísní.

• Oddělení rozšiřuje stanovení MIC u pozitivních 
hemokultur přístrojem dRAST – stanovení citli-
vosti trvá cca 4–6 hodin, což urychluje diagnos-
tiku a terapii u pacientů v septickém stavu.

• Dále oddělení v letošním roce zavedlo dle poža-
davků Vyhlášky č. 389/2023 Sb. zvláštní postupy 
vyšetření PCR – HIV u pacientů a zdravotníků, 
kteří byli poraněni ostrým kontaminovaným 
předmětem nebo mimořádně kontaminováni 
biologickým materiálem.

• V letních měsících při epidemii spalniček od-
dělení zavedlo vyšetření Measles IgG metodou 
ELISA. V rámci prevence/depistáže vyšetřilo 
500 vzorků od pracovníků ve zdravotnictví z ne-
mocnice KNTB a z Psychiatrické léčebny Kro-
měříž.

• Oddělení zdokonalilo vyšetřování HBsAg kon-
firmace na přístroji Architect iSR 2000.

• Oddělení zdokonalilo vyšetření stolice na Clost-
ridium difficile toxin + Clostridium difficile anti-
gen na analyzátoru LIAISON XL.

Pracovišti byly prodlouženy akreditace pro prak-
tickou část vzdělávání: 
• obor specializačního vzdělávání: Mikrobiologie 

– zdravotní laborant označení specialisty: Zdra-
votní laborant pro mikrobiologii, platnost pro-
dloužena do 31. 8. 2029.

• obor specializačního vzdělávání: Odborný pra-
covník v laboratorních metodách a přípravě lé-
čivých přípravků označení specialisty: Bioanaly-
tik pro mikrobiologii, platnost prodloužena do 
30. 9. 2029.

   Oddělení nemocniční hygieny 
Vedoucí: Mgr. Jana Lehnertová

Oddělení nemocniční hygieny bylo transformováno 
z Úseku nemocničního epidemiologa v roce 2018 
a je tvořeno 3 pracovníky. Jeho hlavní činností je do-
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hled nad plněním požadavků hygienické 
legislativy ve zdravotnických i nezdravot-
nických provozech (tzv. hygienicko-epide-
miologické kontroly). Oddělení dále sle-
duje výskyt infekcí spojených se zdravotní 
péčí (HAI), provádí epidemiologická šetření 
a navrhuje opatření k zamezení vzniku a ší-
ření infekcí a epidemiologicky významných 
bakteriálních kmenů, provádí kontrolu mi-
krobiální čistoty aseptických prostor, dozo-
ruje kontroly účinnosti sterilizace, mycích 
a dezinfekčních automatů (dále jen MDZ) 
a poskytuje konzultační a školící činnost v 
oblasti nemocniční hygieny. Iniciuje a koor-
dinuje činnost kontaktních sester a lékařů 
a Komise pro prevenci a kontrolu infekcí a 
ATB politiku. ONH zajišťuje plnění ohlašo-
vací povinnosti infekcí Orgánu ochrany ve-
řejného zdraví (dále jen OOVZ) dle platné 
legislativy a zastupuje KNTB při kontrolách 
dozorovým orgánem (v kontextu činností 
ONH se jedná zejména o kontroly OOVZ; 
Odbor protiepidemický a Odbor hygieny 
výživy).
Edukační a konzultační činnost: ONH pro-
vedlo celkem 16 školení kontaktních léka-
řů a 6 školení studentů zdravotnické školy 
a účastníků kurzu pro sanitáře. Pracovní-
ci ONH také v roce 2024 provedli celkem 
33 připomínkování vnitřních dokumentů 
a konzultací spojených s hygienickou pro-
blematikou.
Kontrolní činnost: ONH ve spolupráci s Od-
dělením provozu a energetiky zajišťuje 
v KNTB dohled nad oblastmi týkajícími se 
vody, úklidu, prádla, stravování a odpado-
vého hospodářství. V roce 2024 pak ONH 
ve spolupráci s provozním oddělením za-

vedlo pravidelné kontroly vody na přítom-
nost legionel v budovách B23, B25, B31 a 
B32. Na základě vyhodnocení výsledků 
odebraných vzorků vody v případě potře-
by stanovuje ONH nápravná opatření. V 
roce 2024 bylo na vybraných odděleních 
provedeno celkem 59 kontrol vody pitné, 
teplé, čištěné, oplachové a koupací. ONH 
dozoruje a  eviduje kontrolu účinnosti 21 
sterilizátorů v  KNTB (z toho 16 parních, 3 
horkovzdušné a 2 plazmové), kterou prová-
dí externí laboratoř M O R A V A s.r.o. ONH 
také provádí a eviduje kontrolu účinnosti 4 
mycích a dezinfekčních zařízení (MDZ) na 
endoskopy. V roce 2024 bylo realizováno 
celkem 191 kontrol sterilizátorů a 18 kontrol 
MDZ na endoskopy. Pracovníci ONH usku-
tečnili v roce 2024 celkem 45 hygienicko-
-epidemiologických kontrol. Tyto kontroly 
odhalily nedostatky zejména v oblastech 
nakládání s odpady, stravování, úklidu, prá-
dla a kvality vody.
Infekce spojené se zdravotní péčí: V roce 
2024 byl zahájen provoz softwaru k vyhle-
dávání HAI, který by měl pomoci zkvalitnit 
detekci a hlášenost HAI a definovat jejich 
endemickou hladinu výskytu v KNTB i na 
jednotlivých lůžkových odděleních. Cel-
kem bylo v roce 2024 evidováno 1937 po-
tvrzených případů HAI, z toho 465 (24 %) 
vzniklých v provozech JIP. Prevalence HAI 
v  KNTB byla v roce 2024 celkem 6 %, což 
je v souladu s evropským i českým průmě-
rem (podle dat z prevalenční bodové studie 
ECDC z roku 2023 je prevalence HAI v ČR 
6,7 %). Záchyt HAI díky spolupráci kontakt-
ních lékařů a využití softwaru HAIDI vzrostl 
oproti roku 2023 o 83 %. V roce 2024 pro-

běhlo také 18 epidemiologických šetření spojených 
s hromadným či ojedinělým výskytem infekčního 
onemocnění. Protiepidemická opatření jsou v rám-
ci epidemiologického šetření nastavena a následně 
kontrolována. Spotřeba dezinfekce na ruce v roce 
2024 byla 22,9 l na 1000 ošetřovacích dní, což odpo-
vídá doporučené spotřebě dle WHO (20 l na 1000 
ošetřovacích dní).

 Oddělení nutriční terapie 
 Vedoucí oddělení: Ing. Bc. Lenka Lečbychová

Oddělení Nutriční terapie se nachází ve 42. budově 
v 1. nadzemním podlaží. Sídlí zde nutriční terapeu-
tky s vysokoškolským či středoškolským vzděláním 
a nutriční terapeutky se specializací. V závěru roku 
2024 na tomto oddělení pracuje celkem 7 nutričních 
terapeutek včetně vedoucí oddělení. V roce 2024 se 
oddělení podařilo stabilizovat personální situaci po 
odchodu několika kolegyň na mateřskou dovolenou.
Nutriční terapeutky zajišťují a garantují na úrovni stra-
vovacího provozu léčebnou výživu, konkrétně její di-
etní úpravu. 
• Zajišťují tvorbu jídelníčků, normování jednotli-

vých dietních pokrmů, zpracování objednávek 
pacientské stravy a dohlížejí na kvalitu přípravy 
a výdeje pacientské stravy. 

• Pro děti firemní mateřské školy schvalují recep-
tury a jídelníčky dietního stravování.

• Na úrovni jednotlivých lůžkových oddělení se 
nutriční terapeutky zaměřují na pacienty s rizi-
kem či rozvojem podvýživy a poskytují jim indi-
vidualizovanou nutriční péči.  

• Provádějí edukační a poradenskou činnost 
v oblasti nutriční terapie. 

Součástí Nutriční terapie je nutriční poradna, která je 

pracovištěm nutriční terapeutky a nachází se ve 48. 
budově. Na 25. budově se nachází nutriční ambulan-
ce, která je pracovištěm nutriční terapeutky a nutrič-
ního lékaře. 
Za rok 2024 nutriční terapeutky poskytly 3320 kon-
zultací ambulantním či hospitalizovaným pacien-
tům, což je o 11 % více než v roce předcházejícím. Vyšší 
počet konzultací souvisí nejen se stabilní personální 
situací a větší produktivitou oddělení, ale i větším zá-
jmem veřejnosti a lékařů o odbornou nutriční péči u 
pacientů. 
Oddělení je součástí multidisciplinárního týmu péče 
o pacienty s poruchami příjmu potravy a nově také 
součástí ERAS týmu, který si klade za cíl zvyšovat kvali-
tu péče o chirurgické pacienty v perioperačním obdo-
bí. Ve spolupráci s dětským oddělením dlouhodobě 
poskytuje edukační činnost pacientům při dodržo-
vání CDED diety, což je poměrně nový dietní přístup 
při léčbě Crohnovy nemoci, který vyžaduje pravidelný 
dohled speciálně proškoleného nutričního terapeuta. 
Počátkem roku 2024 se oddělení podařilo ve spolu-
práci se zástupci z řad lékařů diabetologických am-
bulancí a interního oddělení zracionalizovat jídelníčky 
diabetických diet. Oddělení poskytuje praxe studen-
tům vysokých či vyšších odborných škol zdravotnic-
kých v oborech Nutriční terapeut (v roce 2024 byli ně-
kteří studenti z Ostravské univerzity a také z Univerzity 
Karlovy. A právě od nich se oddělení dostalo velmi po-
zitivní zpětné vazby na zkušenost s praxí. Studentům 
SZŠ v oboru praktická sestra či ošetřovatel každoroč-
ně přednáší o významu výživy či systému nutriční 
péče v nemocnici, gymnazistům a středoškolákům 
se zájmem o práci ve zdravotnictví. Stejně tak pravi-
delně přednáší pro laickou i odbornou veřejnost. Pra-
covníci se pravidelně vzdělávají nejen v tuzemsku, ale 
i v zahraničí, naposledy v nizozemské nemocnici, kde 
se kolegyně Mgr. Bílková setkala s týmem lékařů a ne-
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lékařského zdravotnického personálu, který 
pečuje o pacienty s kolorektálním karcino-
mem v perioperačním období.  

 Oddělení zobrazovacích metod 
 Primář: MUDr. Jiří Palíšek 
 Vrchní radiologická asistentka: 
 Bc. Jana Pavelková

Oddělení zobrazovacích metod se zabý-
vá diagnostickými a terapeutickým i vý-
kony, při kterých využívá zobrazení lid-
ské tkáně a orgánů. Na našem oddělení 
jsou kromě mamografického pracoviš-
tě zastoupeny všechny modality, které 
jsou přítomny ve fakultních nemocni-
cích. V rámci Zlínského kraje jsme jedi-
ným pracovištěm vaskulární diagnos-
tiky a  intervenční radiologie. Dále se 
podílíme na popisu PET/CT, tohoto
jediného přístroje ve Zlínském kraji. 
Oddělení zahrnuje úseky jako konvenční 
skiagrafie a skiaskopie (RTG), výpočetní 
tomografie (CT), ultrasonografie (UZ21 
a UZ 23), magnetická rezonance (MR), 
jednotlivé úseky nabízí kompletní dia-
gnostické spektrum pro pacienty všech 
věkových kategorií. KNTB disponuje 
některými nadstandartními metodami 
v rámci MR a CT pracoviště, provádí se 
zde např. perfusní MR vyšetření, MR an-
giografické techniky, CT a MR vyšetření 
srdce. MR pracoviště umožňuje některá 
specializovaná vyšetření v neuroradiolo-
gii. MR umožňuje vyšetřování pacientů 
s MR kompatibilními pacemakery. Od-
dělení nemá lůžkový provoz, poskytuje 

vyšetřovací servis celé nemocnici vč. re-
gionální centrové péče.
KNTB jako jediná nemocnice ve Zlín-
ském kraji disponuje specializovaným 
intervenčním pracovištěm, které za-
hrnuje dedikovaný RTG angiografický 
přístroj vč. 3D angiografické nadstavby, 
dále disponuje sklady materiálu nezbyt-
ného k provádění intervenčních výko-
nů, disponuje personálem proškoleným 
k intervenčním výkonům. Pracoviště 
provádí diagnostické a terapeutické 
intervenční zákroky periferních tepen, 
intravaskulární litotrypse, mechanické 
trombektomie, implantace stentů a pe-
riferních stentgraftů, léčbu onemocně-
ní dialyzačních arteriovenosních zkratů, 
embolizace pánevních tepen a viscerál-
ních tepen, léčebné intervenční zákroky 
karotických tepen, léčebné intervenční 
zákroky žil, implantace kaválních filtrů, 
nově jaterní chemoembolizace. Nevas-
kulární intervence zahrnuje perkután-
ní léčbu onemocnění žlučových cest, 
drenáže kolekcí, periradikulární obstři-
ky nervových kořenů pod CT kontrolou 
vč. léčby medicinálním ozonem, perku-
tánní biopsie – tenkojehlové i core cut 
navigované zobrazovacími metodami. 
Pokračujeme v léčbě za použití perku-
tánních ablačních technik. Na našem 
pracovišti je zajištěn nepřetržitý provoz 
na pracovištích skiagrafie, skiaskopie, 
CT, MR a UZ. 
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Oddělení se podílí na screeningových 
programech: 
1. Program časného záchytu karcino-

mu plic 
2. Přihláška do Populačního pilotního 

programu časného záchytu výdutě 
břišní aorty 

3. Pokračuje implementace AI Braino-
mix ve studii e-Stroke v diagnostice 
cévních mozkových příhod

V současné době probíhá příprava no-
vého pracoviště mamární diagnostiky 
včetně ministerstvem schváleného Ná-
rodního programu screeningu karcino-
mu prsu v České republice.

 Oddělení nukleární medicíny a PET/
CT 
 Primář:(lékař pověřený vedením): 
MUDr. Jaromír Bernátek  
Vrchní sestra: Helena Křenová

Oddělení nukleární medicíny a PET/CT 
v  KNTB bylo založeno již v roce 1971, v le-
tech 2018-2021 bylo součástí Oddělení 
zobrazovacích metod. Od 1. 2. 2022 je opět 

samostatným pracovištěm. Poskytuje celé 
spektrum nukleárně medicínských vyšet-
ření a od roku 2016 disponuje vysoce spe-
cializovaným hybridním přístrojem PET/CT, 
jehož využití je nadregionální. Kromě PET/
CT scanneru má v současné době pracovi-
ště dvě SPECT a jednu SPECT/CT kameru. 
Na podzim 2022 proběhla rekonstrukce 
části oddělení a instalace nejnovější hyb-
ridní SPECT/CT kamery Symbia Intevo Bold 
od firmy Siemens. Pro pracoviště znamená 
velký přínos zejména v rychlejší a podrob-
nější diagnostice. 
Nukleární medicína je dynamicky se roz-
víjející obor, který se zabývá diagnostikou 
a terapií za pomocí otevřených radioaktiv-
ních zářičů, tzv.radiofarmak. Ty jsou paci-
entům aplikovány buď intravenózně nebo 
perorálně. Následně je pak možné pomocí 
hybridních zobrazovacích přístrojů (SPECT/
CT, PET/CT, PET/MR) sledovat funkci or-
gánů, jejich metabolickou aktivitu už na 
molekulární úrovni a zobrazovat tak pato-
logické léze (vč.  nádorů), záněty, nádorové 
antigeny často ještě dříve než jiné zobrazo-
vací metody.
To umožňuje např. u nádorových onemoc-
nění ihned zahájit či změnit léčbu.
V loňském roce došlo k odchodu MUDr. 
Bronczkové z pozice primářky oddělení. 
Od 3. 1. 2024 byl pověřen vedením MUDr. 
Jaromír Bernátek. Došlo k personální sta-
bilizaci oddělení, konkrétně k návratu léka-
řů. To vedlo k nárůstu počtu jak vyšetření 
klasické nukleární medicíny, tak i vyšetření 
metodou PET/CT, které nyní dosahuje mi-
nimálně osmi pacientů pět dní v týdnu. 
V  budoucnu, po atestaci stávajících léka-

řek, bude možné zvažovat směnný provoz s dalším 
zvyšováním počtu vyšetřených pacientů.
Oddělení se zaměřuje na funkční diagnostiku po-
mocí otevřených radioaktivních zářičů. Provádí prak-
ticky veškeré spektrum vyšetření klasické nukleární 
medicíny a z velké části i PET/CT, jehož rozsah hodlá 
postupně rozšiřovat.
Přístrojové vybavení oddělení zahrnuje dvě kamery 
SPECT/CT, jednu dvouhlavou kameru SPECT a jed-
nu kameru PET/CT.
Statistické údaje za uplynulý rok ukazují nárůst 
oproti roku 2023. V roce 2024 bylo provedeno 5302 
výkonů (3525 v klasické nukleární medicíně a 1777 
PET/CT) u 3051 pacientů (1729 v klasické nukleární 
medicíně a 1322 PET/CT). Pro srovnání, v roce 2023 
činil počet výkonů přibližně 4515 (2912 + 1603) a po-
čet pacientů 2865 (1655 + 1210).
Do rutinní klinické praxe bylo zavedeno vyšetření 
PET/CT Vizamyl, které slouží k detekci hustoty amy-
loidních neuritických plaků u Alzheimerovy cho-
roby. V blízké budoucnosti oddělení plánuje rozší-
řit diagnostiku PET o další radiofarmaka, jako jsou 
F-DOPA, Axumin a FLT.

   Patologicko–anatomické oddělení 
 Primářka: MUDr. Dagmar Dolinská 
Vedoucí laborant: Mgr. Kristýna Navrátilová

Patologicko–anatomické oddělení slouží k bioptické 
a cytologické diagnostice chorobných procesů
a léčbě živých pacientů, zejména v oblasti nádoro-
vých onemocnění. Nedílnou součástí oboru, i když
dnes již v podstatně menší míře, jsou i pitvy, které 
slouží zejména ke stanovení příčiny úmrtí pacienta.
Oddělení má tyto provozy:
• bioptický (biopsie je diagnostická metoda spo-

čívající v odběru tkáně z živého jedince spřed-
pokládanou patologickou změnou, hraje klíčo-
vou roli v onkologii, ale i dalších medicínských 
specializacích),

• cytologický (cytodiagnostika je pomocná mi-
kroskopická vyšetřovací technika, pomocí kte-
ré se sledují chorobné změny na jednotlivých 
buňkách odebíraných především z tělních či 
orgánových dutin),

• nekroptický (pitva se provádí pouze z důvodů 
stanovených zákonem).

Personální situace: Počet lékařů s odbornou způ-
sobilostí (L3) je 3,5. Jedna lékařka s odbornou způ-
sobilostí L3 je na mateřské dovolené. Dva lékaři jsou 
před atestací (L2). Zájem o obor trvá. V současné 
době probíhá doplňování atestací celkem u tří la-
borantek. Sanitář úspěšně ukončil kurz. Nově je po-
třeba obsadit pozici molekulárního genetika, výhle-
dově včetně atestace v oboru, a náhradu za odchod 
zaměstnance laboratoře.
Ve srovnání s rokem 2023 došlo k nárůstu počtu vy-
šetření přibližně o 10 %.
• Biopsie: 10 157 případů, 63 222 skel, speciální 

barvení 1480, imunohistochemie (IHC) 10 157.
• Peroperační biopsie: 199 případů, 404 skel.
• Cytologie: 1464 případů, 5456 skel, 978 speciál-

ních barvení, 1516 IHC.
Nekropsie: 68 případů, 674 bloků.
Prediktivní vyšetření mimo KNTB dosahují přibliž-
ně 700 případů ročně. Vzhledem ke Komplexnímu 
onkologickému centru (KOC) a nárůstu vyšetření 
mimo KNTB by bylo vhodné vytvořit referenční la-
boratoř (RL).
Klinické studie: Oddělení se podílí na klinických 
studiích dle požadavků onkologa a gynekologa. V 
současné době probíhá více studií ve spolupráci s 

Počet 2023 Počet 2024

CT 17382 18531

MR 7676 6907

RTG 67778 70368

AG 369 500

UZ23 6897 7447

UZ21 1886 1762

celkem 101988 105515
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klinickými obory.
Vzdělávání, výuka Oddělení se podílí na vý-
uce studentů Vyšší odborné školy (VOŠ), 
Univerzity Tomáše Bati (UTB) a sanitářů. 
Poskytuje také praxe studentům vysokých 
škol.
Další aktivity: V roce 2024 proběhlo externí 
hodnocení kvality SEKK s úspěšností 100 %. 
V září 2024 se oddělení zúčastnilo Noci věd-
ců a pro velký zájem veřejnosti bude spolu-
práce s UTB pokračovat i v roce 2025.

V roce 2025 je plánován audit NASKL a dal-
ší kolo hodnocení SEKK. Bude se také řešit 
zřízení referenční laboratoře (RL).

ÚSEK NELÉKAŘSKÉHO 
ZDRAVOTNICTVÍ, LÉKÁREN 
A KVALITY

   Dobrovolnické centrum
vedoucí: Lucie Balogová

Dobrovolnické centrum (DC) Krajské nemocnice 
T. Bati (KNTB) v roce 2024 opět úspěšně spolupra-
covalo s externími dobrovolnickými organizacemi 
(EDO) – ADRA a Nadačním fondem Pavla Novotné-
ho (Kavárna života). Významně se prohloubila také 
spolupráce s firmou YOKOHAMA, která centru po-
skytla šest kolegů k výpomoci. Díky efektivní spolu-
práci s marketingovým oddělením KNTB se podaři-
lo DC prezentovat svou činnost v médiích a výrazně 
se zviditelnit na sociálních sítích, což přineslo nové 
dobrovolníky do týmu. A v roce 2024 se navíc po-
dařil další významný krok – Dobrovolnické centrum 
KNTB bylo úspěšně zařazeno na mapu DofE!
Jednorázové akce Dobrovolnického centra KNTB
• V rámci akce Růžový říjen se konala událost 

v  Městském divadle Zlín.
• Mikulášské balíčky byly distribuovány v jídelně 

KNTB.
• Dva koncerty Pocta Petru Hapkovi proběhly 

v  Kongresovém centru ve spolupráci s Filhar-
monií Bohuslava Martinů.

Firemní dobrovolnictví: V roce 2023 začala spolu-
práce s firmou Yokohama, která nabídla dobrovol-
níky z řad svých zaměstnanců na výpomoc. Tato 
spolupráce pokračovala i v roce 2024. Tito dobro-
volníci nepřicházejí do kontaktu s pacienty, ale mo-
hou jim zpříjemnit pobyt v nemocnici například 
údržbou areálu KNTB a výpomocí jejím zaměst-
nancům. V letošním roce centrum tuto spolupráci 
hojně využilo pro úklid v archivu KNTB, a to jak ve 
Svitu, tak i na onkologickém oddělení. Celkem bylo 
jejich služeb využito pětkrát.

Dlouhodobá dobrovolnická činnost: Hlavními 
spolupracujícími organizacemi jsou:
• UTB ve Zlíně, SZŠ a VOŠ Zlín
• ADRA
• Gymnázium a Jazyková škola s právem státní 

jazykové zkoušky Zlín
Za rok 2024 ukončilo spolupráci s DC devět dob-
rovolníků a dva canisterapeuti. Na druhou stranu 
centrum získalo pět nových dobrovolníků a jedno-
ho canisterapeuta. Canisterapeuti a dobrovolníci 
docházejí na vybraná oddělení KNTB, kde se vě-
nují jednomu až dvanácti pacientům za návštěvu. 
Nově se začalo spolupracovat s Interním odděle-
ním, kam docházejí canisterapeuti, a s Traumato-
logickým oddělením, kam docházejí dobrovolníci. 
V červnu a listopadu 2024 proběhla supervize.
Smlouva s Nadačním fondem Pavla Novotného 
byla uzavřena v květnu 2023 na dobu neurčitou. 
Dne 19. července 2024 Kavárna života oslavila první 
rok své existence v KNTB. Díky panu Novotnému 
a jeho týmu dobrovolníků se podařilo rozšířit počet 
dobrovolníků a kavárna je nyní otevřena od pondělí 
do pátku od 9:00 do 11:00 hodin. Za rok dobrovol-
níci uvařili téměř devět tisíc káv a devět set čajů. 
V  měsíci říjnu 2024 proběhla supervize. Pět dob-
rovolníků během roku ukončilo svou činnost v Ka-
várně života

   Oddělení klinické pastorační péče
Vedoucí: Mgr. Michaela Kadlčíková, DiS.

Služba nemocničních kaplanů je nedílnou součástí 
komplexní péče o pacienty, jejich blízké i o personál 
nemocnice. Duchovní péče ve zdravotnictví je defi-
nována jako nezdravotní služba poskytovaná všem 
pacientům, zdravotnickým pracovníkům a  ná-
vštěvníkům zdravotnického zařízení při řešení je-



VÝROČNÍ ZPRÁVA 2024 | KRAJSKÁ NEMOCNICE T. BATI, A. S. VE ZLÍNĚ VÝROČNÍ ZPRÁVA 2024 | KRAJSKÁ NEMOCNICE T. BATI, A. S. VE ZLÍNĚ68 69

O
D

D
Ě

LE
N

Í N
E

M
O

C
N

IC
E

jich osobních, existenciálních, spirituálních, 
etických a morálních otázek a potřeb. Tato 
služba má důsledně neevangelizační cha-
rakter a její příjemci ji využívají dobrovolně 
a na základě svého svobodného rozhodnu-
tí. Služba nemocničních kaplanů spočívá v 
oblasti lidského existenciálního doprováze-
ní, zahrnující především naslouchání. Mezi 
náboženské prvky patří duchovní rozhovor, 
pomoc při modlitbě, četba z Bible a mož-
nost pro nemocného vyslovit přání při-
jmout svátosti či zprostředkovat návštěvu 
duchovního.
V roce 2024 jsme si připomněli 10. výročí 
poskytování duchovní služby v KNTB, kdy 
v nemocnici nejprve působili nemocnič-
ní kaplani jako externí spolupracovníci. 
V rámci této připomínky proběhla v lednu 
první ekumenická bohoslužba a v únoru 
byla za účasti Mons. Antonína Baslera slou-
žena mše svatá za nemocné a zdravotníky.
Pod Oddělením klinické pastorační péče 
vznikla v březnu 2024 Poradna pro pozů-
stalé. Její vznik byl iniciován a finančně 
podpořen prostřednictvím projektu na-
dačního fondu Abakus „Spolu až dokonce“ 
na rozvoj paliativní péče v nemocnici. Od-
dělení se také zapojilo do rozvoje dětské 
a perinatální paliativní péče v KNTB a ve 
spolupráci s Gynekologicko-porodnickým 
oddělením podpořilo myšlenku vzniku pi-
etního místa na Lesním hřbitově pro nena-
rozené či předčasně zemřelé děti.

 Oddělení řízení kvality 
  Vedoucí: Mgr. Kamila Slabáková

Cílem managementu kvality je kontinuál-
ní zvyšování kvality a bezpečnosti posky-
tované zdravotní péče a zajištění shody 
vnitřních předpisů a postupů s platnou 
legislativou, konkrétně se Zákonem č. 
372/2011 Sb., o zdravotních službách a jejich 
poskytování, Věstníkem MZ ČR č. 13/2021, 
který stanovuje minimální požadavky pro 
zavedení interního systému hodnocení 
kvality a bezpečí poskytovaných zdravot-
ních služeb, a Věstníkem MZ ČR č. 16/2015, 
jenž představuje metodický návod pro se-
behodnocení interního systému hodnoce-
ní kvality a bezpečí poskytovaných zdravot-
ních služeb.
Strategickým cílem je udržovat v platnosti 
získané certifikace, akreditace a osvědče-
ní KNTB. V roce 2024 nemocnice obháji-
la akreditaci Spojené akreditační komise, 
o.p.s. (SAK). Laboratoře KNTB (OKBF, OLM, 
HTO, PAO, LAKI) úspěšně obhájily osvědče-
ní o splnění podmínek Auditu II Národním 
autorizačním střediskem pro klinické labo-
ratoře (NASKL ČLS JEP). Laboratoř LMDC 
získala Osvědčení o akreditaci od Českého 
institutu pro akreditaci, o.p.s. (ČIA). Oddě-
lení centrální sterilizace obhájilo Certifi-
kaci ISO 13485: 2003 / 2016 Zdravotnické 
prostředky a nemocnice získala osvědčení 
tkáňového zařízení pro autologní štěpy.
Auditní činnost je zaměřena na splnění po-
žadavků legislativy (Věstník MZ č. 13/2021, 
standardy SAK, ČSN EN ISO 15189, ČSN EN 
ISO 13485). V roce 2025 opět proběhne do-
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tazníkové šetření zaměřené na sledování 
spokojenosti pacientů a zaměstnanců s cí-
lem zlepšovat poskytované služby a proce-
sy.
Zvyšování kvality a bezpečnosti je sledová-
no a vyhodnocováno na základě měřitel-
ných ukazatelů a dat o výsledcích posky-
tované péče, a to jak indikátorů kvality, tak 
i výsledků auditní činnosti a analýz nežá-
doucích událostí v KNTB.

   Oddělení ústavní lékárny
Vedoucí lékárny: PharmDr. Pavel Kur-
fürst, Ph.D. 
Vedoucí farmaceutická asistentka: 
Martina Machová

Krajská nemocnice T. Bati, a. s. (KNTB), 
poskytuje komplexní lékárenskou péči 
pro širokou veřejnost, KNTB a další lůžko-
vá i ambulantní zdravotnická zařízení ve 
Zlínském kraji.
Od září roku 2024 lékárna zavedla novou 
službu on-line rezervace léků na lékařský 
předpis. Pacienti mohou jednoduše klik-
nout na odkaz "Rezervace léků" na webo-
vých stránkách nemocnice a vyplnit poža-
dované údaje. Po kompletaci objednávky 
obdrží z lékárny informační zprávu (pro-
střednictvím e-mailu nebo SMS) a  mo-
hou si své léky pohodlně vyzvednout.
Na sklonku roku 2023 lékárna získala po-
třebné povolení pro vlastní přípravu me-
dicinálního kyslíku o koncentraci 93 %. 
V  průběhu roku 2024 probíhalo postup-
né připojování budov interního a chirur-
gického oddělení k rozvodům tohoto 93% 

kyslíku. Tato změna nahradila dřívější 
využívání registrovaného kyslíku s vyšší 
koncentrací 99 % a přinesla významnou 
úsporu nákladů na medicinální kyslík.
V roce 2024 lékárna celkově vydala 166 
786 lékařských předpisů a 19 334 pouka-
zů na zdravotnické prostředky. Tento ob-
jem představuje meziroční nárůst o 4,5 % 
v počtu vydaných receptů a o 4,3 % v po-
čtu vydaných poukazů (v roce 2023 lékár-
na vydala 159 568 receptů a 18 545 pou-
kazů). V oblasti volného prodeje lékárnu 
navštívilo 92 025 pacientů, což je nárůst 
o 2,0 % oproti roku 2023, kdy zde nakou-
pilo 90 236 pacientů.
K 31. prosinci roku 2024 zaměstnávala lé-
kárna celkem 47 pracovníků, z nichž bylo 
14 lékárníků, 21 farmaceutických asisten-
tek, 9 sanitářek a 3 zaměstnanci v  tech-
nicko-hospodářských pozicích.

   Oddělení vědy a výzkumu
Vedoucí odboru: Mgr. et Mgr. Josef 
Šilhavík

Rok 2024 znamenal pro podporu tvůrčí 
činnosti v Krajské nemocnici T. Bati (KNTB) 
významný posun. V organizační struktuře 
společnosti vznikl Odbor výzkumu, vývoje 
a inovací, pod který spadá Středisko vědec-
kých informací. Tento odbor převzal veške-
rou administrativu související s rozvojem, 
podporou, evidencí a vykazováním specia-
lizačního i celoživotního vzdělávání lékařů, 
nelékařských zdravotnických pracovníků 
i nezdravotníků, a také jejich vědeckový-
zkumné činnosti.

Představenstvo společnosti ustavilo Vědeckou radu 
KNTB jako svůj koncepční a poradní orgán. Tato rada 
na svých jednáních aktivně hledá nejlepší možnosti 
a příležitosti pro další rozvoj tvůrčí činnosti v nemoc-
nici.
Díky finanční podpoře Zlínského kraje vznikla v ne-
mocnici Interní grantová agentura. Ta zájemcům 
umožňuje přihlásit své vědeckovýzkumné projekty 
do soutěže o finanční prostředky.
Nad rámec interních aktivit je pro tvůrčí činnost 
zásadní spolupráce s Univerzitou Tomáše Bati ve 
Zlíně (UTB). Ta nemocnici nabídla pomoc se statis-
tickým zpracováním výzkumných dat, specializova-
né kurzy k získání vědeckých kompetencí a otevře-
nost k vytváření společných výzkumných projektů. 
Úspěšným výsledkem této spolupráce je získání 
akreditace a otevření nového studijního programu 
Zdravotnické záchranářství.
Významným momentem závěru roku bylo uspo-
řádání nultého ročníku vnitřní vědeckovýzkumné 
konference KNTB. Vědecká rada na této konferen-
ci s padesátkou účastníků bilancovala uplynulý rok 
a  jeho dosažené výsledky. Aktivní autoři z řad za-
městnanců nemocnice byli za své vědecké výstupy 
oceněni.
Přehled tvůrčí činnosti v KNTB v roce 2024:
• Participace na VŠ výuce: Celkem 23 zaměst-

nanců KNTB se aktivně podílelo na výuce na 
vysokých školách.

• Konference: 
 • Vystoupení na českých konferencích: 299
 • Vystoupení na zahraničních konferencích: 11
 • Uspořádané konference: 18

• Publikační činnost: 
 • České odborné články: 12

 • Zahraniční odborné články: 34
 • Kapitoly v monografiích: 5

Celkově se do tvůrčí činnosti v KNTB v roce 2024 za-
pojilo více než 120 zaměstnanců. Všem, kteří se na 
této činnosti podíleli, patří upřímné poděkování za 
jejich nadšení a vynaložené úsilí

   Sociální oddělení
Vedoucí oddělení: Mgr. Michaela Mlčková, DiS.

Základem práce Sociálního oddělení je dopomoc 
rodinám při zajištění následné péče o pacienta po 
ukončení hospitalizace, a to v souladu se zákonem 
č. 108/2006 Sb., o sociálních službách. Nejčastě-
ji poskytujeme informace o pobytových, terénních 
a  ambulantních sociálních službách, o postupech 
a podmínkách při podávání žádostí do těchto slu-
žeb, o základních právech a povinnostech osob, kte-
ré chtějí tyto služby využívat, o dostupných zdrojích 
podpory a dalších formách finanční pomoci. Priori-
tou je zajištění sociálních služeb v nejbližším okolí by-
dliště pacienta nebo jeho rodiny, což vyžaduje úzkou 
spolupráci se sociálními službami, zdravotnickými 
zařízeními, úřady a jinými institucemi a flexibilně rea-
govat na konkrétní situace.
Rok 2024 s sebou přinesl nárůst počtu pacientů v so-
ciálně nepříznivé situaci. Jednalo se zejména o staré 
osaměle žijící osoby a také osoby, u nichž péče v do-
mácím prostředí byla pro rodiny z různých důvodů 
neuskutečnitelná.  Najít umístění pro tyto pacienty 
je velmi obtížné, a to zejména pro dlouhodobě na-
plněné kapacity pobytových sociálních služeb. Přes-
to jsme tiskli, vyplňovali a rozesílali žádosti do poby-
tových zařízení po celé ČR. Pro naše pacienty jsme 
prováděli dosílky důchodů, odesílali jsme různá po-
tvrzení do mnoha institucí, pacientům i rodinám 
jsme poskytovali sociální poradenství. Zde bych ráda 
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poděkovala kolegyním, které mají na starost 
lůžka LDN a aktivně se účastní pravidelných 
edukačních akcí pro rodiny pořádaných 
odd. CKG.
Výrazně vzrostla také potřeba zajištění soci-
álního zázemí pro osoby bez přístřeší, které 
jsou mnohdy opakovaně, nejčastěji cestou 
RZP, přiváženy k hospitalizaci.  V těchto pří-
padech se snažíme do spolupráce vtáhnout 
ubytovny, azylové domy, velmi intenzivně 
spolupracujeme s kurátory pro dospělé, 
oslovujeme obce dle trvalého bydliště těch-
to pacientů, spolupracujeme s PČR, RZP 
a jinými institucemi. Přesto je řešení sociální 
situace vzhledem k životnímu stylu těchto 
osob v mnoha případech prakticky nemož-
né. 
Vzrůstající tendenci jsme zaznamenali také 
u hospitalizací nezletilých pacientů, kte-
ří splňují podmínky par. 6 zákona 359/1999 
Sb. o sociálně-právní ochraně dětí, u kterých 
má zdravotnické zařízení oznamovací po-
vinnost. V roce 2024 se jednalo o 40 dětí.
S OSPOD jsme intenzivně spolupracovali 
také při řešení sociální situace 25 novoro-
zenců. 
Nově jsme zahájili spolupráci s ambulant-
ním sektorem. 
Na našich pracovištích pravidelně probíhají 
praxe studentů sociálních a zdravotně-soci-
álních oborů.
Jako velmi dobrý počin sociálního oddělení 
lze hodnotit součinnost s oddělením dobro-
volných návratů OAMP MV ČR, kdy se nám 
v samotném závěru probíhajícího projektu 
podařilo zajistit bezplatnou repatriaci onko-
logicky nemocné pacientky na UA.

Díky dobré koordinaci a spolupráci s ošetřu-
jící lékařkou a nutriční terapeutkou mohla 
být pacientka z financí projektu vybavená 
také potřebnými léky, zdravotnickým mate-
riálem, nutricí a vhodnými kompenzačními 
pomůckami.  

   Pověřenec pro ochranu osobních údajů
Ing. Bc. Martina Hajdová

Pověřenec pro ochranu osobních údajů 
(DPO) působí v Krajské nemocnici T. Bati 
a. s. (KNTB) od roku 2018, kdy vstoupilo v 
platnost nařízení Evropské unie č. 2016/679 
(GDPR). Jeho činnost v roce 2024 byla za-
měřena na posilování povědomí o ochra-
ně osobních údajů a minimalizaci rizik 
spojených s jejich neoprávněným zpraco-
váním či zneužitím.
Edukace zaměstnanců KNTB v oblasti 
GDPR:
Neoddělitelnou součástí aktivit DPO v roce 
2024 bylo pravidelné školení a vzdělávání 
zaměstnanců KNTB, které zahrnovalo:
• Pravidelná vstupní školení: Pro nově 

nastupující zaměstnance.
• Online školení: S ověřením znalostí 

prostřednictvím závěrečného testu.
• Mimořádné školení pro management 

a vedoucí zaměstnance „GDPR – připo-
menutí povinností (nejen) o  zdravot-
nické dokumentaci)“, které se zaměřilo 
na odpovědnost KNTB za dodržování 
zásad zpracování osobních údajů (za-
bezpečení před zneužitím), postavení 
a roli DPO v KNTB (dohled nad dodr-

žováním GDPR), oprávněnost zaměstnanců ke 
zpracování osobních údajů (výhradně v rámci 
plnění pracovních povinností), povinnosti za-
městnanců při nakládání s osobními údaji, kon-
trolní mechanismy pro ověřování oprávněnosti 
přístupu k osobním údajům a právní důsledky 
neoprávněného nakládání s osobními údaji.

Profesní rozvoj pověřence pro ochranu osobních 
údajů:
V roce 2024 kladla KNTB důraz na prohloubení od-
borných znalostí DPO, zejména v oblasti kyberne-
tické bezpečnosti, která představuje klíčový prvek 
ochrany osobních údajů v digitálním prostředí. 
Hlavní vzdělávací aktivity DPO zahrnovaly:
• Certifikovaný kurz „Manažer kybernetické bez-

pečnosti“.
• Certifikovaný kurz „Auditor kybernetické bez-

pečnosti“.
• Certifikovaný kurz „Compliance Officer“.
• Účast ve vzdělávacím modulu „Cybersecurity 

Akademie“.
• Aktivní účast na odborných konferencích, dis-

kuzích a přednáškách.
Pořádání odborné konference:
Významným počinem v roce 2024 bylo uspořádání 
odborné konference „Setkání pověřenců pro ochra-
nu osobních údajů ve zdravotnictví“ dne 24. října 
přímo v KNTB. Konference přilákala 20 zástupců 
klíčových nemocnic z celé České republiky, zástup-
ce všech nemocnic Zlínského kraje a odborníky ze 
Slovenska, pojišťoven a státních institucí. Hlavním 
cílem setkání bylo sdílení zkušeností, příkladů dob-
ré praxe a hledání řešení aktuálních otázek v oblasti 
ochrany osobních údajů ve zdravotnickém sektoru.

    Firemní mateřská škola 
Ředitelka: Mgr. Renata Jadrníčková

V roce 2024 pokračovala Firemní mateřská škola 
(FMŠ) Krajské nemocnice T. Bati (KNTB) ve svém 
aktivním působení s celkovou kapacitou 56 dětí ve 
dvou věkově heterogenních třídách. Stabilní tým 
11 zaměstnanců (9,2 plných úvazků), zahrnující 8 
pedagogů (z toho 2 asistenti pedagoga a 1 volno-
časový pedagog), zajišťoval kvalitní výchovně-vzdě-
lávací činnost. Z prostředků Operačního programu 
JAK byla financována pozice školního asistenta. K 1. 
1. 2024 navštěvovalo FMŠ 55 dětí, přičemž zápis na 
školní rok 2023/2024 zaznamenal 35 přihlášených 
dětí, z nichž bylo přijato 8 (všechny z řad zaměst-
nanců KNTB). 
Vzdělávání probíhalo podle Školního vzdělávacího 
programu „Krůček po krůčku ročními obdobími“. 
Důraz byl kladen na prožitkové učení, individuální 
přístup a systematický rozvoj klíčových kompeten-
cí. Škola úspěšně pokračovala v projektu „Se So-
kolem do života“ a zaměřila se na polytechnické a 
digitální vzdělávání s aktivním využitím pomůcek 
jako Bee-bot, tabletů a interaktivní tabule (nově 
zakoupená s licencí iŠkolička). Nedílnou součástí 
programu byla také podpora předčtenářské gra-
motnosti, kterou je rozvíjena prostřednictvím oblí-
bených projektů „Celé Česko čte dětem“ a „Deník 
s Ijáčkem“. Stejně důležitá je i environmentální vý-
chova, propojující děti s péčí o přírodu. Nově byla 
zavedena pedagogická diagnostika s nástrojem 
ISophi. Velmi se osvědčil adaptační proces, který 
proběhl v srpnu pro nově příchozí děti a rodiče. 
Díky možnosti nahlédnout do třídy, seznámit se 
s pedagogy a zapojit se do her a aktivit, zvládla vět-
šina dětí první odloučení od rodičů mnohem lépe. 
V tomto osvědčeném postupu budeme pokračo-
vat i v následujícím školním roce. S ohledem na 
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stále přetrvávající nižší jazykovou úroveň 
některých předškolních dětí pravidelně 
zařazujeme logopedické chvilky do vzdě-
lávacího procesu. V roce 2024 navíc jedna 
z našich paní učitelek úspěšně dokončila 
kurz logopedického preventisty, což nám 
umožní ještě efektivněji předcházet logo-
pedickým vadám a nesprávné výslovnosti 
u našich dětí.
Spolupráce s rodiči probíhala na základě 
oboustranné důvěry a otevřenosti, s vyu-
žitím aplikace Twigsee, nástěnek a osob-
ního kontaktu. Na základě dotazníkového 
šetření bylo zjištěno vysoké procento spo-
kojenosti rodičů s kvalitou vzdělávání a ak-
tivitami školy. Pokračovala spolupráce se 
Základní školou Dřevnická, Hasiči Zlínské-
ho kraje a Červeným křížem.

V oblasti materiálně-technických podmí-
nek došlo k zastřešení teras, což rozšířilo 
prostor pro edukativní činnosti za nepříz-
nivého počasí a zároveň zajištění potřeb-
ného zastínění během horkých a slu-
nečných dnů. Průběžně probíhaly revize 
a doplňovalo se vybavení.
V rámci dalšího vzdělávání pedagogických 
pracovníků se zaměstnanci účastnili mno-
ha vzdělávacích akcí zaměřených na různá 
témata (komunikace s rodiči, právní pro-
blémy ve školství, logopedická prevence 
aj.).
V roce 2024 FMŠ realizovala bohatý pro-
gram kulturních, společenských a vzdě-
lávacích akcí pro děti i rodiče, včetně za-
hradní slavnosti s pasováním předškoláků. 
Nad rámec ŠVP PV proběhla školka v pří-

rodě v Rajnochovicích s pozitivní zpětnou 
vazbou, výuka plavání a lyžařská školička.
Škola se aktivně věnovala prevenci riziko-
vého chování a pokračovala v zapojení do 
projektů Šablony OP JAK, „Se Sokolem za 
zvířátky“, „Mrkvička“ a realizovala vlastní 
školní projekty jako „Děkujeme nejen za 
babičku a dědečka“, „Putování s plyšákem 
Ijáčkem“ a „ZOO Lachtan hřivnatý“.
Hlavními zdroji financování zůstávají dota-
ce ze státního rozpočtu a příspěvky od ro-
dičů. Zřizovatel, Krajská nemocnice T. Bati, 
zajišťoval technické zázemí a administraci 
dotačního projektu. Na činnost školy do-
hlížela Rada Školské právnické osoby.
Výčet hlavních změn a událostí v roce 
2024:
• Zavedení pedagogické diagnostiky 

s nástrojem ISophi.
• Realizace zastřešení teras.
• Zakoupení interaktivní tabule s licencí 

iŠkolička.
• Účast pedagogů na mnoha vzděláva-

cích akcích v rámci DVPP.
• Úspěšná realizace školky v přírodě.
• Pokračování v zapojení do stávajících 

a realizace nových školních projektů.



Základní ekonomické, 
personální, kapacitní 

a výkonnostní údaje – 
tabulkový přehled

„Nešetřete na lidech, šetřete 
časem a materiálem.“   
T. Baťa, st.
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Ukazatel 2022 2023 2024

Ekonomické ukazatele (v tis. Kč)

Dlouhodobý nehmotný majetek (netto) 50 969 37 089 27 308

Dlouhodobý hmotný majetek (netto) 1 980 726 2 179 999 2 377 241

Náklady celkem před zdaněním 3 707 344 4 100 902 4 596 209

Výnosy celkem 3 965 872 4 372 203 4 794 228

Daň z příjmů právnických osob - splatná 38 288 42 316 22 313

Daň z příjmů právnických osob - odložená 0 0 12 392

Výsledek hospodaření za úč. období 220 240 228 985 163 314

Výsledek hospodaření před zdaněním 258 528 271 301 198 019

Personální údaje

Průměrný evid. počet zaměstnanců přepočtený 2 221,00 2 283,00 2 363,00

Průměrný evid. počet lékařů přepočtený 338 353 366

Kapacitní údaje k 31.12.

Počet nasmlouvaných lůžek celkem 920 920 920

Počet akutních lůžek 762 762 762

z toho: lůžka standard 670 670 670

lůžka JIP 92 92 92

Počet následných lůžek 158 158 158

z toho: lůžka NIP a DIOP 22 22 22

Počet sociálních lůžek 3 3 3

Výkonostní ukazatele za nemocnici

Počet ošetřených pacientů (počet rodných čísel) 143 239 129 099 130 976

Počet ambulatních vyšetření 1 534 493 1 458 686 1 567 933

Počet hospitalizovaných pacientů 33 302 32 015 32 219

Počet porodů 1 866 1 574 1 565

Počet narozených dětí 1 923 1 614 1 600

Prům. doba hospitalizace - akutní lůžka (dny) 4,7 4,8 5,0

Prům. doba hospitalizace - následná lůžka (dny) 23,4 26,4 26,6

Prům. obložnost - akutní lůžka 71,8 75,4 78,8

Prům. obložnost - následná lůžka 97,1 98,4 99,7

Počet operací celkem 15 353 15 476 16 366

plánované operace 12 686 13 542 14 555

akutní operace 2 667 1934 1811

Podíl reoperací 3% 2% 3%



Ochrana životního 
prostředí, majetkové vztahy 

a ostatní povinně 
zveřejňované informace

„Pracovat znamená sloužit.“   
J. A. Baťa
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Ochrana životního prostředí

Krajská nemocnice T. Bati (KNTB) se při 
ochraně životního prostředí řídí následu-
jícími zákony a vyhláškami: zákonem č. 
201/2012 Sb., o ochraně ovzduší; zákonem 
č. 254/2001 Sb., vodní zákon; zákonem 
č. 76/2002 Sb., o integrované prevenci; 
zákonem č. 350/2011 Sb., o chemických 
látkách a chemických směsích; záko-
nem č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a 
krajiny; zákonem č. 167/2008 Sb., o před-
cházení ekologické újmě a její nápravě; 
zákonem č. 224/2015 Sb., o prevenci zá-
važných havárií vybranými chemickými 
látkami nebo směsmi; nařízením Vlády 
č. 295/2011 Sb., o způsobu hodnocení ri-
zik ekologické újmy a bližších podmín-
kách finančního zajištění; vyhláškou č. 
163/2012 Sb., o zásadách správné labora-
torní praxe; Nařízením Evropské komise 
číslo 1907/2006 (REACH) ve znění pozděj-
ších předpisů a Nařízením Evropské ko-
mise číslo 1272/2008 (CLP) ve znění poz-
dějších předpisů.
Péči o areál nemocnice, která úzce souvisí 
s ochranou životního prostředí, byla v mi-
nulosti i v současnosti věnována značná 
pozornost. Snahou KNTB je vytvářet pro 
pacienty příjemné a bezpečné prostředí, 
které nepochybně přispívá k jejich rekon-

valescenci, a zároveň zajišťovat příznivé 
pracovní podmínky pro zaměstnance. 
Tohoto cíle je dosahováno ve spolupráci s 
pracovníky Magistrátu města Zlína, spe-
cializovanými firmami i za aktivní účasti 
vlastních zaměstnanců.

Nakládání s odpady

Při nakládání s odpady se KNTB řídí záko-
nem č. 541/2020 Sb., o odpadech; záko-
nem č. 167/1998 Sb., o návykových látkách 
ve znění pozdějších předpisů; vyhláškou č. 
306/2012 Sb., o podmínkách předcházení 
vzniku a šíření infekčních onemocnění a o 
hygienických požadavcích na provoz zdra-
votnických zařízení a ústavů sociální péče; 
zákonem č. 263/2016 Sb., atomový zákon; 
vyhláškou Ministerstva zahraničních věcí 
č. 64/1987 Sb., o Evropské dohodě o mezi-
národní silniční přepravě nebezpečných 
věcí (ADR) a Obecně závaznou vyhláškou 
č. 11/2021 Statutárního města Zlína, kterou 
se stanovuje obecní systém odpadového 
hospodářství a podmínky pro spalování su-
chého rostlinného materiálu v otevřených 
ohništích (vyhláška o odpadech), a souvise-
jícími vnitřními normami KNTB.   
Nakládání se zdravotnickými odpady v 
KNTB probíhá v souladu s bezpečnostními 
a hygienickými metodickými doporučení-O
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Ochrana životního prostředí, 
majetkové vztahy a ostatní povinně 
zveřejňované informace

mi Státního zdravotního ústavu, která tvoří základ vstupního 
školení pro nakládání s odpady a jsou předmětem pravidel-
ných kontrol v rámci auditů na jednotlivých odděleních.
Nemocnice dlouhodobě spolupracuje s kolektivními systé-
my ELTMA pro recyklaci pneumatik a REMA pro recyklaci 
elektroodpadu a svítidel. Sběr drobných elektrospotřebičů 
ochotně umožňujeme i zaměstnancům nemocnice. V sou-
ladu se zákonnou povinností také poskytujeme všem obča-
nům možnost odevzdání nepoužitelných léčiv v lékárnách 
nemocnice.

  645 tun zdravotnického odpadu
  205 tun směsného komunálního odpadu
  102 tun velkoobjemového odpadu
  36 tun gastro odpadu

PRODUKCE ODPADŮ ZA ROK 2024
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V roce 2024 KNTB vyprodukovala celkem 
1 144 tun odpadu, z toho 645 tun nebezpeč-
ného odpadu kategorie „N“ a 499 tun ostat-
ního odpadu kategorie „O“.
Podíl odpadů z poskytování zdravotní péče 
(skupina 18 01 dle Katalogu odpadů) za rok 
2024 činil 645 tun z celkové produkce odpa-
dů KNTB, a to následovně:
• Vlastní oddělení v areálu KNTB: 641 tun,
• Detašované pracoviště onkologie 

Vsetín: 0,45 tuny,
• Detašované pracoviště oční Vsetín: 1,59 

tuny,
• Detašované pracoviště onkologie Kro-

měříž: 1,1 tuny,
• Detašované pracoviště onkologie 

Uherské Hradiště: 0,86 tuny.
V lékárnách bylo za rok 2024 odevzdáno 
celkem 0,132 tuny nepoužitelných léčiv.

  105,2 tun papíru
  5,1 tun železa  

  17,1 tun plastu
  2,9 tun skla

RECYKLOVATELNÝ ODPAD V ROCE 
2024 (V TUNÁCH)

Produkce směsného komunálního odpa-
du dosáhla 383 tun. Ke skládkování bylo 
určeno 204 tun velkoobjemového odpadu. 
Celkem 36,4 tuny gastro odpadu z oddělení 
stravování bylo předáno ke zpracování v bi-
oplynové stanici. Nebezpečný odpad z ne-
zdravotnických provozů nemocnice činil 
5,9 tun a byl předán oprávněným osobám 
k dalšímu nakládání. Celkem bylo vytříděno 
130 tun využitelného odpadu a k dalšímu 
využití byly předány následující suroviny: 
5 tun železa, 104 tun papíru, 17 tun plastu 
a 2,8 tuny skla. V rámci systému zpětného 
odběru výrobků bylo oprávněným kolektiv-
ním systémům k recyklaci předáno 13 tun 
elektroodpadu.

Majetkové vztahy

Podíl Zlínského kraje jako jediného akcionáře spo- 
lečnosti na základním kapitálu představuje 100 %. 
Zlínský kraj je vlastníkem 44 ks kmenových akcií na 
jméno v listinné podobě ve jmenovité hodnotě 100 
000 Kč a 1 645 ks kmenových akcií na jméno
v listinné podobě ve jmenovité hodnotě 1 000 000 
Kč. Působnost jediného akcionáře společnosti vy-
konává Rada Zlínského kraje. Rada Zlínského roz-
hoduje v záležitostech KNTB jako jediného akcio-
náře podle § 59 odst. 1 písm. j) zákona o krajích.

Ostatní informace dle §21 zákona o účetnictví

Skutečnosti, které nastaly až po rozvahovém 
dni:
Usnesení valné hromady ze dne 20. 1. 2025:  
01/KNTB01/25 Jediný akcionář: 
odvolává 
z funkce člena představenstva společnosti s účin-
ností k 25.01.2025: 
•  MUDr. Marcela Guřana, Ph.D., dat. nar. 18. října 

1958, trvale bytem Dobrovského 679, 765 02 Ot-
rokovice; 

• Ing. Martina Dévu, dat. nar. 29. prosince 1971, tr-
vale bytem Partyzánská 977, 763 12 Vizovice; 

volí 
do funkce člena představenstva společnosti s účin-
ností od 26.01.2025: 
• MUDr. Marcela Guřana, Ph.D., dat. nar. 18. října 

1958, trvale bytem Dobrovského 679, 765 02 Ot-
rokovice; 

• Ing. Martina Dévu, dat. nar. 29. prosince 1971, tr-
vale bytem Partyzánská 977, 763 12 Vizovice; 

schvaluje 
1. smlouvu o výkonu funkce člena představenstva 

mezi obchodní společností Krajská nemocnice 

T. Bati, a. s., a MUDr. Marcelem Guřanem, Ph. 
D., dle příloh č. 01-KNTB-25-P01a a č. 01-KNTB-
-25-P01c, 

2. smlouvu o výkonu funkce člena představenstva 
mezi obchodní společností Krajská nemocnice 
T. Bati, a. s., a Ing. Martinem Dévou dle příloh č. 
01-KNTB-25-P01b a č. 01-KNTB-25-P01c, 

3. dodatek č. 4 smlouvy o výkonu funkce člena 
představenstva mezi obchodní společností 
Krajská nemocnice T. Bati, a. s., a předsedou 
představenstva Ing. Janem Hrdým dle přílohy 
č. 01-KNTB-25-P02 

Usnesení z 23. zasedání Zastupitelstva Zlínského 
kraje ze dne 29. 4. 2024:
02/KNTB01/25 Jediný akcionář:  
odvolává 
z funkce člena dozorčí rady společnosti: 
• Ing. Miroslava Hladíka, datum nar. 28. října 1963, 

trvale bytem Růžová 195, Louky, 763 02 Zlín; 
• Jiřího Čunka, datum nar. 22. února 1959, trvale 

bytem Plotky 10, 755 01 Vsetín; 
• doc. MUDr. Michala Filipa, Ph.D., datum nar. 16. 

března 1959, trvale bytem Proskovická 688/102, 
Výškovice, 700 30 Ostrava; 

• Mgr. Milenu Kovaříkovou, datum nar. 17. června 
1958, trvale bytem Jos. Polácha 697, Brumov, 
763 31 Brumov-Bylnice; 

• MUDr. Jaromíra Bernátka, datum nar. 17. listo-
padu 1967, trvale bytem Hlavní 180, 763 26 Po-
zlovice; 

• Vratislava Krejčíře, datum nar. 2. března 1982, tr-
vale bytem Těšnovice 139, 767 01 Kroměříž; 

volí 
do funkce člena dozorčí rady společnosti: 
• Mgr. Kateřinu Francovou, datum nar. 13. srpna 

1974, trvale bytem Středová 4600, 760 05 Zlín; 
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• Mgr. Martina Neřáda, datum nar. 19. 
září 1999, trvale bytem Sadová 4154/20, 
767 01 Kroměříž; 

• Ing. et Ing. Jiřího Korce, datum nar. 
19. června 1986, trvale bytem Okružní 
4895, 760 05 Zlín; 

• Mgr. Martinu Cudrighovou, datum nar. 
31. července 1973, trvale bytem Nad Za-
hradami 811, 768 05 Koryčany; 

• Mgr. Aleše Dufka, datum nar. 17. listo-
padu 1973, trvale bytem Lazy VI. 2878, 
760 01 Zlín 1; 

• Ing. Miroslava Hladíka, datum nar. 28. 
října 1963, trvale bytem Růžová 195, 
Louky, 763 02 Zlín 4; 

schvaluje 
smlouvu o výkonu funkce člena dozorčí 
rady mezi obchodní společností Krajská 
nemocnice T. Bati, a. s., a členem dozorčí 
rady dle přílohy č. 02-KNTB-25-P01. 

Usnesení valné hromady ze dne 17. 3. 
2025: 
05/KNTB02/25 Jediný akcionář 
schvaluje 
obchodní plán společnosti na rok 2025 
s výhledem na období 2026 – 2028;

06/KNTB02/25 Jediný akcionář 
určuje 
obchodní společnost PROBIS Audit a. s., 
IČO 17834147, se sídlem Sadová 553/8, Mo-
ravská Ostrava, 702 00 Ostrava, jako au-
ditora, se kterým je společnost Krajská 
nemocnice T. Bati, a. s., oprávněna uzavřít 
smlouvu o povinném auditu na období 
roku 2025; 

ukládá
představenstvu společnosti uzavřít s urče-
ným auditorem smlouvu o povinném au-
ditu uvedenou v příloze č. 06-KNTB-25-P01, 
v termínu do 30.06.2025.

07/KNTB02/25 Jediný akcionář
schvaluje
1. dodatek č. 5 ke smlouvě o výkonu funk-

ce člena představenstva mezi obchod-
ní společností Krajská nemocnice T. 
Bati, a. s., a Ing. Janem Hrdým, dle pří-
loh č. 07-KNTB-25-P01a a č. 07-KNTB-
-25-P01b;

2. dodatek č. 1 ke smlouvě o výkonu funk-
ce člena představenstva mezi obchod-
ní společností Krajská nemocnice T. 
Bati, a. s., a MUDr. Marcelem Guřanem, 
Ph.D., dle příloh č. 07-KNTB-25-P02a 
a č. 07-KNTB-25-P02b;

3. dodatek č. 1 ke smlouvě o výkonu funk-
ce člena představenstva mezi obchod-
ní společností Krajská nemocnice T. 
Bati, a. s., a Ing. Martinem Dévou, dle 
příloh č. 07-KNTB-25-P03a a č. 07-KNT-
B-25-P03b.

08/KNTB02/25 Jediný akcionář
schvaluje
změnu úkolu č. 7/2019 uloženého před-
stavenstvu dne 10.06.2019, usnesení č. 16/
KNTB3/19, kterým jediný akcionář uložil 
představenstvu akciové společnosti:
1. zpracovávat a předkládat ke schválení 

valné hromadě společnosti investiční 
záměry u akcí a oprav stavebního cha-
rakteru, včetně souvisejícího zdravot-
nického vybavení, s celkovými náklady 

nad 10.000.000 Kč bez DPH, před zahájením 
akce, dle přílohy č. 22-KNTB-17-P04;

2. činit kroky k zahájení projektové přípravy akcí 
a oprav stavebního charakteru, včetně souvi-
sejícího zdravotnického vybavení, s celkovými 
náklady nad 10.000.000 Kč bez DPH, pouze na 
základě valnou hromadou společnosti schvále-
ného investičního záměru, či výslovného sou-
hlasu valné hromady společnosti se zahájením 
projektové přípravy akce;

3. zpracovávat a předkládat ke schválení valné 
hromadě společnosti dodatky investičních zá-
měrů, pokud vznikla potřeba změny schvále-
ných parametrů investičního záměru, týkající 
se rozsahu akce, nákladů včetně jejich struk-
tury (vč. nákladů na budoucí provoz), změny 
zdrojů financování nebo termínů realizace,

tak, že nový úkol zní:
1. zpracovávat a předkládat ke schválení valné 

hromadě společnosti investiční záměry u akcí a 
oprav stavebního charakteru, vyjma související 
zdravotnické technologie s celkovými náklady 
nad 30.000.000 Kč bez DPH před zahájením 
projektové přípravy na danou akci. Po skonče-
ní realizace investičního záměru předložit na 
nejbližší zasedání valné hromady společnosti 
závěrečnou zprávu.

2. u investičních záměrů s celkovými náklady nad 
200.000.000 Kč bez DPH (vyjma související 
zdravotnické technologie) zpracovávat a před-
kládat ke schválení valné hromadě společnos-
ti dodatky, pokud vznikla potřeba podstatné 
změny schválených parametrů investičního 
záměru, změna nákladů investičního záměru 
v podobě jejich navýšení o 30 % a více z celko-
vě schválených nákladů akce (bez DPH) nebo 
změna termínů realizace (za předpokladu po-
sunu akce do dalšího roku/let; k posunu v rámci 
jednoho kalendářního roku se nepřihlíží a není 
důvodem ke tvorbě dodatku),

3. pravidelně předkládat odboru zdravotnic-
tví zprávu o průběhu všech akcí a oprav sta-
vebního charakteru s celkovými náklady nad 
10.000.000 Kč bez DPH, vyjma související zdra-
votnické technologie.

Vzory povinně předkládaných dokumentů při pl-
nění tohoto úkolu stanovuje Odbor zdravotnictví 
Krajského úřadu Zlínského kraje způsobem uvede-
ným v procesních pravidlech;
ruší:
úkoly uložené představenstvu:
1. č. 16/KNTB02/23, bod 2., ze dne 12.06.2023, usne-

sení č. 16/KNTB02/23, kterým jediný akcionář 
uložil představenstvu společnosti navrhnout 
systém odměňování tzv. produktivní práce stu-
dentů nelékařských zdravotnických oborů v 
rámci povinné praxe v nemocnici v termínu do 
příští řádné valné hromady;

2. č. 17/KNTB04/24 ze dne 26.08.2024, usnesení 
č. 17/KNTB04/24, kterým jediný akcionář uložil 
představenstvu společnosti zapracovat doku-
menty uvedené v přílohách č. 17-KNTB-24-P01 
a č. 17-KNTB-24-P02 do obchodního plánu spo-
lečnosti pro rok 2025 s výhledem na roky 2026-
2027

Pobočka nebo jiná část obchodního závodu 
v zahraničí:
Společnost nemá organizační složku v zahraničí.

Investiční instrumenty:
Společnost nepoužívá žádné investiční instrumen-
ty.
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Poděkování a pochvaly, stížnosti

Poděkování a pochvaly

Zasílání pochval v KNTB se řídí směrnicí 
Postup při vyřizování stížností a podně-
tů veřejnosti a zákonem č. 372/2011 Sb., 
o zdravotních službách.
Pochvaly jsou nejčastěji podávány písem-
nou formou do knih s názvem „Můžete 
nám napsat“, které jsou rozmístěny na 
jednotlivých zdravotnických pracovištích. 
Druhým nejčastějším způsobem zasílání 
pochval je elektronickou formou na jed-
notlivá oddělení, sekretariát nemocnice 
nebo webové stránky nemocnice.
Evidenci a podrobné zpracování pochval 
vede Oddělení řízení kvality. V roce 2024 
dosáhl počet pochval na 100 hospitalizací 
hodnoty 2,87. V porovnání s rokem 2023, 
kdy tato hodnota činila 1,35, došlo k výraz-
nému nárůstu počtu pochval na 100 hos-
pitalizací. To představuje více než dvojná-
sobný nárůst v počtu obdržených pochval 
v poměru k počtu hospitalizovaných paci-
entů oproti předchozímu roku.

Pochvaly se nejčastěji týkaly poděkování 
pacientů za laskavou, vzornou a odbornou 
péči a empatické a ochotné chování všech 
zdravotnických pracovníků.

Stížnosti

Zasílání stížností se v KNTB řídí vnitřním 
předpisem Postup při vyřizování stížností 
a podnětů veřejnosti a zákonem č. 372/2011 
Sb., o zdravotních službách. 
Stížnosti a podněty jsou přijímány v růz-
ných formách, a to nejvíce v písemné po-
době (elektronickou nebo doporučenou 
poštou) nebo osobním podáním ústně 
s  písemným záznamem na formuláři. Po 
podání stížnosti proběhne posouzení její 
oprávněnosti ve vztahu k zákonu. Stížnost 
je po věcném posouzení předána přísluš-
nému náměstkovi a následně řešiteli. Stíž-
nost je zaevidována, je založen spis, o vy-
jádření je požádán primář, vrchní sestra 
nebo vedoucí dotčeného primariátu/od-
dělení. Evidenci stížností vede právní od-
dělení nemocnice.  Po skončení šetření je 
vypracována písemná odpověď zpravidla 
na základě dodaného vyjádření vedoucího 
pracovníka. Opět v souladu se zákonem je 
součástí odpovědi na stížnost ve většině 
případů, nabídka ústního projednání, po-
kud je to s ohledem na charakter stížnosti 
vhodné. Byla-li stížnost shledána důvod-

nou nebo částečně důvodnou, je příslušný ve-
doucí zaměstnanec povinen bezodkladně učinit 
nezbytná opatření k nápravě. O výsledku šetření 
a opatřeních přijatých k nápravě se učiní záznam 
do spisu.
V roce 2024 bylo podáno celkem 51 písemných 
stížností. Všechny stížnosti za rok 2024 byly vyří-
zeny v zákonem stanovené třicetidenní lhůtě. Ve 
třech případech stěžovatelé využili nabídku ústní-
ho projednání, ve dvou případech pak stěžovatelé 
v souladu se zákonem podali návrh na přezkou-
mání postupu při řešení stížnosti ke Krajskému 
úřadu Zlínského kraje. Jako oprávněné byly hod-
noceny čtyři stížnosti, a to pouze v oblasti komu-
nikace či komfortu, nikoliv tedy co do odborného 
postupu při poskytování zdravotních služeb. V da-
ných čtyřech případech se přitom nejednalo o zá-
sadní pochybení, která by byla důsledkem sys-
témových nedostatků. Přesto tyto stížnosti byly 
vhodnou zpětnou vazbou a přispěly k přijetí úprav 
souvisejících procesních postupů.
V roce 2024 dosáhl počet stížností na 100 hospita-
lizací hodnoty 0,16. V porovnání s rokem 2023, kdy 
tato hodnota činila 0,12, došlo k mírnému nárůstu 
počtu stížností na 100 hospitalizací. V celkovém 
měřítku roční průchodnosti všech pacientů v ne-
mocnici je však tento počet stížností stále velmi 
nízké a lze jej považovat za zanedbatelné. I přes 
mírný nárůst oproti předchozímu roku, podíl stíž-
ností na celkovém počtu hospitalizací zůstává mi-
nimální



Významné 
události roku 

„Pokrok je neustálá změna.“    
T. Baťa, ml.
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Rok 2024 se v Krajské nemocnici T. Bati 
nesl ve znamení pokračující modernizace 
a rozvoje. Nemocnice navázala na zásad-
ní investice z předchozího roku, zejména 
v  oblasti přístrojového vybavení, staveb-
ních úprav a modernizace vybraných od-
dělení a budov. Významným milníkem se 
stal nový plán investičního rozvoje – ge-
nerel schválený Valnou hromadou KNTB 
v červnu 2024. Tento desetiletý plán přiná-
ší koncepci postupné přestavby a dostav-
by areálu nemocnice v souladu s nejnověj-
šími trendy v poskytování zdravotní péče.

Základem generelu je vybudování urgent-
ního jádra s efektivně nastavenou logis-
tikou zdravotnického provozu, na které 
budou přímo navazovat další klíčová pra-
coviště. Součástí plánovaného rozvoje je 
také nový gynekologicko-porodnický kom-
plex, moderní pracoviště dětské medicíny 
a nový oční pavilon. Cílem je celková pro-
měna medicínské i provozní infrastruktury 
tak, aby odpovídala současným i budou-
cím potřebám pacientů i personálu.

Významné události 
a dění v nemocnici 
v roce 2024

Přístrojové investice

•  Přístroj pro brachyterapii za 12 mil. Kč  
(onkologické oddělení)

•  Nejmodernější nová lůžka za 6,9 mil. Kč  
(celkem 71 standardních lůžek)

•  Exoskop za 11,5 mil. Kč  
(neurochirurgické oddělení)

•  Anesteziologické řístroje za 3,2 mil. Kč  
(dva kusy, oddělení ARIM)
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Stavební investice

•  Centrum jednodenní chirurgie a gy-
nekologie za 39 mil. Kč (gynekolo-
gicko-porodnické, traumatologické 
a neurochirurgické oddělení)

• Modernizace hemodialyzační stanice 
za 26 mil. Kč (interní oddělení)

• Přestavba sonografického pracoviště 
za 11 mil. Kč (oddělení zobrazovacích 
metod)

•  Modernizace lůžkové stanice a herny 
pro děti za 13,5 mil. Kč (dětské oddě-
lení)

•  Zateplení budovy č. 25 za 62 mil. Kč 
(interní a kardiologické oddělení)

•  Příprava území pro výstavbu gyne-
kologicko-porodnického kompelxu 
(demolice prádelny) za 5 mil. Kč
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Stavební investice v realizaci

•  Centrum digestivní endoskopie za 
42,3 mil. Kč (interní oddělení)

• Modernizace lůžkové stanice 7. NP za 
29 mil. Kč (interní oddělení)

•  Modernizace zaměstnaneckého uby-
tování za 32 mil. Kč 

Získané dotace 

Shrnutí:

•  Počet průběžně spravovaných dotací 
v roce 2024: 15+

•  Celkový finanční objem všech spravo-
vaných dotačních projektů: 936 mil. Kč

•  Celkový finanční objem spravovaných 
dotačních prostředků: 472 mil. Kč 

Operační program Životní prostředí 
(OPŽP): 34 mil. Kč

•  Energeticky úsporná opatření: zatep-
lení budov a snížení provozních nákla-
dů (Budova č. 25 – Interna, ubytovna 
KNTB na Třídě Tomáše Bati ve Zlíně).

Národní plán obnovy (NPO): 244 mil. Kč

•  Rozvoj vysoce specializované onkolo-
gické péče: nákup moderního přístro-
jového vybavení pro Komplexní onko-
logické centrum KNTB

•  Rozvoj rehabilitační péče: realizací 
projektu dojde k rekonstrukci a rozší-
ření rehabilitačního oddělení

•  Kampusová 5G síť: vybudování privát-
ní 5G infrastruktury pro podporu digi-
tální transformace KNTB

•  Ekomobilita: pořízení devíti elektro-
mobilů pro zlepšení kvality ovzduší 
a snížení emisí z dopravy v KNTB

Integrovaný regionální operační pro-
gram (IROP): 68 mil. Kč

•  Zvýšení dostupnosti následné lůžkové 
péče: modernizace budovy plicního 
oddělení, které bude nově sloužit i k 
poskytování následné péče
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Medicína a novinky v roce 2024

•  Gynekologicko-porodnické oddělení začalo 
používat porodní gauč, který rodičkám usnad-
ňuje najít vhodnou polohu dle individuálních 
potřeb.

• Třetí prestižní konference Paliativní péče v ne-
mocnici organizované Podpůrným a paliativ-
ním týmem nemocnice se zúčastnilo téměř 
300 zájemců. 

• Gynekologicko-porodnické oddělení uspo-
řádalo konferenci II. Zlínské dny gynekologie 
a porodnictví.

• Lékaři z interny a urgentního příjmu uspořá-
dali první ze série workshopů pro mediky PO-
CUS.

• Porodnice ve spolupráci s rodičovskou orga-
nizací Nedoklubko vyvinuli speciální vak k tzv. 
klokánkování NedoVak.

• Gerontologické oddělení uspořádalo odborný 
workshop na téma diagnostika a léčba Alzhei-
merovy nemoci a jiných kognitivních nemocí.

• Vznikl intervenční tým speciálně vyškolených 
zdravotníků pro zvládnutí akutních stresových 
situací pro příbuzné a blízké pacientů.

• Začala fungovat ambulance klinické farmacie, 
která poskytuje odborné poradenství v oblasti 
lékové péče pacientům i lékařům. 

• Členové Podpůrného a paliativního týmu 
KNTB se zasadili o vznik bezplatné poradny 
pro pozůstalé.

• Novorozenecké oddělení ve spolupráci s Čes-
kou neonatologickou společností uspořádalo 
konferenci XXIV. Hanákovy dny a XXXI. Neona-
tologické setkání.

• Pracovníci urgentního příjmu absolvovali kurz 
Agresivní pacient: deeskalace konfliktů.

•  Nemocnice obhájila statut centra vysoce spe-
cializované onkogynekologické péče.

•  Na novorozeneckém oddělení začala fungovat 
ambulance klinické logopedie pro předčasně 
narozené děti, fyziologické novorozence a ba-
tolata.

•  Krajští zastupitelé schválili 1,389 miliardy korun 
na výstavbu nové porodnice. 

•  Nemocnice obdržela padesátimilionovou do-
taci na revitalizaci rehabilitační oddělení. 

•  KNTB úspěšně obhájila certifikát kvality a bez-
pečí Spojené akreditační komise (SAK).

•  Nemocnice získala dotaci téměř 148 milionů 
korun na obnovu zdravotnického zařízení. 

•  Mladá lékařka z interního oddělení MUDr. Ba-
beta Čápková obdržela prestižní ocenění za 
kazuistiku o mimořádně vzácném průběhu 
otravy hořkou cuketou. 

•  KNTB získala statut centra vysoce specializo-
vané spondylochirurgické péče.

•  Intervenční kardiologové začali používat zcela 
novou metodu tzv. intravaskulární litotrypse.

•  Anesteziologové začali během vybraných zá-
kroků nabízet pacientům sluchátka s hudbou 
nebo mluveným slovem. 

•  Nemocnice zakoupila speciální sanitku upra-
venou pro převoz a přesun extrémně obézních 
pacientů. 

•  Nemocnice uspořádala odborný seminář Spo-
lupráce ÚČOCH a očního oddělení.

•  Centrum digestivní endoskopie interního od-
dělení organizovalo VII. Zlínskou gastroentero-
logickou konferenci.

•  KNTB poprvé otevřela psychiatrickou ambu-
lanci, psychiatr se kromě pacientů věnuje také 
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konziliární činnosti na odděleních ne-
mocnice.

•  Ortopedické oddělení uspořádalo 
odborný seminář Naše operativa pro 
vaše pacienty.

•  Novorozenecké oddělení začalo 
umožňovat maminkám být s dítětem 
s tzv. novorozeneckou žloutenkou u 
fototerapie, a to přímo na pokoji. 

•  Kardiologové začali léčit arytmii po-
mocí pulzního elektrického pole.

•  Odborníci z Interního oddělení a Od-
dělení zobrazovacích metod Krajské 
nemocnice Tomáše Bati zorganizovali 
seminář Transjugulární intrahepatic-
ký portosystémový shunt.

•  Neonatoložka MUDr. Dagmar Ko-
vaříková získala prestižní ocenění 
Purpurové srdce.

•  Diabetologické centrum KNTB uspo-
řádalo konferenci Diabetologický den.

•  Oddělení klinické biochemie a farma-
kologie zavedlo nový typ zkumavky 
pro měření hladiny cukru v krvi.

•  Hemodialyzační stanice interního od-
dělení rozšířila nabízené služby o tzv. 
peritoneální dialýzu. 

•  Centrum pro závislé na tabáku po le-
tech obnovilo odborný celodenní kurz 
„Sestry pomáhají přestat kouřit“.

•  Lékařka interního oddělení MUDr. 
Marta Jordánová získala ocenění Čes-
ké společnosti pro aterosklerózu.

•  Zdravotníci z podpůrného a paliativ-
ního týmu uspořádali ELNEC CORE 

– základní kurz paliativní a hospicové 
péče.

•  Oční oddělení připravilo seminář Oči 
kraje – zlínská oftalmologie v praxi.

Další významné události

•  Vznikla knížka o historii dětského od-
dělení, kterou iniciovali dětská lékařka 
Lenka Ťoukálková a bývalý primář od-
dělení Petr Pešák.

•  Nemocnici navštívil biskup Antonín 
Basler, který požehnal pacientské kni-
ze „Láska, víra, naděje“.

•  Ve spolupráci s FNUSA vznikla brožura 
pro pacienty po cévní mozkové přího-
dě.

•  Díky spolupráci se zlínskou univerzi-
tou UTB přibylo zahraničních studen-
tů na odborných stážích v nemocnici.

•  V areálu nemocnice byly zprovozněny 
nové parkovací automaty a upraven 
závorový systém.

•  Modernizované operační sály s dospá-
vacím pokojem získaly Cenu hejtma-
na ve Stavbě roku 2024.

•  V areálu nemocnice přibyly nové lavič-
ky, koše i květináče, a také nový navi-
gační systém.

•  Lékárny KNTB zavedly online rezervaci 
léků z eReceptu.

•  Ocenění Osobnosti nemocnic Zlín-
ského kraje 2024 získali MUDr. Pavol 
Skalka, Bc. Ivana Cvičková a Pavel Be-
neš, zvláštní cenu Irena Kader Agová.
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•  Kampaně Růžový říjen a Movember KNTB 

upozornily na prevenci onkologických one-
mocnění ve spolupráci s Městským divadlem 
Zlín.

•  Náměstek ministra Václav Pláteník jednal s ve-
dením nemocnice o prevenci rakoviny a pod-
poře screeningu.

•  Studenti z Vizovic vytvořili charitativní kalen-
dář s pacientkami onkologie, výtěžek podpořil 
Komplexní onkologické centrum KNTB.

•  KNTB a Transparency International ČR uzavře-
ly Pakt integrity na dohled nad stavbou gyne-
kologicko-porodnického komplexu.

•  Filharmonie Bohuslava Martinů uspořádala 
benefiční koncerty na podporu Komplexního 
onkologického centra KNTB. Částka se spolu 
se sponzorskými dary vyšplhala na 230 000 
korun. 

Program podpory zdraví

• Den otevřených dveří Podpůrného a paliativ-
ního týmu KNTB – včetně 2 workshopů.

• Péče o nemocného v domácím prostředí – cel-
kem 6 seminářů pro veřejnost.

• Na zdraví! Aneb Kavárenské besedování s kraj-
skou nemocnicí – celkem 8 přednášek s od-
borníky z naší nemocnice.

• Workshop POCUS pro studenty medicíny – za-
měřený na použití ultrazvuku v každodenní lé-
kařské praxi – celkem 2 termíny.

• Edukační setkání pacientů před implantací 
endoprotézy – celkem 9 setkání.

• Den glaukomu na Očním oddělení KNTB – 
preventivní vyšetření nitroočního tlaku a pora-
denství pro veřejnost.

• Exkurze pro studenty SZŠ a VOŠZ Zlín na vy-
braných odděleních nemocnice, seznámení 
se s profesí zdravotníků – celkem 2 termíny.

• Exkurze pro studenty Gymnázia Zlín Lesní 
Čtvrť – praktické ukázky práce zdravotníků, 
diskuze s odborníky.

•  Zahájení činnosti Poradny pro pozůstalé – 
podpora osobám, které ztratily blízkého člově-
ka.

•  Den otevřených dveří porodnice – celkem 
3  události – prohlídka prostor porodnice, dis-
kuze se zdravotníky.

•  Dny dobrovolnictví v Kavárně života v KNTB ve 
Zlíně – dobrovolníci si mohli vyzkoušet dobro-
volnickou činnost.

•  Přednáška o dopadech nikotinových příprav-
ků na lidské zdraví – přednáška pro studenty 
střední školy ORBIS o rizicích užívání tabáko-
vých výrobků a možnostech léčby závislosti.

•  Akce Porodní asistentka, těší mě aneb s čím 
vám mohu pomoci – neformální setkání bu-
doucích maminek s porodními asistentkami a 
studentkami UTB.

•  Den melanomu v Baťovce – preventivní vyšet-
ření kožních znamének, osvěta v oblasti pre-
vence rakoviny kůže.

•  Den otevřených dveří Centrální sterilizace – 
prohlídky pro veřejnost.

•  Přednáška o Systému psychosociální inter-
venční službě SPIS – možnosti psychosociální 
pomoci v krizových situacích a informace o 
SPIS.

•  Prezentace Dárců krve Zlín na Filmovém festi-
valu Zlín.

•  Exkurze pro studenty Gymnázia a Jazykové 
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školy Zlín na vybraných odděleních 
nemocnice, seznámení se s profesí 
zdravotníků – celkem 3 termíny.

•  Světový den dárců krve – připomenutí 
důležitosti dárcovství krve s doprovod-
ným programem pro veřejnost.

•  Den dětí pro děti zaměstnanců v are-
álu nemocnice – zábavné a naučné 
aktivity s cílem přiblížit zdravotnické 
prostředí dětem.

•  Edukativní videoklip Cesta krve – krát-
ký film pro veřejnost o tom, jak probí-
há darování a zpracování krve.

•  Prezentace Dárců krve Zlín na hu-
debním festivalu Holešovská regata – 
osvěta o darování krve v rámci kulturní 
akce.

•  Exkurze pro studenty Masarykova 
Gymnázia a SZŠ a VOŠZ Vsetín – se-
známení s provozem nemocnice a 
ukázky práce zdravotníků.

•  Exkurze pro studenty Střední zdra-
votnické školy Topoľčany – představe-
ní možností profesního uplatnění ve 
zdravotnictví.

•  Akce Zlín žije! a propagace dobrovol-
ného dárcovství krve – zvýšení pově-
domí o dárcovství krve mezi širokou 
veřejnost.

•  Noc vědců na oddělení patologie – 
prezentace odborné práce patologů 
formou interaktivních ukázek.

•  Světový týden kojení – informační 
kampaň zaměřená na podporu kojení 
a mateřského mléka doplněná o vý-
stavu fotografií.

•  Zahájení kampaně Růžový říjen v 
KNTB „V hlavní roli zdraví“ – osvětová 
akce zaměřená na prevenci rakoviny 
prsu.

•  Exkurze SZŠ Poprad – přiblížení čin-
nosti nemocnice slovenským studen-
tům zdravotnického oboru.

•  Přednáškové bloky na akci Po medině 
kemp – sdílení zkušeností zdravotníků 
s budoucími mediky.

•  Podpora charitativní činnosti studen-
tů Střední školy oděvní a služeb Vizo-
vice v oblasti benefice pro Komplexní 
onkologické centrum KNTB.

•  Přednáška a workshop Závislost na 
tabáku a léčba na Univerzitě třetího 
věku UTB – edukace seniorů o rizicích 
kouření a možnostech léčby závislosti.

•  Osvětová kampaň Movember s nabíd-
kou vyšetření zdarma – preventivní vy-
šetření a osvěta o mužském zdraví.

•  Exkurze SZŠ Zlín na plicním oddělení 
– seznámení se s prostředím a prací 
zdravotníků – celkem 2 termíny.

•  Workshop pro studenty Diagnostika 
a léčba závislosti na tabáku – prak-
tický nácvik komunikace s pacienty 
a edukace o odvykání kouření.

•  Exkurze pro kariérové poradce a žáky 
– zaměřená na podporu zájmu o zdra-
votnické profese.

•  Odborný kurz pro zdravotníky Sestry 
pomáhají přestat kouřit – zaměřeno 
na rozvoj kompetencí zdravotních se-
ster v oblasti podpory odvykání kouře-
ní.

V
ÝZ

N
A

M
N

É
 U

D
Á

LO
ST

I



Osvědčení
a certifikáty

„Zdravý národ je bohatý národ.“   
J. A. Baťa
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CERTIFIKÁT
č.   4 2017609

Osvědčujeme a prohlašujeme, že systém managementu kvality pro zdravotnické
prostředky of the company

Krajská nemocnice T. Bati, a. s.
Havlíčkovo nábřeží 600
762 75 Zlín
Česká republika

byl prověřen a shledán splňující požadavky normy

ISO 13485:2016
pro předmět činnosti

Čištění, mytí a sterilizace. Centrální sterilizace.

Tento certifikát byl vydán pod číslem 42017609 a je platný od 29. září 2024 do
28. září 2027.
První certifikát byl vystaven dne 29. září 2021.

Schválil Vytiskl

ověřovací kód: 7A18D869FDF
Check the validity of this certificate using this code at www.llc.info
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12 332 kWh 

Krajská nemocnice T. Bati, a. s. 

10 784 kg elektrozařízení 

8 151 kg 

673 l 

2 511 m3 

 

30 303 kg 

Společně jsme zamezili vzniku 49 667 kg odpadů. 
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Ekonomika 
v datech

„Podnikání nemá být jen o zisku, 
ale i o prospěchu celku.“
J. A. Baťa
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Celkové náklady a výnosy (tis. Kč) 2022 2023 2024

Výnosy 3 965 872 4 372 203 4 794 228

Náklady 3 707 344 4 100 902 4 596 209

Daň z příjmů právnických osob - 
splatná

38 288 42 316 22 313

Daň z příjmů právnických osob - 
odložená

0 0 12 392

Hospodářský výsledek 220 240 228 985 163 314

Náklady dle druhu (tis. Kč) 2022 2023 2024

Spotřeba materiálu 1 133 391 1 218 333 1 342 585

Spotřeba energie 58 699 73 660 88 219

Prodané zboží 127 361 152 857 159 267

Osobní náklady 1 976 446 2 244 056 2 539 759

Odpisy 98 183 106 502 132 932

Ostatní náklady 313 264 305 494 333 447

Vybrané přímé náklady (tis. Kč) 2022 2023 2024

Biologický materiál 79 353 76 335 87 663

Léčivé přípravky 655 343 708 158 766 493

z toho centrové léky (501-205) 466 938 547 173 581 298

Krev a krevní výrobky 13 306 13 832 13 352

Speciální zdravotnický materiál (SZM) 285 500 306 948 355 461

Potraviny pro pacienty 20 864 23 740 25 557

Provozní náklady (tis. Kč) 2022 2023 2024

Voda 11 087 13 732 16 171

Plyn (pára/teplo) 28 178 34 147 38 854

Elektrická energie 19 435 25 780 33 194

Všeobecný materiál a náhradní díly 53 591 64 380 67 660

Prádlo, služby spojené s prádlem a OOPP 47 312 51 133 49 152

Úklid 51 906 51 173 53 579

Opravy a udržování 34 994 44 723 52 048

Služby ostatní, výše neuvedené 128 680 126 241 127 168

Celkem 375 182 411 310 437 826

Tržby od zdravotních pojišťoven (tis. Kč) 2022 2023 2024
Meziroční změna

v %

Všeobecná zdravotní pojišťovna ČR 2 740 450 2 976 931 3 281 558 304 627 110,23%

Vojenská zdravotní pojišťovna ČR 80 581 89 143 100 713 11 570 112,98%

Česká průmyslová zdravotní pojišťovna 382 227 417 026 437 742 20 716 104,97%

Oborová ZP zam. bank, poj a stavebnictví 94 958 125 140 118 278 -6 862 94,52%

Zaměstnanecká pojišťovna Škoda 241 408 499 91 122,30%

Zdravotní pojišťovna ministerstva vnitra ČR 250 947 291 831 317 030 25 199 108,63%

Revírní bratrská pokladna, zdrav. pojišťovna 135 576 148 405 166 263 17 858 112,03%

Celkem 3 684 979 4 048 883 4 422 083 373 200 109,22%

z toho vyúčtování za minulá období 115 157 212 731 86 234 -126 497 40,54%
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Investice (tis. Kč)  Celkové výdaje 
 Financování 

 Vlastní zdroje  Dary věcné a finanční  Dotace

Nehmotný majetek 2 186 2 186

Stavební investice 247 857 247 857

Stroje, dopravní prostředky 15 309 13 616 1693

Výpočetní technika 6 118 6 118 

Inventář, ostatní 12 429 12 429 

Zdravotnické přístroje 64 350 44 009 604 19 737

Anesteziologickoresuscitační oddělení 7 207 7 115 92

Centrální operační sály 1 625 1 625

Dětské oddělení 606 232 374

Gynekologicko-porodnické oddělení 3 062 3 062

Hematologicko-transfuzní oddělení 440 440

Chirurgické oddělení 138 138

Interní oddělení 3 000 3 000

Kardiologické oddělení 2 252 2 252

Oddělení klinické biochemie a farmakologie 1 121 1 121

Gerontologické oddělení 700 700

Kožní oddělení 263 263

Lékařská mikrobiologie a genetika 394 394

Neurochirurgické oddělení 11 587 2 062 9 525

Neurologické oddělení 100 100

Novorozenecké oddělení 478 433 45

Oční oddělení 823 823

Onkologické oddělení 13 580 3 367 10 213

Ústní, čelistní a obličejová chirurgie 1 529 1 529

Ortopedické oddělení 1 148 1 148

Otorinolaryngologické oddělení 1 914 1 914

Patologicko-anatomické oddělení 1 918 1 918

Plicní oddělení 5 496 5 496

Rehabilitační oddělení 836 836

Traumatologické oddělení 425 425

Urgentní příjem 720 627 93

Urologické oddělení 609 609

Oddělení zobrazovacích metod 1 256 1 256

Oddělení nukleární medicíny a PET/CT 47 47

Centrální sterilizace 1 846 1 846

Doprava zdravotnická 15 308 13 616 1 692

Investice celkem 348 249 326 215 604 21 430 

LI
D

SK
É

 Z
D

R
O

JE

Průměrný ev. počet zaměstnanců přepočtený 2023 2024

Lékaři a zubní lékaři 353 366

Farmaceuti 16 17

Všeobecné sestry, porodní asistentky 828 847

Ostatní ZP nelékaři s odb. způsobilostí 268 275

ZP nelékaři s odb. a spec. způsobilostí 66 65

ZP nelékaři s pod odb. dohledem 395 403

Jiní odb. prac. nelékaři s odb. způs., dentisté 9 10

Pedagogičtí pracovníci 0 0

THP 232 258

Dělníci a provozní pracovníci 116 122

Celkem 2283 2363

Struktura zaměstnanců  
dle věku (stav k 31.12.2024)

Muži Ženy Celkem Podíl v %

do 20 let 4 34 38 1 %

21 - 30 let 101 385 486 18 %

31 - 40 let 116 419 535 20 %

41 - 50 let 142 694 836 31 %

51 - 60 let 85 512 597 22 %

61 let a více 50 180 230 8 %

Celkem 498 2 224 2 722 100 %

Podíl v % 17% 83% 100%
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Nástupy a výstupy zaměstnanců

Nástupy Výstupy

2023 2024 2023 2024

Lékaři a zubní lékaři 47 37 42 23

Farmaceuti 3 2 3 1

Všeobecné sestry, porodní asistentky 73 52 82 52

Ostatní ZP nelékaři s odb. způsobilostí 56 74 32 43

ZP nelékaři s odb. a spec. způsobilostí 3 2 6 2

ZP nelékaři s pod odb. dohledem 50 56 51 50

Jiní odb. prac. nelékaři s odb. způs., dentisté 1 1 0 2

Pedagogičtí pracovníci 0 0 0 0

THP 50 53 33 41

Dělníci a provozní pracovníci 46 53 21 20

Celkem 329 330 270 234

2024



 Dotace, významní 
dárci finančních 

a věcných darů

„Člověk je nejcennější kapitál.“
T. Baťa, st.
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Přijaté dotace a příspěvky v roce 2024 (v tis. Kč)

Účel dotace Poskytovatel Výše poskytnuté dotace

Zajištění provozu regionálních pracovišť Národního onkologického registru Masarykův onkologický ústav 761

Lokální zdroje elektřiny a tepla v komunálním prostředí s možností ostrovního 
provozu

TAČR 810

Kompenzace nákladů na nespotřebované léčivé přípravky obsahující monoklo-
nální protilátky v souvislosti s onemocněním COVID-19 u poskytovatele akutní 
lůžkové péče - Krajská nemocnice T. Bati, a. s.

MZ ČR 204

Mimořádný dotační program pro poskytovatele lůžkové péče s cílem prevence 
negativních dopadů psychické a fyzické zátěže a obnovy psychických a 
fyzických sil pro pracovníky ve zdravotnictví v souvislosti s epidemií COVID-19

MZ ČR 8 061

Elektromobil pro Krajskou nemocnici T. Bati, a. s. SFŽP 1 100

Elektromobily pro Krajskou nemocnici T. Bati, a. s. II SFŽP 1 238

Vytvoření eHealth platformy pro komunikaci, výměnu a sdílení informací mezi 
poskytovateli zdravotních služeb, pacienty a informačními systémy Krajské 
nemocnice T. Bati, a.s. spojené s technologickou připraveností vazby na další 
projekty eHealth

MMR ČR 80 640

Modernizace urgentního příjmu Krajské nemocnice T. Bati a.s. v návaznosti na 
snížení dopadu COVID-19

MMR ČR 137 876

Zvýšení kvality péče o zvláště ohrožené pacienty KOC MMR ČR 84 996

Rozvoj laboratorních kapacit v Krajské nemocnici T. Bati, a. s. MMR ČR 34 872

Rezidenční místa MZ ČR 3 053

Účelová neinvestiční dotace NOR - deminimis Zlínský kraj 710

SOHZ - SVI Zlínský kraj 1 320

SOHZ - LPS Zlínský kraj 13 615

Podpora školitelů Zlínský kraj 2 576

Dotace celkem 371 832

Významní dárci finančních a věcných darů v roce 2024 (v Kč)

Dárce Forma daru Hodnota daru

Jiří Křístek - OFSITO s.r.o. finanční 662 820

Produkce BPP s.r.o. finanční 80 000

Ing.Lukáš Budínský finanční 100 000

Ing. Jan Zlámalík finanční 100 000

Continental Barum s.r.o. finanční 300 000

CSL BEHRING s.r.o. finanční 100 000

Ing.Radoslav Kubiš finanční 250 000

Prosam s.r.o. věcný 129 201

Nadační fond Kapka naděje věcný 708 150

Schubert CZ spol. s r.o. věcný 185 064

TVD Technická výroba finanční 100 000

Zelina a.s. finanční 100 000

Nedoklubko z.s. finanční 115 563

Ostatní dárci věcný 1 786 230

Dary celkem 4 717 028



SOUPIS TVŮRČÍ  
ČINNOSTI 2024

„Svoboda znamená odpovědnost, 
proto se jí většina lidí bojí.“ 
T. Baťa, ml.
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ANESTEZIOLOGIE, RESUSCITACE A IN-
TENZIVNÍ MEDICÍNA
1. Nekvindová K., Gabrhelík T., Graus T. Tenz-

ní pneumocefalus způsobený E. Coli. Anest 
intenziv Med. 2024; 34(2): 176-179. (IF 0, 133, 
Q4)

2. Na kongresu Colours of Sepsis, konaného 
22.-26.1.2024 jsme jako ARIM KNTB Zlín or-
ganizovali a uvedli celodenní blok předná-
šek.

Kontroverze a chyby v intenzivní péči

8:30 - 10:20 Antibiotický stewardship 
Předsedající: T. Gabrhelík (Zlín), M. Kolář, L. 
Doubravská (Olomouc)

• Kdy zahájit a kdy ukončit ATB léčbu v IP? 
M. Kolář, L. Doubravská (Olomouc)

• Panelová diskuze: Antibiotická profyla-
xe versus terapie u pooperačních stavů 
- chirurgova jistota vs. state-of-the-art 
T. Gabrhelík (Zlín), J. Papaj, K. Bogdanová, 
M. Htoutou Sedláková (Olomouc)

• Molekulární diagnostika pro klinické obory 
M. Lengerová (Brno)

10:20 - 10:40 Přestávka

10:40 - 12:00 Mykologické okénko

Předsedající: P. Hamal, L. Doubravská (Olo-
mouc)

• Nové doporučené postupy pro diagnosti-
ku a léčbu mykóz 

P. Hamal (Olomouc)

• Panelová diskuze: Jak na hou-
by? – diagnostika, terapie 
P. Hamal, L. Doubravská (Olomouc), M. Ká-
ňová, R. Dobiáš (Ostrava)

12:00 - 13:00 Přestávka na oběd

13:00 - 14:50 Kontroverze a chyby v intenzivní péči I. 
Předsedající: T. Gabrhelík (Zlín), O. Klementová 
(Olomouc)

• Panelová diskuze: Hodnocení volumre-
sponsibility v intenzivních stavech 
R. Kula (Ostrava), R. Kula ml. (Zlín), T. 
Graus (Zlín)

• Panelová diskuze: Albumin v době post-
koloidní – co vlastně víme? 
J. Neiser, P. Sklienka (Ostrava)

• Buněčná a protilátková imunita v IP – vy-
šetřovat a léčit? 
K. Axmann (Olomouc)

• Diskuze

14:50 - 15:05 Přestávka

15:05 - 16:50 Kontroverze a chyby v intenzivní 
péči II.  
Předsedající: T. Gabrhelík (Zlín), O. Klemento-
vá (Olomouc)

• Panelová diskuze: Delirium v IP - kam 
jsme se posunuli 
O. Klementová (Olomouc), K. Nekvindo-
vá (Zlín)
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Publikační a přednášková 
činnost zaměstnanců • Delirium pohledem psychiatra - komplikující 

faktory léčby deliria 
V. Nesnídal (Olomouc)

• Panelová diskuze: Invazivní vstupy v IP – máme 
přehled o správné klinické praxi? 
M. Dibďák (Zlín), V. Maňásek (Nový Jičín)

3. 23. – 24.5.2024 - XXVI. dny intenzivní medicíny – Kroměříž  
Nekvindová K, Gabrhelík T. – Těžký průběh infekce 
Streptococcus pyogenes

Články:
4. NEKVINDOVÁ K, IVANOVÁ K, JURÍČKOVÁ L, GAB-

RHELÍK T. TEGEST as promising tool for assesing the 
risk of perioperative neurocognitive disorders. Onli-
ne. BMC Geriatrics. 2024, vol. 24, no. 713.  Dostupné z.: 
https://link.springer.com/article/10.1186/s12877-024-
05302-9?utm_source=rct_congratemailt&utm_me-
dium=email&utm_campaign=oa_20240828&utm_
content=10.1186/s12877-024-05302-9, https://doi.
org. //10.1186/s12877-024-05302-9 [citováno 2024-08-
29]

5. NEKVINDOVÁ K, IVANOVÁ K, GABRHELÍK T. Periope-
rační neurokognitivní porucha jako geriatrický syn-
drom. Geri a Gero 2024; 13(4): 120–120 

Přednášky, postery – Nekvindová K.:
6. 26. COLOURS OF SEPSIS, leden 2024, Ostrava, před-

náška s názvem: Delirium v intenzivní péči – kam 
jsme se posunuli; poster s názvem: TEGEST jako me-
toda volby – POCD/PND

7. Základní kmen AIM – kurz KARIM LF UPOL, 5–9. úno-
ra 2024, přednáška s názvem: „Anesteziologická am-
bulance – anesteziologické riziko, skórovací systémy, 
demence, informovaný souhlas, právní konsekven-
ce“, 5. 2. 2024

8. Základní kmen AIM – kurz KARIM LF UPOL, 5–9. úno-
ra 2024, přednáška s názvem: „Interakce srdce a plí-
ce“, 5. 2. 2024

9. Kongres následné intenzivní péče, 10. – 12. 4. 2024, 
Praha, přednáška s názvem: ICU delirium update 
2024 – farmakologické a nefarmakologické přístupy 
k prevenci a léčbě

10. XXVI. DNY INTENZIVNÍ MEDICÍNY V KROMĚŘÍŽI, 22 
– 24. 5. 2024, Kroměříž, přednáška z názvem: ICU de-
lirium  - update 2024

11. XXVI. DNY INTENZIVNÍ MEDICÍNY V KROMĚŘÍŽI, 22 
– 24. 5. 2024, Kroměříž, přednáška s názvem: Těžký 
průběh infekce Streptococcus pyogenes

12. XII. KONFERENCE FUNKČNÍHO VYŠETŘENÍ PLIC, 24. 
– 25. 5. 2024, Zlín, přednáška s názvem: Anesteziolo-
gický management u hrudních operací 

13. XVII. KONGRES ČESKÉ SPOLEČNOSTI INTENZIVNÍ 
MEDICÍNY, 16. – 18. 6. 2024, poster s názvem: Man-
agement péče o pacienty na ICU

14. XXX. KONGRES ČSARIM, 19.  – 21. 9. 2024, Brno, poster 
s názvem: Korekce předoperační anémie – protokol 
zavedení do praxe

15. Článek: Maláska J, Gabrhelík T, et al. Effects of Two 
Different Dexamethasone Dosing Regimens on 
Ventilator–Free Days and Long–term Mortality in 
COVID-19 Patients with Moderate–to–Severe ARDS: 
The REMED Randomized Clinical Trial". European 
Journal of Medical Research 2024; ... (IF 2,89, Q2)

Přednášky:
16. – 18.6.2024 – XVII. Kongres ČSIM - Mikulov:

• Gabrhelík T. – Můj pacient má teplotu

• Gabrhelík T, Nekvindová K. – ERAS - kognitivní pre-
habilitace

19. – 21.9.2024 – XXX. Kongres ČSARIM:

• Gabrhelík T. – Předoperační příprava v ČR verion 2029

• Gabrhelík T. – Gabapentinoidy v anesteziologii a in-
tenzivní péči
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• Kula R. ml.: Hodnocení volumresponsibility 
v intenzivních stavech

• Gabrhelík T, Nekvindová K. – ERAS - kogni-
tivní prehabilitace

24.-25.10.2024 – XVIII. Novozámocké dni anes-
teziológie a intenzivnej medicíny, SK

• Gabrhelík T. – ERAS – úloha kognitivní pre-
habilitace

CENTRÁLNÍ OPERAČNÍ SÁLY
1. Tisková zpráva k robotické operativě

2. Natáčení edukačního klipu pro dárce krve 
„Cesta krve“

3. Natáčení TV Prima ohledně sluchátek na 
sále

4. Pořad „Vstupte prosím“ o COS a centrální 
sterilizaci na TVS

5. Lektor regionální anestezie v rámci Cada-
verworkshopu v Praze 5.-6.6. 2024

DĚTSKÉ ODDĚLENÍ
1. Organizace kongresu pediatrického v Lu-

hačovicích -Festival kazuistik duben 2024 
19-21.4..650 účastníků

2. V rámci kongresu kazuistiky – MUDR. 
Čamborová, MUDR. Vyoralová, prim. 
MUDR. Procházková L. 

3. Přednáška na vzdělávacím foru farmaceu-
tů – MUDR. Nečas

4. Další akci budeme organizovat  koncem 
listopadu- celokrajský pediatrický seminář 
Zlínská čtyřka – Luhačovice

5. Celé odd. - organizování a odborná ga-

rance pediatrické konference Festival 
kazuistik Luhačovice - účast 600 pediatrů 
- konec dubna

6. Celé odd. - celokrajský seminář pro pedi-
atry Zlínská čtyřka, konec listopadu 2024, 
Luhačovice

Čamborová P.:
• přednáška: Artritida 2x jinak – kazuistika-

Beskydské pediatrické dny, duben 2024
• přednáška: Proč je dobré znát Blaschka- 

kazuistika,festival kazuistik, duben 2024 
Luhačovice

• přednáška - spoluautorka: 15-letý hoch  
se sicca projevy  a renálním postižením – 
XV.setkání českých a slovenských dětských 
revmatologů,revmatologických sester a 
fyzioterapetů

• spoluautorka článku: Juvenile Primary 
Sj“ogren Syndrome in a 15-Year Old Boy 
with Renal Involvement: A case Report 
and Review of the Literature 

Procházková L.:
• přednáška: V tom letadle se něco stalo…

kazuistika,Festival kazuistik,duben 2024, 
Luhačovice

• spoluautorka studie k článku: Epidemiolo-
gy, Diagnosis and Outcomes of Acquired 
Demyelinating Syndromes in Children: 
A Czech Perspective , časopis Multiple 
Sclerosis Journal

Nečas T. - přednášky:
• Vakcinologické dny, Hradec králo-

vé,10/2024
• Bezpečnost očkování těhotných
• Zátěž dětské populace preventabilními 

virovými respiračními infekcemi
• Očkování u dětí – novinky z Vakcidnů 2024-  

pediatrický seminář Zlínská čtyřka,listopad 
2024, Luhačovice
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7. Magdálková A. - přednáška: Aktuality ze  ze Sal-

cburského semináře - pediatrický seminář Zlínská 
čtyřka,listopad 2024, Luhačovice

8. Gogelová P. - přednáška: I s cukrovkou se dá žít 
sladký život- v rámci cyklu přednášek KNTB – kavár-
na Guliver ,Zlín,listopad 2024

GYNEKOLOGICKO-PORODNICKÉ ODDĚLENÍ

1. XXV. HANÁKOVY DNY, XXXI. NEONATOLOGICKÉ 
SETKÁNÍ, 24. - 26. 5. 2024, Rusava 
Péče o rodiče při perinatální ztrátě  Bc.Gabriela 
Holeňáková, Zlín

2. 6. celostátní odborná konference pro porodní asis-
tentky a studentky 4.5.2024 Olomouc 
Cisgender versus Transgender MUDr. Pavel 
Havelka, Ph.D.

3. II.  Zlínská konference   2.2.2024  
Kontroverze v gynekologii a porodnictví v době 
hyperkorektní MUDr. Pavel Havelka, Ph.D.

25 th European Congress on Gynecological Oncology  
March 7-10, 2024. Barcelona, Spain 
POSTER
• The game-changing role of HE4 and CA 125 in the 

follow-up setting in advanced ovarian and fallopian 
tube cancer – CEEGOG OX-01 study

Jiri Presl1, Pavel Havelka2, Vit Weinberger3, Petra Oves-
na4, Ladislav Masak5, Filip Frühauf6, Marcin Jedryka7, 
Branislav Bystricky8, Aleksandra Strojna9, Natalya Vo-
lodko10, Olga Matylevich11, Petra Herbolotva12, Vladimir 
Kalist2, Eliska Gazarkova3, Jan Kostun1, Barbora Cha-
loupková2, Vendula Smoligova1, Markéta Hrabalova2, 
Peter Linkesch2  and Libor Viktora3

5. J Matern Fetal Neonatal Med  
IF 1.8 2024 Dec;37(1):2300416. doi: 

10.1080/14767058.2023.2300416. E pub 2024 Jan 8.   
Antenatal screening for thyroid dysfunction: pre-
-term birth, low birth-weight, and growth restric-
tion Ishraq Dhaifalah1,2, Jana Havalova3, Dagmar 
Langova3, Howard Cuckle4

1 FETMED (Fetal Medicine Center, Genetics and Gyne-
cology), Olomouc, Czech Republic

2 Department of Obstetrics and Gynecology, Tomas 
Bata Regional Hospital, Zlin, Czech Republic

3 Department of Imaging Methods, Faculty of Medicine, 
University of Ostrava, Czech Republic

4 Department of Imaging Methods, Faculty of Medici-
ne, University of Olomouc, Czech Republic

5 Department of Obstetrics and Gynaecology, Faculty of 
Medicine, Tel Aviv University, Israel

6. Článek: Presl, J.; Havelka, P. (Gyn.-por. odd.); Weinber-
ger, V.; Ovesna, P.; Fekete, P.; Fruhauf, F.; Jedryka, M.; 
Bystricky, B.; Strojna, A.; Volodko, N.; et al. The Role 
of HE4 in the Follow-Up of Advanced Ovarian, Fallo-
pian Tube, and Primary Peritoneal Cancer—CEE-
GOG OX-01 Study. Cancers 2024, 16, 3566. https://doi.
org/10.3390/cancers16213566   IF IF 4.5, Citescore 8.0

Publikace:
• Ishraq Dhaifalah, Jana Havalova, Dagmar Lan-

gova, Howard Cuckle. Antenatal screening for 
thyroid dysfunction: pre-term birth, low birth-
-weight, and growth restriction. The  Journal of 
Matern Fetal Neonatal Med Dec;37(1):2300416. 
doi: 10.1080/14767058.2023.2300416. E pub 2024 Jan 
8. IF 1.82

• Ishraq Dhaifalah, Marek Godava, Jana Havalova, 
Pavla Hanzlikova, Kamila Michalkova, Lenka Bakaj 
Zbrozkova, Jakub Civrny, Howard Cuckle. Fetal mag-
netic resonance imaging in the confirmation of con-
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genital anomalies found on routine mid-tri-
mester ultrasound. Biomed Pap Med. Fac 
Univ Palacky Olomouc Czech Repub. X:X | 
DOI: 10.5507/bp.2024.008  IF 0.9

• Kocian R, Kohler C, Bajsova S, Jarkovsky J, 
Zapardiel I, Di Martino G, van Lonkhuijzen 
L, Sehnal B, Sanchez OA, Gil-Ibanez B, Mar-
tinelli F, Presl J, Minar L, Pilka R, Kascak  P. 
Havelka P, Michal M, van Gorp T, Nemejcova 
K, Dundr P, Cibula D. Sentinel lymph node 
pathological ultrastaging: Final outcome of 
the Sentix prospective international study 
in patients with early-stage cervical can-
cer. Gynecol Oncol. 2024 Sep;  188:83-89. 
doi: 10.1016/j.ygyno.2024.06.015. Epub   2024  
Jun 27.PMID: 38941963   IF 4.5

Přednášky:
• Pavel Havelka: XII. Podzimní setkání gy-

nekologů  9.-10.11.2024 Sepetná, Ostravice 
- Kontroverze v době hyperkorektní aneb 
Kdo si nechce hubu spálit, musí mlčet 
nebo chválit

• Pavel Kalist: XIII. Konference nemocničních 
gynekologů a porodníků 21.-23.11.2024, Pře-
rov - Free margins u karcinomu vulvy. Změ-
na dosavadního přístupu?

• B. Chaloupková: Role ultrazvuku při dife-
renciaci etiologie ascitu

• A. Maňáková: STI u dětí a adolescentů, aneb 
ne každá virgo je virgo...

HEMATOLOGICKO-TRANSFUZNÍ ODDĚ-
LENÍ
1. Pelková, J.: Tajemství krve. Přednáška 

v knihovně Vsetín pro veřejnost. 22.2.2024 

2. Pelková, J.: .: Advisory board. Diskuse po-
zvaných odborníků na téma spolupráce 

mezi regionálními pracovišti a centrem vy-
soce specializované hematologické péče. 
Pařízkovy dny 21.3.2024 Ostrava 

3. Pelková, J.: Kazuistiky léčby pacientů s ITP, 
sdílená péče. ITP Academy, přednáška, 
Praha 31.5.2024 

4. Pelková, J.: Novinky v léčbě ITP, přednáška, 
regionální seminář hematologických pra-
covišť, Zlín, 3.4.2024

5. Kadlčková, E.: Sdílená péče o hematologic-
ké pacienty, přednáška, regionální seminář 
hematologických pracovišť, Zlín, 3.4.2024  

6. Propagace dárcovství krve – přednášky na 
středních školách (gymnázium Lesní čtvrť, 
Střední průmyslová škola)

7. Prezentace oddělení na Majáles 3.5.2024 

8. Prezentace oddělení na Dětském filmo-
vém festivalu 

9. Pořádáme Svatomartinský hematologický 
seminář, 13.11.2024, Hotel Baltaci Atrium 
Zlín, oborný garant akce MUDr. J. Pelková, 
ve spolupráci s Interní hematoonkologic-
kou klinikou FN Brno

Přednášky:
• Pelková, J.: Tajemství krve. Přednáška v 

knihovně Vsetín pro veřejnost. 22.2.2024 

• Pelková, J.: Novinky v léčbě ITP, přednáška, 
regionální seminář hematologických pra-
covišť, Zlín, 3.4.2024

• Kadlčková, E.: Sdílená péče o hematologic-
ké pacienty, přednáška, regionální seminář 
hematologických pracovišť, Zlín, 3.4.2024

• Pelková, J.: Kazuistiky léčby ITP, sdílená 
péče. ITP Academy, přednáška, Praha 
31.5.2024
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• Pelková, J.: Jakavi v léčbě pravé polycytémie. 

Přednáška. Krajský seminář, Hotel Baltaci Atrium, 
1.10.2024

• Střední školy – Gymnázium Zlín Lesní čtvrť, Střed-
ní průmyslová škola– přednášky o darování krve 
a kostní dřeně

• Pelková, J.: Daruj krev – přednáška na podporu dár-
covství krve, Obchodní akademie Zlín, 1.11.2024

10. Pelková, J. - Advisory board. Diskuse pozvaných 
odborníků na téma spolupráce mezi regionálními 
pracovišti a centrem vysoce specializované hema-
tologické péče. Konference Pařízkovy dny 21.3.2024 
Ostrava

11. Účast na doprovodném programu v rámci Dětské-
ho filmového festivalu 28.5.-5.6.2024

12. Předávání ocenění dárcům krve – zlaté kříže, 
15.6.2024, Praha

13. 8. Svatomartinský hematologický eminář Zlín – 
13.11.2024, Hotel Baltaci Atrium Zlín, odborný garant 
akce MUDr. J. Pelková MBA, ve spolupráci s Interní 
hematoonkologickou klinikou FN Brno, Prof. Mayer, 
CSc. 

CHIRURGICKÉ ODDĚLENÍ
1. Poster: D. Sochorová (Chirurgie) , P. Žuffa (Chirurgie) , 

B. Tolmáči (Chirurgie) , V. Kojecký , M. Pospíšková (On-
kologie) , T. Vereš (Odd. zobraz. metod) , D. Dolinská 
(Patologicko-anatom. odd.) , J. Klein (chirurgie) Slezi-
nu šetřící pankreatoduodenektomie s resekcí portál-
ního soutoku a splenorenální anastomózou Poster,  
Brněnské onkologické dny 10? 11/2024

2. Publikace: Andreas Brandl, Dara Lundon, Ajith  Siri-
wardena, Dana Sochorova, Wim Ceelen, Marc Be-
sselink, Kjetil Soreide, Stefan Stättner. Surgical man-
agement of pancreatic neuroendocrine tumors – An 
EYSAC and E-AHPBA international survey of current 

practice. European Journal of Surgical Oncology Vo-
lume 50, Issue 10, October 2024

Přednášky:
• The diagnostic challenge of pancreatic cystic lesions: 

a systematic review and meta-analysis of misdia-
gnosis rates. Marcus T. T. Roalsø1, Daniel Ll Hughes2, 
Elisabetta Sereni3, Dana Sochorova4, Heini Niemi5, 
Güralp Ceyhan6 , Giovanni Marchegiani7 Kongres Ev-
ropského pankreatologického klubu, 26. - 29. 6. 2024, 
Santiago de Compostela, Španělsko.

• Klein J., Žuffa P., Tolmáči B., Sochorová D., Pospíšková 
M., Šišková L.:  Karinální pneumonektomie ve světle 
či spíše stínu centralizace pneumoonkologické péče. 
X. Beskydské pneumoonkologické dny, Soláň, 12. 4. 
2024

• Klein, J.: Traumatologie hrudníku. XVIII. Pražský chi-
rurgický den, Praha, 19. 4. 2024.

• Klein J., Sochorová D.: Budoucnost onkochirurgie v 
zemích koruny české. IBOD Brno, 23.-25.10. 2024.

INTERNÍ ODDĚLENÍ
1. VIII. setkání valaššské gastroenteorlogie, Zlín 

20.3.2024 organizace

2. Kojecký V. Pankretobilární endosonografie. Seminář 
II IK FN USA, 24.5.2024

3. Ryšavý I, Bartek D Workshop pro mediky Point of 
care ultrasound, 8.2. 2024 organizace

Kojecký V.: 

• VIII. setkání valašské gastroenterologie, Zlín 20.3.2024 
organizace

• PPI v ordinaci praktického lékaře – OS PL Přerov, 
30.4.2024 přednáška

• Pankreatobiliární endoskopická ultrasonografie. FN 
USA Brno 23.5.2024 přednáška
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• Racionální farmakoterapie PPI  OS PL Hodo-
nín 24.10:2024 přednáška

• Diabetická gastroparéza, 15.10.2024, II. int kli-
nika FN Brno přednáška

• Nežádoucí účinky inhibitorů protonové 
pumpy, OS PL Uh. Hradiště, 20.11.2024 před-
náška

Starna A.:

• Je cholestáza vždy příznakem hepatobili-
árního onemocnění?" Kazuistiky, 21.2.2024, 
Praha přednáška

• Je cholestáza vždy příznakem hepatobili-
árního onemocnění?" VIII. setkání valašské 
gastroenterologie, Zlín 20.3.2024 přednáška

Ryšavý I., Bartek D.:

• Workshop pro mediky Point of care ultra-
sound, 8.2. 2024 organizace

• Workshop pro mediky Point of care ultra-
sound, 12.9. 2024 organizace

Čápková B.:

• Can zucchini kill you? ?MIRCIM 2024, 
9.5.2024 Krakow přednáška

• Může Vás tchýně zabít , 20-.3. 2024 VIII setká-
ní valašské gastroenterologie, Zlín přednáš-
ka

Poster: 
D. Sochorová (Chirurgie) , P. Žuffa (Chirurgie) , B. 
Tolmáči (Chirurgie) , V. Kojecký , M. Pospíšková 
(Onkologie) , T. Vereš (Odd. zobraz. metod) , D. 
Dolinská (Patologicko-anatom. odd.) , J. Klein 
(chirurgie) Slezinu šetřící pankreatoduodenek-
tomie s resekcí portálního soutoku a splenore-
nální anastomózou Poster,  Brněnské onkolo-
gické dny 10? 11/2024
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4. Novotná H.: “Neobvyklá příčina dysurie" - Endokrinologie 

v kazuistikách 7. ročník, Samechov - Chocerady 6.9.2024 
přednáška

5. Adamíková A.: Diabetologický den, 20.11.2024 organizace

6. Haasová J., Kojecký V.: Gastroenterologická konference 
19.9.2024 organizace

KARDIOLOGICKÉ ODDĚLENÍ
1. MUDr. Zdeněk Coufal: "Kdo je větší vrták", Workshop Triky 

a doznání XXVIII., Špindlerův Mlýn 23-25.1.2024

2. MUDr. Martin Slabák: "Komplikace rotablace", Workshop 
Triky a doznání XXVIII., Špindlerův Mlýn 23-25.1.2024

3. MUDr. Vlastmil Černíček: "Arytmie v těhotenství", SPL Ho-
donín, 25.1.2024

4. MUDr. Zdeněk Coufal: "Význam efektivní kontroly krevní-
ho tlaku po celých 24 hodin", SPL Přerov, 24.4.2024

Článek:
Motovska Z, Hlinomaz O, Mrozek J, Kala P, Geisler T, Hro-
madka M, Akin I, Precek J, Kettner J, Cervinka P, Montalescot 
G, Jarkovsky J, Belohlavek J, Bis J, Matejka J, Vodzinska A, 
Muzafarova T, Tomasov P, Schee A, Bartus S, Andrasova A, 
Olivier CB, Kovarik A, Ostadal P, Demlova R, Souckova L, Vulev 
I, Coufal Z, Kochman J, Marinov I, Kubica J, Ducrocq G, Karpi-
sek M, Klimsa Z, Hudec M, Widimsky P, Bhatt DL, Group DS.: 
Cangrelor versus crushed ticagrelor in patients with acute 
myocardial infarction and cardiogenic shock: rationale and 
design of the randomised, double-blind DAPT-SHOCK-AMI 
trial. EuroIntervention. 2024 Oct 21;20(20):e1309-e1318. doi: 
10.4244/EIJ-D-24-00203.PMID: 39432252

Přednášky:
• Prim. MUDr. Z. Coufal: Národní kardiovaskulární plán ČR. 

Kulatý stůl Zlínského kraje „Cesta ke zdraví“ 16.4.2024

• Prim. MUDr. Z. Coufal: Ohlédnutí za rokem 2023, Valašské 
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srdce, 22. konference internistů a kardiolo-
gů Zlínského kraje, Velké Karlovice, 8.6.2024

• Prim. MUDr. Z. Coufal: Kteří pacienti se 
zvýšeným troponinem nejsou indikovaní 
ke koronarografii? Valašské srdce, 22. kon-
ference internistů a kardiologů Zlínského 
kraje, Velké Karlovice 8.6.2024

• Prim. MUDr. Z. Coufal: Význam efektivní 
kontroly krevního tlaku po celých 24 hodin. 
SPL Hodonín, 24.10.2024

• Prim. MUDr. Z. Coufal: Význam efektivní 
kontroly krevního tlaku po celých 24 hodin. 
SPL Uherské Hradiště,  20.11.2024

• MUDr. V. Černíček: Recidivující fibrilace síní 
po katétrové ablaci – co dál můžeme na-
bídnout?, Valašské srdce, 22. konference in-
ternistů a kardiologů Zlínského kraje, Velké 
Karlovice, 8.6.2024

• MUDr. V. Černíček: Arytmie v těhotenství, 
Vyškov, 21.10.2024

• MUDr. P. Kopřiva: Koronární intervence s 
oběhovou podporu, kdy a komu, naše zku-
šenosti. Valašské srdce, 22. konference in-
ternistů a kardiologů Zlínského kraje, Velké 
Karlovice, 8.6.2024

• MUDr. S. Bambuchová (Zálešáková): Be-
tablokátory v sekundární prevenci koronár-
ní nemoci. seminář pro Herbacos-Rocorda-
ti v Baltaci, Zlín, 10.9.2024

• MUDr. M. Mikulica: Ambulantní léčba in-
fekční endokarditidy - současná doporuče-
ní a realita, Valašské srdce, 22. konference 
internistů a kardiologů Zlínského kraje, Vel-
ké Karlovice, 8.6.2024

• MUDr. B. Polová: Bezstentová PCI, Valašské 
srdce, 22. konference internistů a kardiolo-
gů Zlínského kraje, Velké Karlovice, 8.6.2024

• MUDr. M. Kyjovská: Pacient s pokročilým sr-
dečním selháním, co lze ještě nabídnout? 
Valašské srdce, 22. konference internistů a 
kardiologů Zlínského kraje, Velké Karlovice, 
8.6.2024

• MUDr. K. Janečková: AKS NSTEMI - should I 
STAY or should I GO, Valašské srdce, 22. kon-
ference internistů a kardiologů Zlínského 
kraje, Velké Karlovice, 8.6.2024

• D. Balázsik: Duálna antiagregačná liečba 
– aktuálny pohĺad. VI. Trenčiansky deň ur-
gentnej medicíny. Trenčín, 28.11.2024

Klin. studie:
• Faraday Pharmaceuticals FDY-5301-302

• Amgen 20180244

• NewAmsterdam Pharma Prevail TA-8995-
304

• Prague-23 (DAPT-SHOCK)

KOŽNÍ ODDĚLENÍ
1. Den melanomu 13. 5. 2024 v kožní ambu-

lanci KNTB (účast lékařů + vrchní sestry) 

2. Stan proti melanomu 14. 5. 2024 na nám. 
Míru ve Zlíně 

3. Článek v časopisu Čs.-slov. dermatologie 
(číslo 1, str. 18-21, 2024) s názvem Kožní en-
dometrióza v pupku. Popis případu (autoři: 
Povalová, Tomková, Dolinská) - společně s 
Patologicko-anatomickým odd.
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LÉKAŘSKÁ MIKROBIOLOGIE A GENETIKA
1. Zdravotní škola Zlín – 2 třídy. Prezentace oddělení, 

komplement, základy mikrobiologie, problematika 
ATB, exkurze po laboratořích. 29.2.2024

Přednáška:
• Antibiotický Stewardship, ARIM KNTB , pro kliniky 

KNTBZ. 3.4.2024

• Zdravotní škola Zlín – 2 třídy. Prezentace oddělení, 
komplement, základy mikrobiologie, problematika 
ATB, exkurze po laboratořích. 19.4.2024

• Zdravotní škola Zlín – 2 třídy. Prezentace oddělení, 
komplement, základy mikrobiologie, problematika 
ATB, exkurze po laboratořích. 6.5.2024

• Antibiotická politika Hradec Králové 2024, přednáš-
ka : FOMICYT (Fosfomycinum) – naše zkušenosti 
s terapií. 23-25.5.2023

Abstrakty - prezentovány na ECCMID 2024 v Barce-
loně:

• Krůtová Marcela, Vítková Ivana, Nyčová Elka, Ryš-
ková Lenka, Kučová Pavla, Geigerová Lenka, Veselá 
Denisa, Balejová Magda, Bartoníková Nataša, Hav-
línová Lenka, Czyzová Erika, Kubele Jan, Dratvová 
Barbora, Antušková Milena, Zíková Jaroslava, Bra-
jerová Marie, Nyč Otakar, Trojánek Milan, Dřevínek 
Pavel, Štefan Marek. The increased occurrence and 
virulence of Streptococcus pyogenes in the Czech 
Republic: genomic futures of epidemic lineages.

• Author: MSc. Jaroslava Zíková; co-authos: Brajerová 
Marie1, Nyčová Elka2, Vítková Ivana3, Balejová Mag-
da4, Geigerová Lenka5, Bartoníková Nataša6, Tejka-
lová Renata7, Havlínová Lenka8, Vágnerová Iva9, Ka-
dlečková Zuzana10, Ryšková Lenka11, Ježek Petr12, 
Zamazalová Dana13, Veselá Denisa14, Kuchařová 
Alice15, Skružná Markéta16, Čurdová Martina17, Me-
lichar Antonín18, Šimečková Eva19, Czyžová Erika20, 
Míšková Eliška21, Polívková Sylvia22, Jana Skalova23, 
Anna Soltesova23, Nyč Otakar1, Dřevínek Pavel1, 

Krůtová Marcela1. Accumulation of antimicrobial 
resistance in Czech and Slovak Clostridioides diffi-
cile isolates.

NEUROCHIRURGICKÉ ODDĚLENÍ
1. Linzer Petr, Jurek Patrik.: Pneumorachis – příčiny, 

diagnostika, význam. XI. Ročník multioborového 
neurochirurgicko-radiodiagnosticko-rehabilitační-
ho sympozia. Hotel Soláň, 19. – 20. 1. 2024

2. II. neurochirurgické symposium, 16.5.2024, Johan 
Hotel, Zlín.

• Vypušťáková J.: Elektrofyziologické metody v 
neurochirurgii, 

• Moják P.: Cervikální spondylogenní myelo-
pathie, 

• Jurek P.: Využití operačního robota v neu-
rochirurgii, 

• Švehlák A.: Klasifikace gliálních nádorů – co 
je nového?, 

• Linzer P.: Vzácné dignosy naší praxe., 

• Filip M.: Využití virtuální a rozšířené reality v 
neurochirurgii a rehabilitaci.

3. Linzer P., Jurek P.: Intraoperativní spinální sonogra-
fie.  XXIX. Postgraduální kurz v neurochirurgii, 13. – 15. 
3. 2024, Hradec Králové.

4. Jurek P., Linzer P.: Non-dysrafický míšní lipom. Kazu-
istický seminář, XXIX. Postgraduální kurz v neurochi-
rurgii, 13. – 15. 3. 2024, Hradec Králové.

5. Jurek P, Linzer P.:  Cizí těleso jako komplikace navi-
gované fixace. 5. Májové spondylochirurgické sym-
posium, 31.5.2024, Šterberský palác, Praha.

6. Jurek P.: Komplexní možnosti využití robotických 
operačních systémů LOOP-X a Cirq ve spinální a 
mozkové chirurgii. Neurochirurgické dni Univerzity 
Komenského, 5. – 7. 6. 2024, Bratislava, Slovensko.
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7. Linzer Petr: Neurochirurgie pro začáteční-
ky. 27.5.2024, Velkokavárna Guliver, Zlín.

Přednášky:
• Jurek P., Linzer P.: Roboticky navigované 

instrumentace páteře – první zkušenosti se 
systémem Cirq., XI. Ročník multioborového 
neurochirurgicko-radiodiagnosticko-reha-
bilitačního sympozia. Hotel Soláň, 19. – 20. 
1. 2024

• Linzer P., Jurek P. : Intraoperativní spinální 
sonografie.  XXIX. Postgraduální kurz v neu-
rochirurgii, 13. – 15. 3. 2024, Hradec Králové.

• Linzer P., Jurek P., Vypušťáková J.: Non-dy-
srafické míšní lipomy. Výroční kongres Čes-
ké neurochirurgické společnosti  ČLS JEP,  
20. – 22. 11. 2024, Clarion Grandhotel Zlatý 
Lev, Liberec.

• Jurek P., Linzer P.: Non-dysrafický míšní li-
pom. Kazuistický seminář, XXIX. Postgradu-
ální kurz v neurochirurgii, 13. – 15. 3. 2024, 
Hradec Králové.

• Jurek P.: Navigace ve spondylochirurgii a 
její úskalí. X. ročník mezioborového sympo-
sia Lázně Bělohrad, 10. - 11. 10. 2024. 

• Jurek P, Linzer P.: Cizí těleso jako kompli-
kace navigované fixace. 5.Májové spondy-
lochirurgické symposium, 31. 5. 2024, Šter-
berský palác, Praha.

• Linzer P.: Neurochirurgie pro začátečníky. 
27.5.2024, Velkokavárna Gulliver, Zlín.

• Jurek P.: Nejčastější úžinové syndromy v 
ambulanci praktického lékaře a možnosti 
jejich řešení, prezentace pro Sdružení prak-
tických lékařů, Zlín, 8. 4. 2024.

• Jurek P.: Komplexní možnosti využití robo-
tických operačních systémů LOOP-X a Cirq 
ve spinální a mozkové chirurgii. Neurochi-

rurgické dni Univerzity Komenského, 5. – 7. 
6. 2024, Bratislava, Slovensko.

• Filip M., Kozlovskaya A., Kender M., Novák 
J., Filipová J., Tkáčová V., Přeček D.: Virtuál-
ní a rozšířená realita ve spondylochirurgii 
– budoucnost anebo současnost? První 
zkušenosti z projektu LERCO. X. ročník me-
zioborového symposia Lázně Bělohrad, 10.-
11.10.2024. 

• Filip M.: Soudní znalec a spondylochirurgie. 
X. ročník mezioborového symposia Lázně 
Bělohrad, 10.-11.10.2024. 

• Moják P., Linzer P., Jurek P., Švehlák A., Koz-
lovskaya A.: Využití robotického ramene 
Cirq při biopsiích mozku. Nitrianske neu-
rochirurgické dni.,14. – 15. 11.2024 Hotel MI-
KADO, Nitra, Slovensko.

• Kender M., Linzer P., Moják P., Švehlák A., 
Tuček P., Vypušťáková J.: Kazuistika operač-
ního řešení poranění krční míchy cizím tě-
lesem. Nitrianske neurochirurgické dni., 14. 
– 15. 11.2024 Hotel MIKADO, Nitra, Slovensko.

• Moják P.: Využití robotického ramene Cirq 
při biopsiích mozku. Výroční kongres České 
neurochirurgické společnosti  ČLS JEP,  20. 
– 22. 11. 2024, Clarion Grandhotel Zlatý Lev, 
Liberec.

• Kender M.: Kazuistika operačního řešení 
poranění krční míchy cizím tělesem. Pos-
terová sekce. Výroční kongres České neu-
rochirurgické společnosti  ČLS JEP, 20. – 22. 
11. 2024, Clarion Grandhotel Zlatý Lev, Libe-
rec.

Pořádané akce: 
II. neurochirurgické symposium, 16.5.2024, 
Johan Hotel, Zlín. - přednášky:

• Moják P.: Cervikální spondylogenní myelo-
pathie
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• Jurek P.: Využití operačního robota v neurochirurgii

• Linzer P.: Vzácné diagnosy z naší praxe.

• Filip M.: Využití virtuální a rozšířené reality v neu-
rochirurgii a rehabilitaci

Publikace:
• Doležel J., Filip M., Novák J.S., Přeček D., Filipová J., 

Kozlovskaya A., Kender M.:  Integration of Virtual Re-
ality into Medical Education: The Lerco Project and 
Telemedicine Applications. Trends Telemed E-heal-
th. 5(1). TTEH, 2024.

NEUROLOGICKÉ ODDĚLENÍ
1. Intravenous Thrombolysis in Posterior versus An-

terior Circulation Stroke: Clinical Outcome Dif-
fers Only in Patients with Large Vessel Occlusion. 
Halúsková S, Herzig R, Mikulík R, Bělašková S, Reiser 
M, Jurák L, Václavík D, Bar M, Klečka L, Řepík T, Šigut 
V, Tomek A, Hlinovský D, Šaňák D, Vyšata O, Vališ M, 
On Behalf Of The Czech Sits Investigators.Biomedi-
cines. 2024 Feb 9;12(2):404. doi: 10.3390/biomedici-
nes12020404.PMID: 38398006

2. How registry data are used to inform activi-
ties for stroke care quality improvement across 
55 countries: A cross-sectional survey of Regi-
stry of Stroke Care Quality (RES-Q) hospitals. 
Fasugba O, Sedani R, Mikulik R, Dale S, Vařecha 
M, Coughlan K, McElduff B, McInnes E, Hladíko-
vá S, Cadilhac DA, Middleton S.Eur J Neurol. 2024 
Jan;31(1):e16024. doi: 10.1111/ene.16024. Epub 2023 Aug 
21.PMID: 37540834 

3. Global Impact of the COVID-19 Pandemic on 
Cerebral Venous Thrombosis and Mortality.  
Nguyen TN, Qureshi MM, Klein P, Yamagami H, Ab-
dalkader M, Mikulik R, Sathya A, Mansour OY, Czlon-
kowska A, Lo H, Field TS, Charidimou A, Banerjee S, 
Yaghi S, Siegler JE, Sedova P, Kwan J, de Sousa DA, 
Demeestere J, Inoa V, Omran SS, Zhang L, Michel 

P, Strambo D, Marto JP, Nogueira RG; SVIN CO-
VID-19 Global COVID Stroke Registry.J Stroke. 2024 
Jan;26(1):129. doi: 10.5853/jos.2022.00752.e1. Epub 
2024 Jan 30.PMID: 38326711

4. Validation of the transcranial Doppler res-
cue criteria for mechanical thrombectomy. 
Khan A, Saqqur M, Shuaib A, Khan K, Sharma VK, 
Brunser A, Eggers J, Mikulik R, Katsanos AH, Ser-
gentanis TN, Vadikolias K, Rubiera M, Shahripour RB, 
Nguyen HT, Martínez-Sánchez P, Safouris A, Heliopo-
ulos I, Salam A, Derksen C, Voumvourakis K, Psalto-
poulou T, Alexandrov AW, Alexandrov AV, Tsivgoulis 
G; CLOTBUST‐PRO Investigators.J Neuroimaging. 
2024 May 25. doi: 10.1111/jon.13207. Online ahead of 
print.PMID: 38795329

5. Clinical Predictors of Acute Ischemia in Pa-
tients with Low-Risk Neurological Deficits. 
Marko M, Moreau F, Boulanger JM, Camden MC, 
Campbell BCV, Field TS, Krause M, Mikulik R, Penn 
AM, Swartz RH, Hill MD, Coutts SB.Can J Neurol 
Sci. 2024 Jun 3:1-18. doi: 10.1017/cjn.2024.274. Online 
ahead of print.PMID: 38826093

6. Penumbral Rescue by normobaric O = O 
administration in patients with ische-
mic stroke and target mismatch proFi-
le (PROOF): Study protocol of a phase IIb trial. 
Poli S, Mbroh J, Baron JC, Singhal AB, Strbian D, Moli-
na C, Lemmens R, Turc G, Mikulik R, Michel P, Tatlisu-
mak T, Audebert HJ, Dichgans M, Veltkamp R, Hüsing 
J, Graessner H, Fiehler J, Montaner J, Adeyemi AK, Al-
thaus K, Arenillas JF, Bender B, Benedikt F, Broocks 
G, Burghaus I, Cardona P, Deb-Chatterji M, Cviková 
M, Defreyne L, De Herdt V, Detante O, Ernemann U, 
Flottmann F, García Guillamón L, Glauch M, Gomez-
-Exposito A, Gory B, Sylvie Grand S, Haršány M, Hau-
ser TK, Heck O, Hemelsoet D, Hennersdorf F, Hoppe 
J, Kalmbach P, Kellert L, Köhrmann M, Kowarik M, 
Lara-Rodríguez B, Legris L, Lindig T, Luntz S, Lusk J, 
Mac Grory B, Manger A, Martinez-Majander N, Men-
gel A, Meyne J, Müller S, Mundiyanapurath S, Nag-
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gara O, Nedeltchev K, Nguyen TN, Nilsson 
MA, Obadia M, Poli K, Purrucker JC, Räty S, 
Richard S, Richter H, Schilte C, Schlemm 
E, Stöhr L, Stolte B, Sykora M, Thomalla G, 
Tomppo L, van Horn N, Zeller J, Ziemann U, 
Zuern CS, Härtig F, Tuennerhoff J; PROOF 
investigators.Int J Stroke. 2024 Jan;19(1):120-
126. doi: 10.1177/17474930231185275. Epub 
2023 Aug 18.PMID: 37515459 

7. Global stroke statistics 2023: Availability 
of reperfusion services around the world. 
Kim J, Olaiya MT, De Silva DA, Norrving 
B, Bosch J, De Sousa DA, Christensen 
HK, Ranta A, Donnan GA, Feigin V, Mar-
tins S, Schwamm LH, Werring DJ, Ho-
ward G, Owolabi M, Pandian J, Mikulik 
R, Thayabaranathan T, Cadilhac DA.Int 
J Stroke. 2024 Mar;19(3):253-270. doi: 
10.1177/17474930231210448. Epub 2024 Jan 
1.PMID: 37853529 

8. Andexanet for Factor Xa Inhibitor-Asso-
ciated Acute Intracerebral Hemorrhage.
Connolly SJ, Sharma M, Cohen AT, Dem-
chuk AM, Członkowska A, Lindgren AG, 
Molina CA, Bereczki D, Toni D, Seiffge DJ, 
Tanne D, Sandset EC, Tsivgoulis G, Christen-
sen H, Beyer-Westendorf J, Coutinho JM, 
Crowther M, Verhamme P, Amarenco P, 
Roine RO, Mikulik R, Lemmens R, Veltkamp 
R, Middeldorp S, Robinson TG, Milling TJ Jr, 
Tedim-Cruz V, Lang W, Himmelmann A, 
Ladenvall P, Knutsson M, Ekholm E, Law A, 
Taylor A, Karyakina T, Xu L, Tsiplova K, Poli 
S, Kallmünzer B, Gumbinger C, Shoamane-
sh A; ANNEXA-I Investigators.N Engl J Med. 
2024 May 16;390(19):1745-1755. doi: 10.1056/
NEJMoa2313040.PMID: 38749032

Články prof. Mikulík:
9. Forecasting extremely high ischemic stro-

ke incidence using meteorological time 
serie. Babalova L, Grendar M, Kurca E, Si-
vak S, Kantorova E, Mikulova K, Stastny 
P, Fasko P, Szaboova K, Kubatka P, No-
sal S, Mikulik R, Nosal V.PLoS One. 2024 
Sep 11;19(9):e0310018. doi: 10.1371/journal.
pone.0310018. eCollection 2024.PMID: 
39259726 Free PMC article.

10. Utilization, Workflow, and Outcomes of 
Endovascular Thrombectomy in Patients 
With vs Without Premorbid Disability in a 
National Registry. Ganesh A, Volny O, Ko-
vacova I, Tomek A, Bar M, Pádr R, Cihlar F, 
Nevsimalova M, Jurak L, Havlicek R, Kovar 
M, Sevcik P, Rohan V, Fiksa J, Cerník D, Jura 
R, Vaclavik D, Hill MD, Mikulík R.Neurol Clin 
Pract. 2024 Dec;14(6):e200341. doi: 10.1212/
CPJ.0000000000200341. Epub 2024 Aug 
16.PMID: 39185095

11. Clinical Predictors of Acute Ischemia in Pa-
tients with Low-Risk Neurological Deficits. 
Marko M, Moreau F, Boulanger JM, Cam-
den MC, Campbell BCV, Field TS, Krause 
M, Mikulik R, Penn AM, Swartz RH, Hill MD, 
Coutts SB.Can J Neurol Sci. 2024 Jun 3:1-6. 
doi: 10.1017/cjn.2024.274. Online ahead of 
print.PMID: 38826093

12. Validation of the transcranial Doppler res-
cue criteria for mechanical thrombectomy. 
Khan A, Saqqur M, Shuaib A, Khan K, Shar-
ma VK, Brunser A, Eggers J, Mikulik R, 
Katsanos AH, Sergentanis TN, Vadikolias 
K, Rubiera M, Shahripour RB, Nguyen HT, 
Martínez-Sánchez P, Safouris A, Heliopo-
ulos I, Salam A, Derksen C, Voumvourakis 
K, Psaltopoulou T, Alexandrov AW, Alexan-
drov AV, Tsivgoulis G; CLOTBUST‐PRO 
Investigators.J Neuroimaging. 2024 Jul-
-Aug;34(4):430-437. doi: 10.1111/jon.13207. 
Epub 2024 May 25.PMID: 38795329
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13. Andexanet for Factor Xa Inhibitor-Associated Acute 

Intracerebral Hemorrhage. Connolly SJ, Sharma M, 
Cohen AT, Demchuk AM, Członkowska A, Lindgren 
AG, Molina CA, Bereczki D, Toni D, Seiffge DJ, Tanne 
D, Sandset EC, Tsivgoulis G, Christensen H, Beyer-
-Westendorf J, Coutinho JM, Crowther M, Verhamme 
P, Amarenco P, Roine RO, Mikulik R, Lemmens R, 
Veltkamp R, Middeldorp S, Robinson TG, Milling TJ 
Jr, Tedim-Cruz V, Lang W, Himmelmann A, Ladenvall 
P, Knutsson M, Ekholm E, Law A, Taylor A, Karyakina 
T, Xu L, Tsiplova K, Poli S, Kallmünzer B, Gumbinger 
C, Shoamanesh A; ANNEXA-I Investigators.N Engl 
J Med. 2024 May 16;390(19):1745-1755. doi: 10.1056/
NEJMoa2313040.PMID: 38749032 Clinical Trial.

NOVOROZENECKÉ ODDĚLENÍ

Publikace:
1. Etika v pediatrii a neonatologii  Magdalena 

Chvílová Weberová, Jaromír Matějek, Barbo-
ra Steinlauf a Matějek, Jaromír Datum vydání 
2023, 1. vydání Nakladatelské údaje Praha : Gra-
da Publishing, a.s., 2023, ISBN978-80-271-3263-8  
J.Macko, autor kapitoly Etika neonatální bolesti

2. Kazuistiky z neonatologie II. Milena Dokoupilová, Mi-
loš Černý a kol. Vydáno 2024, EEZY Publishing ISBN 
978-80-88506-24-9 J. Macko, autor kapitoly Tricho-
thiodystrophie

3. Atlas novorozeneckých patologií Miloš Černý a kol. 
2024 Maxdorf Jesenius 2024 ISBN  978-80-7345-757-
0 J.Macko , autor kapitol NIDCAP princip, individuali-
zovaná péče o předčasně narozené děti fyziologický 
novorozenec vrozený zarděnkový syndrom

Přednášky a prezentace – hlavní:
4. 23. Brněnské dny urgentní medicíny, 18.-19.4.2024 

Mikulov J.Macko „ Střípky ze soudních síní – znalecké 
posuzování v neonatologii“

5. XXXV. Hanákovy dny 24.-26.5.2024 Rusava – KNTB 
pořadatel. 

• J.Macko „ Skin to skin kontakt, kangooroing v 
perinatologickém centru, možnosti, vize“

• J.Macko „Znalecké posudky v neonatologie, po-
rody v domácím prostředí“

6. 8. dny novorozeneckých kasuistik 13.-14.6. Zbiroh

7. J.Macko „Poruchy fetálního alkoholového spektra“

Publikace – Macko J.:
• Neonatologie 3. vydání, ISBN-978-80-88506-07-2: 

„Bolest, její hodnocení, prevence a léčba“ 
„Streptokok skupiny B, GBS infekce“

• Etika v pediatrii a neonatologii, ISBN 978-20-271-
3263-8: „Bolest u novorozenců“

• Kasuistiky z nenonatologie. ISBN 978-80-88506-27-
9: „Trichoothiodystrofie“

• Gene Dempsey and all (J.Macko spoluautor) "Outco-
mes at two years after a randomised trial of dopa-
mine in extremely preterm infants“ Journal: Archives 
of Disease in Childhood, Manuscript ID: fetalneona-
tal-2024-327894, před publikací

Odborné akce - aktivní účast  
(1 - 2 přednášky) - Macko J.:

• XXXIX neonatologické dny Ústí nad Labem září 2024

• 2. kongres Nedoklubka listopad 2024

• VIII. dny novorozeneckých kasuistik Zbiroh červen 
2024

• XXV. Hanákovy dny Rusava květen 2024

OČNÍ ODDĚLENÍ
1. MUDr. Zdeněk Mikeska

• Clareon inovovaný materiál nitroočních čoček  
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Vsetínský seminář 30.5.2024

• Intermediální  uveitida asociovaná s RS  

• Neurooftalmologický kongres Praha 
20.6.2024

2. MUDr. Igor Škovránek

• Kazuistika aneb jak zdevastovat oko 
v několika dnech.  Vsetínský seminář 
30.5.2024

• Kazuistika aneb jak zdevastovat oko v ně-
kolika dnech.   23. setkání mladých oftal-
mologů Srní 14-15.6.2024

3.  MUDr. Jan Pohanka

• Explantace Twist and out  Sjezd ČSRKCH 
Brno 17. květen 2024

• Oční projev hyperviskozního syndromu   
23. setkání mladých oftalmologů Srní 14-
15.6.2024

4. Prim. MUDr. Tomáš Novotný 

• Vetchozrakost aneb mám obě ruce 
krátké Kavárna Gulliver Na zdraví  Zlín  
6.3.2024

• Sklerální fixace – duel   Sjezd ČSRKCH  
Brno 17.5.2024

• Novinky v KNTB  Vsetínský opční semi-
nář 30.5.2024

• Kurz refrakční chirurgie 

• Sjezd mladých oftalmologů Srní 14.6.2024

5.  Novotný T.:

• Lektor kataraktové školy 10/2024: “Prou-
dění tekutiny v přední komoře”, “Sklivec 
v přední komoře”, odučeno 11 hodin na 
wetlabech

• Zlínská oftalmologie v praxi 12/2024- No-
vinky v KNTB 2024 Oči kraje

6. Krzyžánek D.:

• Slábne Váš zrak?   UTB Zlín, Univerzita 
třetího věku 28.11.2024 přednáška 

• Naše první zkušenosti s Vektor- Kongres 
České vitreoretinální společnosti 28-
30.11.2024 přednáška

• Retinální fold po operaci amoce – co 
s tím? Kongres ČVRS 28-30.11.2024 před-
náška 

• Teorie regulovaného a neregulovaného 
odchlípení sítnice- Kongres ČVRS 28-
30.11.2024 přednáška

• Možnosti řešení odchlípení sítnice -  Se-
minář očního oddělení KNTB Oči kraje 
-04.12.2024

7. Kebísek B.:

• Explantace IOL technikou twist and 
out23. Setkání mladých oftalmologů 14.-
15.6.2024, Srní přednáška

• Workshopy: Onemocnění Suchého oka 
- jak na to  Výsledky terapie IRPL přístro-
jem E-eye; ČOS  9 Olomouc přednáška

• Periferní exsudativní hemoragická cho-
rioretinopatie: Klinické sledování a tera-
peutický postup u pacientky 28.11.2024 
- 30.11.2024 XXIII. Kongres České vitreore-
tinální společnosti přednáška

8. Tománková L.:

• OCT angiografie a naše zkušenosti  - 
Vsetínský seminář 30.5.2024 přednáška

• OCT angiografie a naše zkušenosti 
-  23. setkání mladých oftalmologů 14.-
15.6.2024, Srní přednáška
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9. Pohanka J.:

• Explantace IOL technikou twist & out  ČSRKCH 
05/2024 přednáška

• Oční manifestace hyperviskózního syndromu 23. 
setkání mladých oftalmologů 06/2024 přednáška

• Glaukom - nejnovější chirurgické postupy  Oči kra-
je 12/2024 přednáška

10. Škovránek I.:

• Kazuistika  aneb jak zdevastovat oko v několika 
dnech   Vsetínský seminář  30.5.2024 přednáška

• Kazuistika  aneb jak zdevastovat oko v několika 
dnech   23.setkání mladých oftalmologů, Srní 14-
15.6.2024 přednáška 

11. Peluchová V.: Venozní okluze,  jak na to? Oči kraje 
12/2024 přednáška

12. Šišláková L.: 

• Spolupráce ÚČOCH  a očního oddělení - seminář 
KNTB a.s.  11.9. 2024

• Mentoring žáků a studentů, kteří na našem oddě-
lení vykonávají praxi - Veletrh  vzdělávání  2024 Zlín

ODDĚLENÍ KLINICKÉ BIOCHEMIE A FARMAKO-
LOGIE
1. Cornes, Michael, Vermeersch, Pieter, Šimundić, 

Ana-Maria, Von Meyer, Alexander, Šálek, Tomáš, 
Meyer, Brendan, Costelloe, Sean, De Guire, Vincent, 
Gomez-Rioja, Ruben and Cadamuro, Janne. "The 
final part of the CRESS trilogy – how to evaluate 
the quality of stability studies" Clinical Chemistry 
and Laboratory Medicine (CCLM), 2024. https://doi.
org/10.1515/cclm-2024-0527          IF 6.8

2. Šálek T. Calcium Kidney Stone Patient with Nor-
mocalcemia. J Appl Lab Med. 2024 May 2;9(3):641-
644. doi: 10.1093/jalm/jfad135. PMID: 38390779. IF 2.0

3. Hrudíková J. Význam monitorování dávkování an-
tipsychotik. Přednáška, 2. pracovní dny klinické 
hmotnostní spektrometrie. OLOMOUC 13-14.5. 2024

4. Jahodová B., Šálek T., Macková A., Zapletal P. Naše 
zkušenosti s plně elektronickým žádankovým sys-
témem. Stekání biochemických laborantů BIOLAB 
2024. BRNO. 28-30. 4. 2024

5. Šálek T., Vodička M., Klhůfek J. Výjezdní zasedání ne-
mocnic Zlínského kraje. Přednáška – Terapeutické 
monitorování léčiv. Luhačovice březen 2024

6. Šálek T. přednáška Terapeutické monitorování léčiv. 
Psychiatrická nemocnice Kroměříž, 16. duben 2024

Články:
• Šálek T, Stejskal D. Pseudonormokalemia case 

report - What does it mean to have normal blo-
od potassium? Biochem Med (Zagreb). 2024 Jun 
15;34(2):021002. doi: 10.11613/BM.2024.021002. PMID: 
38882587; PMCID: PMC11177651. IF 3.8 (Q1)

• Šálek T, Musil P, Vermeersch P, Marrington R, 
Dikmen ZG, Poláchová R, Kipman U, Kouri TT, Cada-
muro J; Working Group Preanalytical Phase (WG-
-PRE) and Task and Finish Group Urinalysis (TFG-
-U), European Federation of Clinical Chemistry and 
Laboratory Medicine (EFLM). Preservation of urine 
specimens for metabolic evaluation of recurrent 
urinary stone formers. Clin Chem Lab Med. 2024 Jul 
30. doi: 10.1515/cclm-2024-0773. Epub ahead of print. 
PMID: 39072394. IF 3.8 (Q1)

• T. Šálek - spoluautor: European Atherosclerosis So-
ciety Familial Hypercholesterolaemia Studies Colla-
boration (EAS FHSC). Association of BMI, lipid-lowe-
ring medication, and age with prevalence of type 2 
diabetes in adults with heterozygous familial hyper-
cholesterolaemia: a worldwide cross-sectional stu-
dy. Lancet Diabetes Endocrinol. 2024 Nov;12(11):811-
823. doi: 10.1016/S2213-8587(24)00221-3. Epub 2024 
Oct 4. PMID: 39374602. IF 44 (Q1)
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• Klhůfek, Josef & Vodička, Martin & Ponížil, 
Petr & Ryšavý, Ilja & Fojtík, Petr & Kojecký, 
Vladimír & Šálek, Tomáš. (2024). Thiazide-
-associated hyponatremia: a retrospecti-
ve cohort study comparing hydrochloro-
thiazide vs indapamide vs chlorthalidone. 
10.21203/rs.3.rs-4887478/v1.

Přednášky:
• Hrudíková J. Význam monitorování dávko-

vání antipsychotik. Přednáška, 2. pracovní 
dny klinické hmotnostní spektrometrie. 
OLOMOUC 13-14.5. 2024

• Šálek T. Přednáška Urolitiáza, UTB – univer-
zita 3. věku12.

• Šálek T. Stability of kidney stone risk 
factors. Padua, Italy 25.9. 2024 – zahraniční 
přednáška

Výuka - Šálek T.:
• VOŠ SZŠ Zlín (obor všeobecná sestra-Dis, 

2 skupiny)

• UTB – obor porodní asistentka (= výuka Bc)

• Univerzita Karlova – obor Všeobecné lékař-
ství (= výuka MUDr. – český i anglický pro-
gram)

• Univerzita Ostrava – obor Všeobecné lékař-
ství (= výuka MUDr. – český i anglický pro-
gram)

• PhD studentka – ANO, ale nyní přerušeno 
pro mateřskou dovolenou

• Postgraduální výuka na IPVZ Praha – ates-
tační příprava klinických farmaceutů

Mezinárodní působení - Šálek T.:
• Pracovní skupina pro Hodnocení labora-

torního testu Evropské Federace Klinické 
Chemie a Laboratorní Medicíny od 2018

• Pracovní skupina Postanalytická fáze Ev-
ropské Federace Klinické Chemie a Labo-
ratorní Medicíny od 2020 (řešitel projektů)

• Pracovní skupina Preanalytická fáze od 
2024 (řešitel projektů)

Mezinárodní činnosti - Šálek T.:
• Česká společnost klinické biochemie, kon-

zultant pro Zlínský kraj, od 2008

• Akreditační komise Ministerstva zdravot-
nictví pro vzdělávání lékařů v oboru klinic-
ká biochemie od 2017

• Česká lékařská komora, Předseda Oboro-
vé komise Vědecké rady ČLK pro Klinickou 
biochemii, předseda od 2017

• Česká společnost klinické farmakologie, 
člen pracovní skupiny pro TDM

• Česká myelomová skupina
• Spolek lékařů Zlín-Kroměříž-Vsetín-Uher-

ské Hradiště, od 2012 vědecký sekretář

• Etická komise Krajské nemocnice T. Bati 
a.s., Člen od ledna 2012

• Česká aterosklerotická společnost, Česká 
obezitologická společnost

• Konzultant pro Zlínský kraj v oboru Klinic-
ká biochemie – jmenován Krajským úřa-
dem, člen Sboru krajských konzultantů, od 
2009

ODDĚLENÍ ZOBRAZOVACÍCH METOD

Klinické studie:
1. Clinical Trial NeuroRx Research-Relapsing 

Forms of Multiple Sclerosis (RMS) Study of 
Bruton's Tyrosine Kinase (BTK) Inhibitor Tole-
brutinib (SAR442168) (GEMINI 1)
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2. Studie Athena Clovis CO 338-087–A Study in Ovarian 

Cancer Patients Evaluating Rucaparib and Nivolumab 
as Maintenance Treatment Following Response to 
Front-Line Platinum-Based Chemotherapy (ATHENA)

3. Program časného záchytu karcinomu plic

4. MULTIMODÁLNÍ CT VYŠETŘENÍ A JEHO AUTOMATIC-
KÁ ANALÝZA SOFTWAREM E-STROKE U PACIENTŮ S 
AKUTNÍM IKTEM

Publikační činnost – dosud vyšlo: 
5. Vaneckova, Manuela & Horakova, Dana & Stastna, Do-

minika & Tupý, Radek & Keřkovský, Miloš & Ryška, Pavel 
& Holešta, Michal & Peterka, Marek & Hradilek, Pavel 
& Palíšek, Jiří & Prokešová, Jana & Vachova, Marta & 
Mares, Jan. (2024). Standardization of MRI in Multiple 
Sclerosis Management: Consensus by the Czech Ex-
pert Radiology-Neurology Panel. Česká a Slovenská 
neurologie a  neurochirurgie. 87/120. 69-77. 10.48095/
cccsnn202469.

PR akce:
6. NA ZDRAVÍ! Aneb kavárenské besedování s krajskou 

nemocnicí. MUDr. Jiří Palíšek: Zobrazovací metody 
aneb radiolog není jen stínopravec.

Poster: D. Sochorová (Chirurgie) , P. Žuffa (Chirurgie) , B. 
Tolmáči (Chirurgie) , V. Kojecký , M. Pospíšková (Onkologie) 
, T. Vereš (Odd. zobraz. metod) , D. Dolinská (Patologicko-
-anatom. odd.) , J. Klein (chirurgie) Slezinu šetřící pankrea-
toduodenektomie s resekcí portálního soutoku a spleno-
renální anastomózou Poster,  Brněnské onkologické dny 
10? 11/2024

7. Klin. studie (podílí se oddělení):

• Randomizovaná, dvojitě zaslepená studie fáze 3 
porovnávající účinnost a bezpečnost frexalimabu 
(SAR441344) vůči teriflunomidu u dospělých paci-
entů s relabujícími formami roztroušené sklerózy/ 
Randomized, double-blind, Phase 3 study compa-
ring efficacy and safety of frexalimab (SAR441344) 
to teriflunomide in adult participants with relap-

sing forms of multiple sclerosis

• Randomizované, otevřené klinické hodnocení 
fáze 3 porovnávající sacituzumab govitecan s léč-
bou zvolenou lékařem u pacientů s inoperabilním 
lokálně pokročilým nebo metastatickým karcino-
mem prsu pozitivním na hormonální receptory 
(HR+) / negativním na lidský epidermální růstový 
faktor 2 (HER2−) (HER2 IHC 0 nebo HER2 low [IHC 
1+, IHC 2+ / ISH−]) po endokrinní léčbě

• Studie Athena Clovis CO 338-087–A Study in Ova-
rian Cancer Patients Evaluating Rucaparib and 
Nivolumab as Maintenance Treatment Following 
Response to Front-Line Platinum-Based Chemo-
therapy (ATHENA)

8. Screeningové programy (podílí se oddělení): Program 
časného záchytu karcinomu plic

ONKOLOGICKÉ ODDĚLENÍ

Publikační činnost:
1. Zuzana Bielcikova,et all Michaela Zabojnikova:Tre-

atment and Prognosis of Male Breast Cancer:  Multi-
centric, Retrospective Study Over 11 Years in the Czech 
Republic, The Oncologist, 2024; IF5,8 Q1,

Přednášková činnost:
2. Zábojníková M., Zlín celooborový seminář 28.2.2024  

Postavení PARP inhibitorů v adjuvantním podání ca  
mammae  

3. Jakšičová A., Zlín , celo oborový seminář  28. 2. 2024,  
Olaparib ve vyšších liniích léčby ca ovaria SOLO-2,   

4. Zábojníková M., Zlín celo oborový seminář 27.3.2024  
CDK 4/6 v léčbě ca prsu  up grade 

5. Zábojníková M., Vizovice , Semináře v rámci prevence  
27.3.2024 prevence ca  prsu na střední škole oděvní Vi-
zovice  
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6. Guňka A., půl oborový seminář Zlín,  3.4.2024 
, Management kožní toxicity anti-EGFR tera-
pie 

7. Pospíšková M., Mezinárodní konference koo-
perativní skupiny  pro nádory hlavy krku Li-
momyšl 6-4-2024 : Radioterapie u maligního 
melanomu – indikace, pooperační, stereota-
xe, paliativní 

8. Polášek V., Celokrajský seminář UH 19.2.2024  
, nežádoucí účinky imunoterapie na ambu-
lanci urgentního příjmu 

9. PospíškováM., Zlín celo oborový seminář 
11.4.2024 Imunoterapie v léčbě karcinomu 
ledviny a uroteliálního karcinomu

10. Polášek V., 10. Beskydské pneumoonkologic-
ké dny 11.- 12.4. 2024: Léčba pacienta s me-
tastázou mozku s mutací G12C

11. Šišková L., 10. Beskydské pneumoonkologic-
ké dny 11.- 12.4.2024: kombinovaný neoplas-
tickým syndrom u pacientky s malobuněč-
ným karcinomem

12. Zábojníková M , Zlín celo oborový seminář 
10.4.2024  adjuvantní léčba  ca prs SR pozitiv-
ního -abemaciclib 

13. Raisová G. Přednášky KNTB Zlín, Efekt imu-
noterapie v klinické praxi v rámci 

14. Pospíšková M., Kontroverze v onkologii – ce-
lostátní seminář Pardubice, 17.5.2024 : Cent-
ralizace onkologické péče versus její dostup-
nost, zkušenosti z nefakultního KOC

15. Šišková L., Raisová G.: JOD 2024 poster : Kom-
binovaný paraneoplastický syndrom u paci-
entky s malobuněčným karcinomem plic

16. Šišková L., Celostátní kazuistický seminář, 

Olomouc 24.5.2024 : Zkušenosti se zvládáním 
nežádoucích účinků imunoterapie- neurolo-
gická toxicita 

17. Pospíšková M., Celostátní kazuistický semi-
nář, Olomouc 24.5.2024 : Zkušenosti s Imu-
noterapií nádorů GIT, moderovaná sekce , 
závěrečné shrnutí 

18. Polášek V., PNEUMOTRIP, celostátní konfe-
rence, Zlín,imunoterapie nejen v adjuvantní 
léčbě karcinomu plic 

19. Jakšičová A., celokrajský seminář onkochirur-
gie - Imunoterapie u karcinomu horního a 
dolního GITu. 

20. Polášek V., celokrajský seminář onkochirur-
gie:  Nežádoucí účinky imunoterapie

Poster: D. Sochorová (Chirurgie) , P. Žuffa 
(Chirurgie) , B. Tolmáči (Chirurgie) , V. Kojecký 
(Interní odd.), M. Pospíšková (Onkologie) , T. Vereš 
(Odd. zobraz. metod) , D. Dolinská (Patologicko-
-anatom. odd.) , J. Klein (chirurgie) Slezinu šetřící 
pankreatoduodenektomie s resekcí portálního 
soutoku a splenorenální anastomózou Poster,  
Brněnské onkologické dny 10? 11/2024

Články:
• Presl, J.; Havelka, P. (Gyn.-por. odd.); Wein-

berger, V.; Ovesna, P.; Fekete, P.; Fruhauf, F.; 
Jedryka, M.; Bystricky, B.; Strojna, A.; Volodko, 
N.; et al. The Role of HE4 in the Follow-Up 
of Advanced Ovarian, Fallopian Tube, and 
Primary Peritoneal Cancer—CEEGOG OX-
01 Study. Cancers 2024, 16, 3566. https://doi.
org/10.3390/cancers16213566   IF IF 4.5, Ci-
tescore 8.0

• P. Kosáč, M. Zábojníková, P. Vážan, V. Petrů, M. 
Ratajský, K. Lajmar, B. Dudešek, P. Kudlová, J. 
Duben, L. Podrazská, J. Gatěk, Karcinom prsu 
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u pacientů 80 let a více, Rozhledy v chirurgii , 258–262 
, July 31, 2024

• Kohoutek M., Pospíšková M., Zábojníková M.: Cemipli-
mab v léčbě spinocelulárního karcinomu kůže hlavy – 
kazuistiky, Onkologická revue 

• Supplementum 01/2024, Onkologické oddělení, Kom-
plexní onkologické centrum, Krajská nemocnice T. 
Bati, Zlín

Přednášky: 
• Pospíšková M.,Mezinárodní konference kooperativní 

skupiny  pro nádory hlavy krku Limomyšl 6-4-2024 : 
Radioterapie u maligního melanomu – indikace, poo-
perační, stereotaxe, paliativní

• Pospíšková M.,Zlín celooborový seminář 11.4.2024 Imu-
noterapie v léčbě karcinomu ledviny a uroteliálního 
karcinomu

• Pospíšková M., Kontroverze v onkologii – celostátní se-
minář Pardubice, 17.5.2024 :Centralizace onkologické 
péče versus její dostupnost,zkušenosti z nefakultního 
KOC

• Pospíšková M., Celostátní kazuistický seminář, Olo-
mouc 24.5.2024 : Zkušenosti s Imunoterapií nádorů 
GIT, moderovaná sekce , závěrečné shrnutí

• Pospíšková M., Onkolog vyléčí téměř vše – pacient 
musí ale přijít včas, Kavárna Guliver  23.9.2024

• Pospíšková M. Annual Conference of the Czech 
Head and Neck Cancer Cooperative Group Znojmo 
2024,4.10.2024 MINI ROUND TABLE: How does HPV 
status affect our decision making Miloslav Pála (Praha), 
Dietmar Thurnher (Graz), Markéta Pospíšková (Zlín), 
Michal Zábrodský (Praha), Luca Calabrese (Milano)

• Pospíšková M. Annual Conference of the Czech Head 
and Neck Cancer Cooperative Group Znojmo 2024, 
4.10.2024 Výstupy z Keynote-048 a zkušenosti s léčbou 
HNSCC

• Pospíšková M., Onkolog vyléčí téměř vše – pacient 
musí ale přijít včas,  UTB Zlín, 17.10.2024

• Pospíšková M., Screenigové programy, Střední zdravot-
nická a vyšší odborná škola zdravotnická Zlín, 6.11.2024

• Pospíšková M., Multioborová spolupráce v léčbě karci-
nomu ledviny a močového , Adjuvantní léčba karcino-
mu ledviny 3.12.2024 Zlín

• Jakšičová A., Zlín ,celooborový seminář  28. 2. 2024,  Ola-
parib ve vyšších liniích léčby ca ovaria SOLO-2

• Jakšičová A.,celokrajský seminářonkochirugie-Imuno-
terapie u karcinomu horního a dolního GITu.  6.6.2024

• Jakšičová A.,- Multioborová spolupráce, jeden  ze zá-
kladních kamenů onkologické léčby - VII.  Zlínská gast-
roenterologická  konference  4.10.2024 

• Jakšičová A., Enhertu v léčbě karcinomu  žaludku -  Se-
minář KOC KNTB Zlín - 19.11.2024

• Šišková L, Imunitně podmíněná demyelinizace – KA-
ZUISTIKA , Praha - 26.9.2024

• Šišková L., Karcinom  plic - cesta pacienta , Onkoplicní 
seminář - 19.11.24 Uherské Hradiště

• Šišková L., Imunoterapie u pacienta s malobuněčným 
karcinomem plic,  Kazu setkání, Praha 7.12.2024

• Šišková L., Raisová G.: JOD 2024poster : Kombinovaný 
paraneoplastický syndrom u pacientky s malobuněč-
ným karcinomem plic

• Polášek V., Celokrajský seminář UH 19.2.2024  , nežá-
doucí účinky imunoterapie na ambulanci urgentního 
příjmu 

• Polášek V., 10. Beskydské pneumoonkologické dny 
11.- 12.4. 2024: Léčba pacienta s metastázou mozku 
s mutací G12C

• Polášek V., PNEUMOTRIP, celostátní konference, Zlín,i-
munoterapie nejen v adjuvantní léčbě karcinomu plic 
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• Polášek V., celokrajský seminář onkochirugie:  
Nežádoucí účinky imunoterapie 6.6.2024

• Guňka A., celooborový seminář Zlín,  3.4.2024 
, Management kožní toxicity anti-EGFR tera-
pie

• Veselý P., Onkologické oddělení KNTB ve Zlí-
ně FRUZAQLA-nová možnost léčby pro pa-
cienty s metastazujícím kolorektálním karci-
nomem (mCRC)

• MUDr. Barbora Linkeschová Multioborová 
spolupráce v léčbě karcinomu ledviny a mo-
čového Pembrolizumab a enfortumab ven-
dotin v léčbě karcinomu močového 3.12.2024 
Zlín

ORTOPEDICKÉ ODDĚLENÍ 

Publikační činnost:
1. edukační setkání s pacienty  před TEP kaž-

dý měsíc, tedy 1-5/2024 pětkrát

2. Pilař P.:

• Národní kongres ČSOT Praha-novin-
ky v endoprotetice ramena, seminář, 
workshop ZB - přednášející 5/2024

• Zlinskydeník.cz   Petr Nárožný leží v 
KNTB“ - článek, zpráva na webu   9/2024

• Seminář ortopedie KNTB pro praktiky 
+ ambulantní ortopedy-Naše operativa 
pro vaše pacienty-garant 10/2024

• TEP ramena - přednáška     9/2024

OTORINOLARYNGOLOGICKÉ ODDĚLENÍ
1. Článek: Zpěváková D., Beneda V., Světlík M., 

Změna v preskripci antikoagulační terapie 
ve vztahu k závažné epistaxi, původní prá-
ce, Otorinolaryngologie a foniatrie 2024, 
73(2):66-70, ISSN 1210-7867

Přednášky:
• Světlík, M. -  Titanové klipové pistony v chi-

rurgické léčbě otosklerózy, přednáška, XXXI. 
Jihočeské ORL dny, 25.-26.4.2024, Č: Budě-
jovice

• Turnová, M. - Současné možnosti korekce 
sluchových vad u seniorů, přednáška, Kraj-
ský seminář Svazu neslyšících a nedoslý-
chavých osob v ČR, 26.4.2024, Luhačovice

2. Přednáška - Bařinková M.: ORL vyšetření 
polykacích  obtíží u seniorů – indikace a vý-
sledky flexibilního endoskopického vyšet-
ření polykání (FEES), seminář pro lékaře a 
logopedy - Centrum klinické gerontologie 
KNTB, 03/2024

PATOLOGICKO-ANATOMICKÉ 
ODDĚLENÍ
1. V běhu :  Plazmocytom/klidně může být 

publikováno až příští rok. 

2. Mgr. Kristýna Mullerová/vedoucí laborant-
ka- Brno 2024: přednáška IHC- peroperační 
biopsie/ 6.6.2024

3. Výhledově: Special Stain v laboratoři/IVDR- 
školení na oddělení pro firmu Roche-v 
běhu.

4. Článek v časopisu Čs.-slov. dermatologie 
(číslo 1, str. 18-21, 2024) s názvem Kožní en-
dometrióza v pupku. Popis případu (autoři: 
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Povalová, Tomková, Dolinská) - společně s Kožním 
odd.

5. UTB - dr. Dolinská - Výuka předmětu Patologie a pa-
tologická fyziologie (PF)

• UZV/O2PF - Patologie a patologická fyziologie 
(prezenční forma) (Bc.)

• UZV/O2KPF - Patologie a patologická fyziologie 
(kombinovaná forma) (Bc.)

6. NOC Vědců 27.9.2024 -aktivní účast celé oddělení

7. SETKÁNÍ VALAŠSKÉ GASTROENTEROLOGIE - Dr. 
Dolinská

Poster: D. Sochorová (Chirurgie) , P. Žuffa (Chirurgie) , 
B. Tolmáči (Chirurgie) , V. Kojecký , M. Pospíšková (Onko-
logie) , T. Vereš (Odd. zobraz. metod) , D. Dolinská (Pato-
logicko-anatom. odd.) , J. Klein (chirurgie) Slezinu šetřící 
pankreatoduodenektomie s resekcí portálního soutoku 
a splenorenální anastomózou Poster,  Brněnské onkolo-
gické dny 10? 11/2024

PLICNÍ ODDĚLENÍ
NLZP:
1. 19.5.24: Exkurze studentů SZŠ Zlín na jednotlivých 

pracovištích Plicního odd.

2. 26.3.24 Seminář pro studenty středních zdrav. škol 
na téma krizové intervence

3. 3.5.24 Seminář a workshop pro studenty stření školy 
Orbis a Gymnázia Lesní čtvrt Zlín na téma škodlivost 
kouření a představení práce na plicním oddělení

4. 24.5.24 SZŠ Zlín: Seminář na tréma Psychosoc. inter-
venční služby

LZP:
5. 22.-23.3.24: Luhačovické dny, účastní se i studenti 

medicíny.  Prezentace oddělení

6. 12.-13.3.24 Moravský mezikrajský seminář pro pne-
umology a Beskydské pneumoonkologické dny.: 
Aktivní prezentace oddělení 5 odbornými přednáš-
kami.  Součástí byla porada přednostů nemocnič-
ních oddělení Moravy. Během akce jsme potvrdili 
dosavadní spolupráci s Lékařskými fakultami Brno 
a Olomouc a domluvili pokračování spolupráce s 
přednosty Plicních klinik FN Olomouc a Brno (MUDr. 
Jakubec, Doc. Sova). Spolupráce se týká jednak stáží 
studentů (na červen máme slíbenou stáž 1 studenta 
4. ročníku LF Brno) a rovněž absolventů.

7. 24.4.-26.4.24 Hradecké pneumologické dny, prezen-
tace oddělení studentské sekce LF HK

8. 26.4.-27.4.24 ImmunoDays Znojmo: Celostátní akce 
s účastí i mladých absolventů – lékařů a VŠ laborat. 
pracovníků, zájemců o obor Alergologie a Imunolo-
gie. Odborná přednáška a prezentace oddělení jako 
pracoviště s nejvyšším typem akreditace v oboru a 
teda pracoviště, kde je možné získat potřebnou po-
vinnou praxi před atestací.

9. 24.5-25.5.24 Konference funkčního vyšetřování plic 
Zlín: Celostátní akce s účastí i mladých lékařů a stu-
dentů. Aktivní prezentace oddělení.

Přednášky:
Prim. MUDr. Ondrejka, Ph.D.

• Serologická diagnostika covidu – Je nám to ještě k 
něčemu dobré? 32. Moravský mezikrajský seminář 
pro pneumologii a 10. Beskydské pneumoonkologic-
ké dny – 12. – 13.4. 2024 Soláň

• Význam koncentrace celkového a specifického IgE 
pro diagnostiku a léčbu alergii v éře precizní mo-
lekulární diagnostiky. ImmunoDays 2024, 26. – 27. 4. 
2024 Znojmo 

• Jaké  biologikum v terapii těžkého astma bronchia-
le? Akce „ Pneumotrip“ -  28. 5. 2024 Zlín

• Guidelines 2024 a kazuistika CHOPN Zlín 6. 6. 
2024moderovaná diskuse zástupců klinik (FN Brno, 
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FNUSA, MOÚ, Nem. Břeclav, Nem. Znojmo, 
Nem. Třebíč, KNTB Zlín, Kroměřížská ne-
mocnice, Nem. Kyjov, Nem. Vyškov, Nem. 
Prostějov, Uherskohradišťská nemocnice a 
ambulantních pneumologů

• Seminář Cesta pacienta zdravotním systé-
mem. 12. 6. 2024 Brno

MUDr. Pochylá 

• Možnosti vyšetření bronchiální hyperreakti-
vity.  32. Moravský mezikrajský seminář pro 
pneumologii a 10. Beskydské pneumoon-
kologické dny – 12. – 13.4. 2024 Soláň

MUDr. Šišková 

• Kombinovaný paraneoplastický syndrom 
u  pacientky s malobuněčným karcino-
mem. 32. Moravský mezikrajský seminář 
pro pneumologii a 10. Beskydské pneu-
moonkologické dny – 12. – 13.4. 2024 Soláň

MUDr. Vyskočová 

• Spinocelulární karcinom plic u 25letého 
pacienta – kazuistika. 32. Moravský mezi-
krajský seminář pro pneumologii a 10. Bes-
kydské pneumoonkologické dny – 12. – 13.4. 
2024 Soláň

MUDr. Polášek 

• Specifika léčby pacientů s NNSCLC s KRAS 
G12C mutací s CNS metastázami. 32. Mo-
ravský mezikrajský seminář pro pneumo-
logii a 10. Beskydské pneumoonkologické 
dny – 12. – 13.4. 2024 Soláň

• Imunoterapie nejen v adjuvanci ventilace v 
ČR Akce „ Pneumotrip“ -  28. 5. 2024 Zlín

MUDr. Vránová 

• Transkutánní kapnometrie v praxi. XII. Kon-
ference funkčního vyšetření plic – 24. 5. 
2024 Zlín

REHABILITAČNÍ ODDĚLENÍ
Přednášky 

Skalka P.:

• 2024 Rehabilitační Odysea, od masáží k vir-
tuální realitě,  26.2.2024, Klub Gulliver, Zlín

• 2024 Rehabilitační Odysea, od masáží k vir-
tuální realitě, 4.4.2024,  UTB Zlín 

• Rozhovor  pro Lidové noviny o rehabilitaci

• Funkční pohled na klenbu nožní, 25.11.2024, 
Rotary klub Brno – zrušeno ze zdravotních 
důvodů 

• Přednáška abeseda se  studenty na téma 
pohybové aktivity zrušeno dtto

Výuka (bc) na UTB - kurzy rehabilitačního ošet-
řovatelství: Mgr. Miroslava Vraníková, Mgr. Mar-
cela Piknová, garant MUDr.Skalka P.

TRAUMATOLOGICKÉ ODDĚLENÍ
1. XXXII. zjazd SS FBLR s medzinárodnou 

účasťou

• MUDr. Kalúz Náš algoritmus po osteo-
syntéze tříštivé zlomeniny proximálniho 
humeru

2. Článek - Menšík P.: Management pacientů 
s traumatem v ČR – výsledky dotazníkové 
studie napříč 12 traumacentry pro dospělé, 
časopis Anesteziologie a intenzivni medici-
na

3. Přednáška - Menšík P.: Léčba ran a kožního 
defektu pomocí podtlakové terapie, kazuis-
tika, Liberec, sympozium Hartmann
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URGENTNÍ PŘÍJEM
1. Účast na náborové akci Po medině kemp – prezen-

tace oddělení, školení první pomoci a KPR (Pisár, 
Dlesková, Večeřa, Šuráň, Panchenko)

2. Urgent – Cesta pacienta (David Klučka DiS.) video na 
Facebook

NLZP:
3. Organizace semináře pro zaměstnance UP - Semi-

nář agresivní pacient, deeskalace konfliktů (Mgr. Jan 
Běhounek)

4. Urgent – Cesta pacienta (David Klučka DiS.) video na 
Facebook

5. Ve spolupráci s Hartmann Rico školení pro NLZP – 
Sádrování

6. Studenti UTB 2. a 3. ročník obor VS na praxe

7. Frekventanti kurz Řidič ZZS

8. 2 exkurze studentů SZŠ Zlín a Vsetín

9. Workshop: POCUS pro mediky - MUDr. Večeřa

10. Výuka na SZŠ Zlín Anesteziologie, intenzivní medicí-
na (prosinec 2024) - MUDr. Pisár

11. Média - články

• Zdravotníci na zlínském urgentu řeší během léta 
desítky bodnutí hmyzem. Tedy jeho následky - 
ZLIN.CZ

• Po bodnutí nemohl dýchat a zkolaboval. Vosy, srš-
ni i komáři útočí víc než dřív - iDNES.cz

• Pozor na bodnutí hmyzem a alergické reakce | 
Zlínský kraj | Echo Valašska

• media.mediaboard.com/article/media/1447/
155983445-55bf6e9d144efd2576e8/

12. Presl, J.; Havelka, P. (Gyn.-por. odd.); Weinberger, V.; 
Ovesna, P.; Fekete, P.; Fruhauf, F.; Jedryka, M.; Bystric-
ky, B.; Strojna, A.; Volodko, N.; et al. The Role of HE4 in 

the Follow-Up of Advanced Ovarian, Fallopian Tube, 
and Primary Peritoneal Cancer—CEEGOG OX-01 
Study. Cancers 2024, 16, 3566. https://doi.org/10.3390/
cancers16213566   IF IF 4.5, Citescore 8.0

UROLOGICKÉ ODDĚLENÍ
1. MUDr. Martin Kučera – screening karcinomu prosta-

ty ve ZK. 13.5.2024 – setkání praktických lékařů ZK

2. Kazuistiky Moravské Urologické Sympozium 20.-21.5 
2024

• Chobot v ureteru – od koliky k nádoru. MUDr. Lu-
káš Kamenišťák, MUDr. Patrik Stegmann, MUDr. 
Leo Pšenčík

• Karcinom penisu u mladého muže. MUDr. Domi-
nik Prachař

• Raritní případ ureteroinguinální herniace. MUDr. 
Václav Řepa, MUDr. Martin Kučera, MUDr. Václav 
Mičulek (vítězná přednáška)

ÚSTNÍ, ČELISTNÍ A OBLIČEJOVÁ CHIRURGIE
1. 4.6.2024 exkurze studentů gymnázia na ÚČOCH a 

HTO – velmi pozitivní ohlas 

2. Na podzim plánovaná přednáška na kongresu

3. Publikace: POHANKA, Štěpán; ŠIMEK, Jiří; DO-
LINA, Vít. Kožní malignity hlavy a krku: Praktické 
sdělení. LKS, 2024, 9.

Přednášky:
• Dolina V., Valenta R., Novotný P., Pohanka Š., Šimek 

J. (přednáška 24.5.): 19. Pracovní dny chirurgie baze 
lební 23.-25.5.2024 Plzeň - “Extrabulbární tumory 
očnice - chirurgické řešení v KNTB Zlín”

• Dolina V., Pohanka Š., Šimek J. (ÚČOCH), Vránová 
M. (Plicní odd.) (přednáška 14.11.2024): XXV. Český a 
XX. Česko - Slovenský kongres spánkové medicíny 
14. - 16.11.2024 Praha - “Genioglossus advancement 
v KNTB Zlín”
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• Pohanka Š, Novotný P., Dolina V., Šimek 
J.: 7-8.10.2024 Národní kongres Maxilofa-
ciální chirurgie - “Sonografie v Maxilofa-
ciální chirurgii”

4. Prezentace oddělení pro gymnázium:

• 4.6.2024  Dr.Valenta, vrchní s. Krajčová

• 16.10.2024 Dr.Šimek, vrchní s. Krajčová
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Předpokládaný budoucí 
vývoj společnosti

„Musíme se dívat dopředu, ale 
nezapomínat na to,  
odkud jsme přišli.“
T. Baťa, ml.
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Oblast léčebné péče

Úkoly a cíle KNTB v oblasti léčebné péče 
pro rok 2025:
• Udržení kvality a spektra poskytované 

péče pro obyvatele Zlínského kraje, pří-
padně i pro mimokrajské pacienty.

• Zachování rozsahu „centrové“ péče, 
s  možným rozšířením.

• Úspěšná obhajoba akreditací jednotli-
vých specializovaných pracovišť. 

• S ohledem na probíhající rozsáhlé re-
konstrukce, stavby a investiční akce 
bude i nadále snahou minimalizovat 
jejich dopad na běžný provoz jednotli-
vých zdravotnických pracovišť.

• Zahájení výuky akreditovaného progra-
mu Radiologický asistent na UTB Zlín, 
na jehož přípravě se KNTB aktivně po-
dílela.

Základní atributy poskytování léčebné 
péče v KNTB v roce 2024 a výhled na rok 
2025:
• Pokračují a budou pokračovat rekon-

strukční práce na řadě objektů s cílem 
zkvalitnit prostorový a technický kom-
fort poskytování lůžkové a ambulantní 
péče i operativy. V tomto ohledu je pro 
rok 2025 nutné zmínit především rekon-
strukční práce na budově 48, zejména 

oddělení a ambulancí rehabilitačního 
oddělení (po přechodnou dobu bude 
provoz ambulancí přesunut do budovy 
16 a budovy 32), neurologického oddě-
lení a úpravy prostor hematologicko-
-transfuzního oddělení. Dále pokračuje 
dokončení prací v budově 25 – interní 
oddělení a kardiologie – a rekonstrukce 
ortopedického oddělení.

• Pokračují práce na projektech nového 
centrálního polybloku akutní a urgent-
ní medicíny a budovy nové porodnice či 
domu pro matku a dítě. Zde předpoklá-
dáme demolici dvou budov (pavilonů 
16 a 17) v průběhu roku 2026 a zahájení 
prací na stavbě nové budovy pro matku 
a dítě koncem roku 2026.

• Omezení provozu oddělení násled-
né péče si vyžádá součinnost dalších 
poskytovatelů následné lůžkové péče 
v  kraji (oslovena byla vedení nemocnic 
ve Vizovicích, Uherském Brodě a Slavičí-
ně). Pomoc nabídla také Uherskohradi-
šťská nemocnice.

• V roce 2024 nemocnice získala pří-
strojovou techniku v hodnotě více než 
700 milionů Kč. Mezi nejvýznamnější 
položky patří operační robot Synectic, 
lineární urychlovač pro Komplexní on-
kologické centrum, sofistikované vy-
bavení oddělení zobrazovacích metod, 
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Předpokládaný budoucí vývoj 
společnosti významné dovybavení laboratorního provozu 

a  nákup ventilátorů i infuzní techniky.

• V roce 2025 bude instalován nový přístroj – mag-
netická rezonance 3T – v prostorách stávajícího 
oddělení OZM, stejně tak nový CT přístroj. Tyto 
práce si vyžádají rozsáhlé stavební úpravy v pro-
storách oddělení OZM a budou vyžadovat sou-
činnost ostatních nemocnic Zlínského kraje. Po 
nezbytně nutnou dobu bude provoz obou pří-
strojů alespoň částečně omezen.

• V roce 2024 byla dokončena implementace no-
vého nemocničního informačního systému, kte-
rý je nyní již v plném klinickém provozu.

• V roce 2024 byla zahájena robotická operativa 
v odbornostech urologie, gynekologie a chirur-
gie.

• Činnost zahájila psychiatrická ambulance a do-
plnil se tým nemocničních psychologů. V roce 
2025 se předpokládá atestace jednoho psycho-
loga z oboru klinická psychologie.

• Na většině oddělení došlo k personální stabiliza-
ci. Nicméně KNTB nadále pociťuje nedostatek 
lékařů v některých odbornostech (především 
interna a hematologie, kardiologie se speciali-
zacemi, které KNTB potřebuje). Zlepšila se situ-
ace v řadách NLZP i v segmentu radiologických 
laborantů. KNTB se účastnila řady náborových 
akcí na různých místech a pro rok 2025 připra-
vuje rozšíření spolupráce s lékařskými fakultami 
ve snaze oslovit mediky vyšších ročníků, umož-
nit jim praxi na svých odděleních a nabídnout 
jim stipendia.

• KNTB postupně realizuje reakreditace svých 
specializovaných center. Rok 2025 bude velmi 
významný, neboť nemocnice obhajuje status 
několika významných specializovaných cen-
ter – Komplexního onkologického centra, Trau-
macentra, Kardiovaskulárního centra, Iktového 
centra (s ambicí stát se Komplexním cerebro-
vaskulárním centrem) a Centra pro léčbu de-
myelinizačních onemocnění mozku.

• Onkogynekologické centrum, Centrum diges-
tivní endoskopie, Spondylochirurgické pracoviš-
tě a Perinatologické centrum se podařilo obhá-
jit.

• KNTB získala status screeningového mamogra-
fického pracoviště, probíhá soutěž na dodavate-
le mamografického přístroje a předpokládá se 
zahájení činnosti pracoviště v září 2025.

• Stejně tak se předpokládá zahájení činnosti 
denzitometrického pracoviště.

Oblast nelékařské zdravotní péče

Všechny kroky a aktivity v úseku ošetřovatelské 
péče směřují k naplňování ošetřovatelských cílů, ji-
miž je poskytování bezpečné a kvalitní péče v sou-
ladu se standardy kvality. V roce 2025 je vizí ná-
městkyně pro nelékařskou zdravotní péči a kvalitu 
nadále podporovat prohlubování kvalifikace nelé-
kařského zdravotnického personálu (NLZP) pro-
střednictvím doplňování specializačního vzdělání, 
absolvování potřebných certifikovaných kurzů a se-
minářů i aktivní účasti NLZP na odborných konfe-
rencích. KNTB bude i v roce 2025 pořádat semináře 
a workshopy zaměřené na ošetřování invazivních 
vstupů, komplikovaných ran, kardiopulmonální 
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resuscitaci, perioperační péči, komunikaci 
s pacientem a jeho blízkými a další téma-
ta. V plánu je také pokračování edukačních 
seminářů pro veřejnost o péči o nemocné-
ho v domácím prostředí, předoperační pří-
pravě, kurzech pro těhotné a podobně.
Nadále bude pokračovat úzká spolupráce 
se vzdělávacími institucemi, konkrétně se 
středními a vyššími zdravotnickými škola-
mi ve Zlínském kraji a Univerzitou Tomá-
še Bati ve Zlíně. Personál KNTB se podílí 
na teoretické výuce a studenti těchto škol 
u nás realizují praktickou výuku a odborné 
stáže.
V roce 2025 je rovněž naplánována další 
činnost pracovních skupin pro ošetřova-
telskou dokumentaci, ošetřování invaziv-
ních vstupů, hojení ran a intervenčního 
týmu. Stejně tak KNTB plánuje pokračovat 
v kontrolní činnosti poskytované nelékař-
ské zdravotní péče a služeb, vyhodnocovat 
zjištění a zavádět nápravná opatření s dů-
razem na neustálé zlepšování poskytované 
péče.

Oblast řízení lidských zdrojů

Oblast personálního řízení v KNTB prošla 
v uplynulém období významnými změna-
mi, jejichž cílem je dlouhodobá stabilizace 
a modernizace řízení lidských zdrojů. Po-
sílili jsme strategické pilíře, které zásadně 
ovlivňují kvalitu zdravotní péče – spravedli-
vé a motivační odměňování, cílený profes-
ní rozvoj a efektivní nábor nových zaměst-
nanců.

Jedním z klíčových témat zůstává stabiliza-
ce personálu napříč všemi profesními sku-
pinami – lékaři, sestrami i dalšími odborný-
mi pracovníky. V reakci na pokračující tlak 
na získávání kvalifikovaných specialistů se 
snažíme vytvářet pracovní prostředí, které 
nejen udrží, ale i přiláká kvalitní odborníky. 
Proto se i nadále soustředíme na posilo-
vání týmové kultury, podporu profesního 
růstu a rozvoj mezioborové spolupráce.
Významným prvkem naší strategie je také 
oblast vzdělávání. Podařilo se nám navýšit 
a prodloužit akreditace vzdělávacích pro-
gramů, čímž jsme potvrdili naše postavení 
jako lídra v přípravě zdravotnických pra-
covníků v regionu. V této oblasti chceme 
dále růst – rozšiřovat nabídku vzdělávání, 
podporovat mentorský systém a systema-
ticky investovat do odborné přípravy no-
vých generací zdravotníků.
V rámci nelékařských profesí se nám daří 
posilovat klíčové týmy, zejména v oblasti 
všeobecných sester, radiologických asis-
tentů a nutričních terapeutů. Současně 
klademe důraz na zlepšování pracovních 
podmínek, aby byla práce v těchto pro-
fesích dlouhodobě udržitelná, motivující 
a  atraktivní. Naším cílem je tento pozitiv-
ní trend dále rozvíjet a podpořit jej také 
cílenou personální strategií, vzděláváním 
a systémem benefitů.
V oblasti odměňování jsme nastavili mzdo-
vou politiku, která zohledňuje odbornost, 
odpovědnost i míru zapojení jednotlivých 
zaměstnanců. Pro budoucnost připravu-
jeme další pilíř, který by kromě základní 
mzdy reflektoval i přidanou hodnotu za-
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městnanců v oblasti vzdělávání, inovací, spolupráce 
a týmové kultury. Chceme tak podpořit výkonovou 
kulturu, ocenit iniciativu a zvýšit transparentnost 
i motivaci v  celé nemocnici.
S ohledem na konkurenci na trhu práce nadále 
aktivně pracujeme na budování značky zaměst-
navatele. Účast na veletrzích, spolupráce se škola-
mi a cílená komunikace se studenty jsou nástroje, 
které nám pomáhají oslovit nové talenty a posilo-
vat budoucí personální kapacity. Vedle lékařských 
oborů věnujeme pozornost i propagaci technicky 
zaměřených nelékařských profesí, jako je radiolo-
gický asistent či biomedicínský inženýr. Tyto klíčo-
vé, avšak méně viditelné profese chceme přiblížit 
mladé generaci ve spolupráci s našimi odborníky.
Věříme, že kultura organizace se formuje nejen 
uvnitř, ale i v tom, jakou roli hraje zaměstnavatel 
ve společnosti. Právě proto je pro nás důležité pod-
porovat společenskou odpovědnost – ať už formou 
tradičních aktivit, jako je projekt Krabice od bot, 
nebo novými komunitními iniciativami. Zapojení 
našich zaměstnanců do těchto projektů posiluje 
nejen vztah s veřejností, ale i týmovou soudržnost.
Naše personální strategie je dlouhodobě postave-
na na rovnováze mezi stabilitou a růstem. Pokra-
čujeme v tom, co se osvědčilo, ale zároveň aktivně 
hledáme nové cesty, jak být moderním, atraktivním 
a odpovědným zaměstnavatelem. Zdravotnictví se 
rychle mění – a my chceme být o krok napřed.

Oblast ekonomická

Cílem KNTB v ekonomické oblasti bude naplnění 
schváleného obchodního plánu pro rok 2025. Ne-
mocnice bude i nadále pokračovat v realizaci svých 
strategických cílů, zefektivňování procesů a perma-
nentním řízení cash flow s cílem zajistit udržitelné 

hospodaření s finančními prostředky a finanční 
stabilitu.
Implementace opatření zaměřených na řízení 
a optimalizaci nákladů a vyhodnocování poskyto-
vané léčebné péče s ohledem na dosažení maxi-
mální efektivity a udržitelného růstu ve všech čin-
nostech nemocnice bude i v budoucnu probíhat. 
Pokračovat se bude v elektronizaci interních pro-
cesů a zavádění nové výpočetní techniky a aplika-
cí s trvalým cílem dalšího zefektivňování vnitřních 
procesů a snižování chybovosti při jejich provádění. 
Významnou aktivitou zůstane stálé zvyšování ky-
bernetické bezpečnosti a zdokonalování se v ob-
lasti efektivní ochrany IT prostředí před kybernetic-
kými riziky. Provozní oblast bude prostřednictvím 
pokračujících oprav a celkové péče o areál nemoc-
nice i nadále vytvářet a udržovat co nejlepší pod-
mínky a prostředí pro zaměstnance a pro poskyto-
vání kvalitních lékařských a ošetřovatelských služeb 
pacientům. Pro další rozvoj KNTB bude nemocni-
ce průběžně vyhodnocovat potenciál jednotlivých 
druhů poskytované péče a definovat potřebu bu-
doucích investic pro dostatečné zajištění personál-
ních, prostorových a provozních podmínek z toho 
vyplývajících. V roce 2025 nemocnice pro obyvatele 
Zlínského kraje plánuje rozšíření péče o chirurgii 
ruky včetně rekonstrukční chirurgie a vznik ce-
rebrovaskulárního centra. Nadále bude pokračovat 
projektování výstavby nového funkčního polybloku 
urgentní medicíny a očního pavilonu. Bude zaháje-
na veřejná soutěž na výstavbu nového objektu gy-
nekologicko-porodnického komplexu a realizace 
dalších schválených investičních záměrů.
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Oblast provozní
 
Útvar provozu a bezpečnosti bude i nadále 
zajišťovat široký rozsah klíčových činností. 
Mezi ty nejvýznamnější budou patřit služ-
by v oblasti zdravotnické a nezdravotnické 
dopravy, stravování, spisové služby, likvi-
dace odpadů, úklidu, praní prádla, údržby 
areálu, fyzické bezpečnosti a také provozní 
energetiky.
V roce 2024 došlo k převedení profese za-
jišťující provoz vyhrazených technických 
zařízení (elektrických, plynových, tlakových 
a zdvihacích) z útvaru investic do struktu-
ry útvaru provozu. Hlavním cílem tohoto 
kroku bylo a i nadále bude úzké provázání 
jednotlivých činností mezi sebou, s jejich 
údržbou a s minimalizací omezení a  od-
stávek na jednotlivých zdravotnických od-
děleních. Nicméně, z důvodu vzájemné 
provázanosti vnitřní infrastruktury a rozdíl-
nosti servisních či legislativních intervalů 
kontrol, nebude vždy možné těmto úplně 
předejít.
I v následujícím období zůstane hlavním 
cílem veškeré činnosti efektivně koordino-
vat a plánovat s dostatečným předstihem. 
Dále se bude pracovat na zefektivnění pro-
vozu a na přípravě na fungování za jakých-
koliv nestandardních podmínek, ať už bu-
dou způsobeny technickými omezeními, 
nebo jinými nepředvídatelnými událostmi.

Oblast investiční

V roce 2024 Krajská nemocnice T. Bati, a. s. 

(KNTB) pokračovala v realizaci a přípravě 
klíčových investičních projektů, které na-
vazují na dlouhodobý plán modernizace 
areálu nemocnice. Tento plán byl promít-
nut do nově zpracovaného strategického 
dokumentu „Plán investičního rozvoje 
Krajské nemocnice T. Bati a. s. (Generel)“, 
který byl dokončen a schválen orgány ne-
mocnice v červnu 2024 jako její strategic-
ký dokument.
Významný posun nastal v přípravě výstav-
by nového Gynekologicko–porodnického 
komplexu (GPK) a Centrálního polybloku 
urgentních oborů (CPUO). Byla dokonče-
na dokumentace pro stavební povolení 
GPK a na začátku roku 2025 byla podána 
žádost o povolení stavby. Následně bude 
zpracována projektová dokumentace pro 
provedení stavby tak, aby bylo možné na 
podzim 2025 vyhlásit veřejnou zakázku na 
výběr zhotovitele. V rámci přípravy území 
došlo k demolici objektu bývalé prádelny. 
Financování projektu je podpořeno datací 
Zlínského kraje. Projektová dokumentace 
CPUO se nachází ve stupni dokumenta-
ce pro stavební povolení, jejíž dokončení a 
podání žádosti o povolení stavby je pláno-
váno na září roku 2025.
Je žádoucí zmínit úspěchy dosažené v ob-
lasti investic v předchozím roce, neboť na 
tyto aktivity bude navázáno v roce 2025 s 
cílem další modernizace a rozvoje areálu 
nemocnice.  V roce 2024 se podařilo rea-
lizovat projekty výstavby operačního sálu 
„Centra jednodenní chirurgie a gynekolo-
gie“ v budově B32 a také „Modernizace 3. 
NP dětského oddělení“ v budově B31, dále 
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pak projekt „Modernizace pracoviště Sonografie“ 
v budově B23. 
Realizace stavebních prací v největším rozsahu se 
týkala budovy B25, kde se nachází Interní a Kar-
diologické oddělení. V březnu bylo otevřeno nově 
zrekonstruované hemodialyzační středisko a na-
vazující ambulance. Zároveň byl zahájen projekt 
„B25 Energeticky úsporná opatření“ s dokončením 
v březnu roku 2025. V závěru roku byly zahájeny 
projekty „Centrum digestivní endoskopie“ a „Mo-
dernizace 7. NP“ s předpokládaným dokončením 
v květnu 2025. Na ně budou ve druhé polovině 
roku 2025 navazovat projekty „Modernizace verti-
kálních komunikací“ a projekt „Rozšíření invazivní 
kardiologie – Angiosál III“.
Dalším těžištěm stavebních prací v roce 2025 bude 
budova 48, kde bude zahájen projekt „Moderni-
zace neurologické JIP a výměny stoupaček“ a do-
tační projekt „Modernizace oddělení rehabilitace“. 
Stavební činnost se nevyhne ani budově 23, kde je 
plánována „Modernizace lůžkové stanice ortope-
die“ a zahájení dotačního projektu „Rekonstrukce 
a přístavba Urgent + ARIM“.  V neposlední řadě 
bude pokračovat intenzivní projektová příprava 
stavebních akcí „B24 HTO Nástavba s přístavbou“, 
„Nový oční pavilon“, „B23 Přístavba sever“, „B32 
Dětská JIP“ a modernizace lůžkových oddělení.

Oblast IT

V roce 2024 dosáhla oblast informačních techno-
logií v Krajské nemocnici T. Bati opět výrazného 
pokroku. Bylo dosaženo zejména zvýšení kyber-
netické bezpečnosti, stabilizace provozu klíčových 
systémů a zahájení příprav zásadních nových pro-
jektů, jejichž realizace se předpokládá v roce 2025.

Z provozního hlediska oblast IT v roce 2024 ne-
zaznamenala žádné neplánované výpadky. Ani 
během povodní v září 2024 nedošlo z důvodu ne-
dostupnosti systémů k žádnému omezení provo-
zu nemocnice. V roce 2024 se podařilo realizovat 
veřejné zakázky na obměnu mobilní výpočetní 
techniky. Byl vysoutěžen a zahájen proces imple-
mentace nového systému pro ochranu proti škod-
livému kódu, včetně detekce a reakce v koncových 
bodech s prvky umělé inteligence. Rovněž byla vy-
soutěžena veřejná zakázka na obměnu zastaralé 
telefonie. 
V roce 2024 KNTB zahájila přípravu významných 
IT projektů, které budou formovat budoucí tech-
nologickou infrastrukturu nemocnice. Mezi tyto 
projekty patří například infrastruktura pro virtu-
alizaci a ukládání primárních dat, nová WiFi síť 
pro zdravotníky i pacienty, obměna firewallové 
soustavy za systémy next generation firewall a 
zavedení multifaktorové autentizace. Další připra-
vované projekty se zaměří na demonstrativní vy-
užití sítí 5G ve zdravotnictví, kde se ověří možnost 
připojení lékařů a zdravotnického personálu k 
elektronické zdravotní dokumentaci a vybraných 
zdravotnických prostředků do informačního sys-
tému nemocnice. Důležitou součástí budoucího 
rozvoje IT bude také oblast interoperability, zahr-
nující připojení na kmenové registry, nové por-
tálové řešení pro zpracování kardiovaskulárních 
a UZV dat a HSM modul pro ukládání certifikátů 
pro elektronické podepisování zdravotnické i jiné 
dokumentace.
Očekává se, že naprostá většina těchto projektů 
bude financována z NPO. Celkový objem proinves-
tovaných finančních prostředků bude dosahovat 
přibližně 200 milionů Kč. Tyto investice význam-
ně posílí technologickou připravenost nemocnice 
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pro budoucnost a zlepší efektivitu posky-
tované péče.

Oblast obchodní

Předpokládaný budoucí vývoj Krajské ne-
mocnice Tomáše Bati, a. s. z hlediska ob-
chodního bude směřovat k dalšímu zvy-
šování efektivity a transparentnosti a k 
prohlubování integrace moderních tech-
nologií. Očekává se, že nemocnice bude 
i nadále významně investovat do digita-
lizace procesů, což bude zahrnovat další 
zdokonalování pokročilých informačních 
systémů pro správu nákupů, detailní 
monitorování zásob a optimalizaci doda-
vatelských řetězců. Tento krok nejenže 
pomůže dále snižovat náklady, ale také 
zajistí včasné a spolehlivé dodávky veš-
kerého potřebného materiálu a služeb. 
Dalším výrazným trendem bude posílený 
důraz na udržitelnost, v jehož rámci bude 
nemocnice stále více preferovat ekologic-
ky šetrné a zároveň cenově efektivní pro-
dukty a řešení. V konečném důsledku se 
očekává, že tyto efektivní nákupní procesy 
významně přispějí k dalšímu zlepšení kva-
lity poskytované péče a k trvalému snižo-
vání provozních nákladů.

Nákup léčiv

V roce 2024 pokračoval inflační tlak na 
cenu léčiv, především infuzních roztoků 
a parenterální výživy, který v závěru roku 

vyústil ve vážný nedostatek těchto rozto-
ků v České republice. Zavedením organi-
začních a režimových opatření se podaři-
lo překlenout období svátků a následně 
se situace stabilizovala. Vysoká poptávka 
způsobila dramatický růst cen těchto roz-
toků, mnohdy o více než 100 %. 
V následujících letech se očekává další 
růst cen léčiv, avšak předpokládá se, že 
maximálně v desítkách procent. Podob-
ně se limitovaná nabídka promítá i do cen 
dalších komodit, jako jsou krevní derivá-
ty a cytostatika. Opačný vliv má příchod 
nových generik a biosimilárních léčiv, na-
příklad DOAC a centrových léčiv. V roce 
2024 byly vypsány veřejné zakázky na 
centrová léčiva v odhadované výši 52 mi-
lionů Kč. Pro rok 2025 se plánuje vypsání 
veřejných zakázek v režimu společného 
zadavatele pro čtyři nemocnice Zlínského 
kraje v objemu přesahujícím 110 milionů 
Kč. Tento společný postup by měl přinést 
větší efektivitu a potenciálně i lepší ceno-
vé podmínky pro zúčastněné nemocnice 
v budoucnu. Očekává se, že tento trend 
společných zadávání veřejných zakázek v 
regionu bude pokračovat i v dalších letech 
s cílem optimalizace nákladů na léčiva.

Nákup zdravotnické techniky

V oblasti nákupu zdravotnické techniky 
se KNTB v uplynulém období zaměřila na 
ekonomické využití dostupných finanč-
ních prostředků. Z tohoto důvodu se pri-
oritou stal nákup realizovaný v rámci do-
tačního programu Národní plán obnovy, 
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Výzva č. 8 – Rozvoj vysoce specializované hema-
toonkologické a onkologické péče. V roce 2024 
nemocnice v rámci uvedeného programu pořídila 
brachyterapii a exoskop. 
Pro rok 2025 je plánována akvizice magnetické 
rezonance 3T, spektrálního CT, digitálního mamo-
grafického přístroje s 3D tomosyntézou a lasero-
vého přístroje včetně příslušenství pro urologic-
kou operativu.
Nadále bude kladen důraz na zajištění realizace 
projektů plánovaných rekonstrukcí a vybavení pří-
strojovou technikou, stejně jako na přípravu pro-
jektové dokumentace pro nové investiční záměry. 
V budoucnu bude pokračovat proces napojování 
zdravotnických přístrojů do nemocničního infor-
mačního systému, což dále přispěje k prohloubení 
integrace a zvýšení efektivity klinických dat.

Oddělení nákupu zdravotnického a nezdravot-
nického materiálu a služeb 

Oddělení nákupu bude i nadále zajišťovat zásobo-
vání jednotlivých pracovišť KNTB zdravotnickým i 
nezdravotnickým materiálem. V rámci své činnos-
ti se bude zaměřovat na další optimalizaci nákupů 
materiálů, intenzivní jednání s dodavateli a sjed-
návání výhodných obchodních podmínek. Ve spo-
lupráci s Oddělením veřejných zakázek bude při-
pravovat potřebné podklady pro veřejné zakázky.

Ve srovnání s rokem 2023 bylo zaznamenáno vý-
razné navýšení spotřeby, a to zejména speciálního 
zdravotnického materiálu. Tento trend se pravdě-
podobně udrží i v budoucnu v souvislosti s dalším 
zaváděním inovativních léčebných metod, pře-
devším v oblasti implantátů, speciálních katétrů 
a nástrojů pro robotickou chirurgii. Oddělení ná-

kupu bude proto muset reagovat na tyto rostoucí 
nároky efektivním plánováním a strategickým ná-
kupem, aby zajistil plynulé zásobování a optimální 
hospodaření s finančními prostředky. Předpoklá-
dá se, že s dalším rozvojem medicíny a zaváděním 
nových technologií bude poptávka po tomto spe-
ciálním materiálu i nadále růst.



Přílohy
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PROBIS Audit a.s. IČ: 17834147    Kontakt 
Sadová 553/8 společnost zapsána Krajským soudem info@probisgroup.cz 
702 00 Ostrava v Ostravě, oddíl B, vložka 11473.  www.probisgroup.cz 
 

ZZPPRRÁÁVVAA  NNEEZZÁÁVVIISSLLÉÉHHOO  AAUUDDIITTOORRAA    
uurrččeennáá  aakkcciioonnáářřii  ssppoolleeččnnoosstiti  

KKrraajjsskkáá  nneemmooccnniiccee  TT..  BBaatiti,,  aa..ss..  
  

VVýýrrookk  aauuddiittoorraa  

Provedli jsme audit přiložené účetní závěrky společnosti Krajské nemocnice T. Bati, a.s. (dále také 
„Společnost“) sestavené na základě českých účetních předpisů, která se skládá z rozvahy 
k 31. prosinci 2024, výkazu zisku a ztráty, přehledu o změnách vlastního kapitálu a přehledu o peněžních 
tocích za rok končící 31. prosince 2024 a přílohy této účetní závěrky, která obsahuje popis použitých 
podstatných účetních metod a další vysvětlující informace. Údaje o Společnosti jsou uvedeny v příloze 
této účetní závěrky.  

Podle našeho názoru účetní závěrka podává věrný a poctivý obraz aktiv a pasiv Krajská nemocnice T. Bati, 
a.s.  k 31. prosinci 2024 a nákladů a výnosů a výsledku jejího hospodaření a peněžních toků za rok končící 
31. prosince 2024 v souladu s českými účetními předpisy. 

ZZáákkllaadd  pprroo  vvýýrrookk  

Audit jsme provedli v souladu se zákonem o auditorech a standardy Komory auditorů České republiky 
pro audit, kterými jsou mezinárodní standardy pro audit (ISA) případně doplněné a upravené 
souvisejícími aplikačními doložkami. Naše odpovědnost stanovená těmito předpisy je podrobněji 
popsána v oddílu Odpovědnost auditora za audit účetní závěrky. V souladu se zákonem o auditorech 
a Etickým kodexem přijatým Komorou auditorů České republiky jsme na Společnosti nezávislí a splnili 
jsme i další etické povinnosti vyplývající z uvedených předpisů. Domníváme se, že důkazní informace, 
které jsme shromáždili, poskytují dostatečný a vhodný základ pro vyjádření našeho výroku. 
 
JJiinnéé  zzáálleežžiittoosstiti   
Účetní závěrku společnosti k 31. 12. 2023 ověřoval jiný auditor, který ve své zprávě ze dne 20.05.2024 
vydal k této závěrce výrok bez výhrad. 

OOssttaattnníí  iinnffoorrmmaaccee  uuvveeddeennéé  vvee  vvýýrrooččnníí  zzpprráávvěě  

Ostatními informacemi jsou v souladu s § 2 písm. b) zákona o auditorech informace uvedené ve výroční 
zprávě mimo účetní závěrku a naši zprávu auditora. Za ostatní informace odpovídá představenstvo 
Společnosti. 
Náš výrok k účetní závěrce se k ostatním informacím nevztahuje. Přesto je však součástí našich povinností 
souvisejících s ověřením účetní závěrky seznámení se s ostatními informacemi a posouzení, zda ostatní 
informace nejsou ve významném (materiálním) nesouladu s účetní závěrkou či našimi znalostmi o účetní 
jednotce získanými během ověřování účetní závěrky nebo zda se jinak tyto informace nejeví jako 
významně (materiálně) nesprávné. Také posuzujeme, zda ostatní informace byly ve všech významných 
(materiálních) ohledech vypracovány v souladu s příslušnými právními předpisy. Tímto posouzením se 
rozumí, zda ostatní informace splňují požadavky právních předpisů na formální náležitosti a postup 
vypracování ostatních informací v kontextu významnosti (materiality), tj. zda případné nedodržení 
uvedených požadavků by bylo způsobilé ovlivnit úsudek činěný na základě ostatních informací. 

ZP
R

Á
V

A
 N

E
ZÁ

V
IS

LÉ
H

O
 A

U
D

IT
O

R
A

ZP
R

Á
V

A
 N

E
ZÁ

V
IS

LÉ
H

O
 A

U
D

IT
O

R
A

 

 
 
 
PROBIS Audit a.s. IČ: 17834147    Kontakt 
Sadová 553/8 společnost zapsána Krajským soudem info@probisgroup.cz 
702 00 Ostrava v Ostravě, oddíl B, vložka 11473.  www.probisgroup.cz 
 

Na základě provedených postupů, do míry, již dokážeme posoudit, uvádíme, že 

• ostatní informace, které popisují skutečnosti, jež jsou též předmětem zobrazení v účetní závěrce, 
jsou ve všech významných (materiálních) ohledech v souladu s účetní závěrkou a 

• ostatní informace byly vypracovány v souladu s právními předpisy. 

Dále jsme povinni uvést, zda na základě poznatků a povědomí o Společnosti, k nimž jsme dospěli 
při provádění auditu, ostatní informace neobsahují významné (materiální) věcné nesprávnosti. V rámci 
uvedených postupů jsme v obdržených ostatních informacích žádné významné (materiální) věcné 
nesprávnosti nezjistili. 

OOddppoovvěěddnnoosstt  ppřřeeddssttaavveennssttvvaa  SSppoolleeččnnoosstiti  aa  ddoozzoorrččíí  rraaddyy  zzaa  úúččeettnníí  zzáávvěěrrkkuu  

Představenstvo Společnosti odpovídá za sestavení účetní závěrky podávající věrný a poctivý obraz 
v souladu s českými účetními předpisy a za takový vnitřní kontrolní systém, který považuje za nezbytný 
pro sestavení účetní závěrky tak, aby neobsahovala významné (materiální) nesprávnosti způsobené 
podvodem nebo chybou. 
Při sestavování účetní závěrky je představenstvo Společnosti povinno posoudit, zda je Společnost 
schopna nepřetržitě trvat, a pokud je to relevantní, popsat v příloze účetní závěrky záležitosti týkající se 
jejího nepřetržitého trvání a použití předpokladu nepřetržitého trvání při sestavení účetní závěrky, 
s výjimkou případů, kdy představenstvo plánuje zrušení Společnosti nebo ukončení její činnosti, resp. kdy 
nemá jinou reálnou možnost než tak učinit. 
 
Za dohled nad procesem účetního výkaznictví ve Společnosti odpovídá dozorčí rada. 

OOddppoovvěěddnnoosstt  aauuddiittoorraa  zzaa  aauuddiitt  úúččeettnníí  zzáávvěěrrkkyy  

Naším cílem je získat přiměřenou jistotu, že účetní závěrka jako celek neobsahuje významnou 
(materiální) nesprávnost způsobenou podvodem nebo chybou a vydat zprávu auditora obsahující náš 
výrok. Přiměřená míra jistoty je velká míra jistoty, nicméně není zárukou, že audit provedený v souladu 
s výše uvedenými předpisy ve všech případech v účetní závěrce odhalí případnou existující významnou 
(materiální) nesprávnost. Nesprávnosti mohou vznikat v důsledku podvodů nebo chyb a považují se 
za významné (materiální), pokud lze reálně předpokládat, že by jednotlivě nebo v souhrnu mohly ovlivnit 
ekonomická rozhodnutí, která uživatelé účetní závěrky na jejím základě přijmou. 
Při provádění auditu v souladu s výše uvedenými předpisy je naší povinností uplatňovat během celého 
auditu odborný úsudek a zachovávat profesní skepticismus. Dále je naší povinností: 

• Identifikovat a vyhodnotit rizika významné (materiální) nesprávnosti účetní závěrky způsobené 
podvodem nebo chybou, navrhnout a provést auditorské postupy reagující na tato rizika a získat 
dostatečné a vhodné důkazní informace, abychom na jejich základě mohli vyjádřit výrok. 
Riziko, že neodhalíme významnou (materiální) nesprávnost, k níž došlo v důsledku podvodu, je větší 
než riziko neodhalení významné (materiální) nesprávnosti způsobené chybou, protože součástí 
podvodu mohou být tajné dohody (koluze), falšování, úmyslná opomenutí, nepravdivá prohlášení 
nebo obcházení vnitřních kontrol. 

• Seznámit se s vnitřním kontrolním systémem Společnosti relevantním pro audit v takovém rozsahu, 
abychom mohli navrhnout auditorské postupy vhodné s ohledem na dané okolnosti, nikoli abychom 
mohli vyjádřit názor na účinnost jejího vnitřního kontrolního systému. 
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• Posoudit vhodnost použitých účetních pravidel, přiměřenost provedených účetních odhadů 
a informace, které v této souvislosti představenstvo uvedlo v příloze účetní závěrky. 

• Posoudit vhodnost použití předpokladu nepřetržitého trvání při sestavení účetní závěrky 
představenstvem a to, zda s ohledem na shromážděné důkazní informace existuje významná 
(materiální) nejistota vyplývající z událostí nebo podmínek, které mohou významně zpochybnit 
schopnost Společnosti nepřetržitě trvat. Jestliže dojdeme k závěru, že taková významná (materiální) 
nejistota existuje, je naší povinností upozornit v naší zprávě na informace uvedené v této souvislosti 
v příloze účetní závěrky, a pokud tyto informace nejsou dostatečné, vyjádřit modifikovaný výrok. 
Naše závěry týkající se schopnosti Společnosti nepřetržitě trvat vycházejí z důkazních informací, 
které jsme získali do data naší zprávy. Nicméně budoucí události nebo podmínky mohou vést 
k tomu, že Společnost ztratí schopnost nepřetržitě trvat. 

• Vyhodnotit celkovou prezentaci, členění a obsah účetní závěrky, včetně přílohy, a dále to, zda účetní 
závěrka zobrazuje podkladové transakce a události způsobem, který vede k věrnému zobrazení. 

 
Naší povinností je informovat představenstvo a dozorčí radu mimo jiné o plánovaném rozsahu 
a načasování auditu a o významných zjištěních, která jsme v jeho průběhu učinili, včetně zjištěných 
významných nedostatků ve vnitřním kontrolním systému. 
 
 
V Ostravě dne 07.05.2025 
 
 
 
PPRROOBBIISS  AAuuddiitt  aa..ss..  
Sadová 553/8 
Ostrava 702 00  
oprávnění KA ČR č. 617  
 
 
 
 
IInngg..  VVááccllaavv  MMaarreešš,,  FFCCCCAA  
Auditor oprávnění KA ČR č. 2365 
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